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㸯 ࡟ࡵࡌࡣ 

  全国的࡟ᮏ格的࡞人口減少社会ࢆ迎え，旭川ᕷ࠾࡟い࡚ࡶ急㏿࡞人口減少ࡀ進

ࡿࡌ生ࡀ懸念࡞重大࡟機能維持ࡢࡕࡲ，࡝࡞పୗࡢ経済活動，ࢀࡲ見込ࡀ࡜ࡇࡴ

可能性ࡀあࡍࡲࡾ。 

そ࡛ࡇ，旭川ᕷ࡛࡜ࡈࡋ࣭࡜ࡦ࣭ࡕࡲࡣ創生法࡟基࡙ࡁ，人口減少ࡢ抑制࡟向

総合戦ࠕ創生総合戦略㸦௨ୗ࡜ࡈࡋ࣭࡜ࡦ࣭ࡕࡲ旭川ᕷ，ࡓࡅ఩置࡙ࢆ施策ࡓࡅ

略ࠖ࡜いう。㸧ࢆᖹ成 27ᖺ 10᭶࡟策定ࡓࡋࡲࡋ。 

総合戦略ࡢ基ᮏ目標㸯ࠕࡣⱝい世௦ࡢ結婚࣭出産࣭子育࡚ࡢ希望࡞࠿ࢆえࠖࡿ

ࡓいく࡚ࡋ推進࡟総合的ࢆい支援࡞ࡢ目ࢀษࡢ࡬結婚࣭妊娠࣭出産࣭育児，ࡋ࡜

ࡆ掲ࢆ充実ࠖࡢ情報提供ࡢ࡬人ࡿࡍ希望ࢆ結婚ࠕ࡚ࡋ࡜ࡘ୍ࡢ施策࡞具体的，ࡵ

࡚いࡍࡲ。 

旭川ᕷ結婚支援ࢩࢡ࢔ョンࣛࣉン࡛ࡣ，結婚ࢆ希望ࡿࡍ方࡟対ࡿࡍ出会いࡢ機

会や充実ࡓࡋ結婚支援情報ࡢ提供ࢆ図࡟ࡶ࡜࡜ࡿ，多くࡢ団体や企業等࡜連携

整備ࡢ環境ࡿࢀࡽえ࡞࠿ࢆ希望ࡢ結婚，ࡵ高ࢆ機運ࡢ旭川ᕷ全体࡛結婚支援，ࡋ

 。ࡓࡋࡲࡵ定ࢆ⏬事業計ࡢࡵࡓࡿࡵ進ࢆ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

㸦参考㸧 

 ᖹ成 28ᖺ 6月 2日࡟㛶議決定࣏ࢵࢽࠕࡓࢀࡉン一億総活躍ࣛࣉンࠖࡢ中࡛，

結婚支援ࡢ඘実ࡀ位置࡙ࡢࡑ，ࢀࡽࡅ具体的࡞施策ࠕ，࡚ࡋ࡜地域ࡢ結婚支援ࢆ

強化ࡵࡓࡿࡍ，地方自治体ࡢ取組࡟加え，経済団体，NPO，専門家等࡜連携ࡋ

ࡋࡲࢀࡲ込ࡾ盛ࡀ࡜ࡇࠖࡿࡍ創出ࢆࣝࢹ先進的ࣔࡢ結婚支援࡞総合的ࡢ地域ࡓ

 。ࡓ
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㸰 ྲྀࡢ࡛ࡲࢀࡇ組 

  旭川ᕷ࡛ࡣ，ᖹ成 28ᖺᗘ࡟ⱝ者ࡢ出会いࡢ機会ࢆ創出ࡵࡓࡿࡍ，江丹ูⱝ者ࡢ

郷࡛そࡤ打ࡢ࡝࡞ࡕ共同作業ࢆ通࡚ࡋ交流ࡿࡍ婚活࣋࢖ンࠕࢺ出会い࢔ࢶࢫࣂࡢ

団体や企業ࡿい࡚ࡋࢆ除く結婚支援活動ࢆ営利目的，ࡓࡲ。ࡓࡋࡲࡋ開催ࢆ࣮ࠖ

等࡟参ຍࢆ࿧ࡧ掛ࡅ，あ࠿ࡦࡉわ縁結ࢺࢵࢿࡧワ࣮ࢡ㸦※㸯㸧㸦௨ୗࠕ縁結ࢺࢵࢿࡧ

ワ࣮࡜ࠖࢡいう。㸧ࢆ設立ࡓࡋࡲࡋ。縁結ࢺࢵࢿࡧワ࣮ࡣ࡛ࢡ，結婚支援情報ࢆ共

᭷ࡵࡓࡿࡍ，定期的࡟会議ࢆ開催࡛ࡽࢀࡇ，࡟ࡶ࡜࡜ࡿࡍ得ࡓ情報୍ࢆ元的࡟管

理ࡋ，縁結ࢺࢵࢿࡧワ࣮ࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ࡢࢡ㸦௨ୗࠕ㹆㹎ࠖ࡜いう。㸧࡛広くⓎ信ࡋ

࡚いࡍࡲ。 

  ᖹ成 29ᖺᗘࡣ࡟，旭川ᕷ結婚支援ࢩࢡ࢔ョンࣛࣉンࡢ策定及ࡧ新࡞ࡓ婚活࣋࢖

ンࢆࣝ࢖ࢱࢫࡢࢺ提案ࡽࡶ࡚ࡋうࡵࡓ，縁結ࢺࢵࢿࡧワ࣮ࡢࢡ構成団体࡟ຍえ，

賛同ࡿࡍ企業等ࡢࡽ࠿推薦及ࡧ公募委員ࡿࡼ࡟，縁結ࡧワ࣮࢟ンࣉ࣮ࣝࢢࢢ㸦௨

ୗࠕＷ㹅ࠖ࡜いう。㸧ࢆ設立ࡓࡋࡲࡋ。Ｗ㹅ࡢ企⏬提案࡚ࡗࡼ࡟，旭川ᕷࡀ誇ࡿ旭

川家具࡜コࣛࢩ࣮ࣞ࣎ョンࡓࡋ婚活࣋࢖ンࠕࢺ恋活あ࠿ࡦࡉわࢸ࣮ࣃࢫ࣐ࢫࣜࢡ

 。ࡓࡋࡲࡋ提供ࢆ機会ࡢ出会い，ࡋ開催࡛࣮ࢱンセン࢖ࢨࢹ旭川ࢆ࣮ࠖ࢕

 

㸦※㸯㸧あ࠿ࡦࡉわ縁結ࢺࢵࢿࡧワ࣮ࡣࢡ，結婚࡟関ࡿࡍ情報୍ࢆ元的࡟管理࣮࣍，ࡋ

ࣈ࣮ࢣ旭川，࡚ࡋ࡜目的ࢆ࡜ࡇࡿࡍⓎ信࡟効果的ࢆ等࡛結婚支援情報ࢪ࣮࣒࣌

࣏ࢧ㸦株㸧，旭川信用金庫，旭川ᕷ結婚相談所，㹌㹎㹍法人旭川㹌㹎㹍ࣅࣞࢸࣝ

旭川ᕷ農業委員会事務局，旭川ᕷ子育࡚支援課，旭川ᕷᕷ民生，࣮ࢱセンࢺ࣮

活課ࡢ 7団体࡛，ᖹ成 28ᖺ 9᭶࡟設立ࡓࡋࡲࡋ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ▲あ࠿ࡦࡉわ縁結ࢺࢵࢿࡧワ࣮ࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ࡢࢡ 
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㸱 ࡢࡽ࠿ࢀࡇ具体的ྲྀ࡞組㸦ࢩࢡ࢔ョン㸧 

    旭川ᕷ全体ࡢ結婚支援ࡢ機運ࢆ高ࡵ，結婚ࢆ希望ࡿࡍⱝい男女࡟結婚ࡢ希望ࢆ

大ࡣン࡛ࣛࣉョンࢩࢡ࢔旭川ᕷ結婚支援，ࡵࡓࡿࡵ進ࢆ整備ࡢ環境ࡿࢀࡽえ࡞࠿

 。ࡓࡋࡲࡵ定ࢆ組ྲྀࡢࡘく㸲ࡁ

ᖹ成ࡶࢀࡎい，࡚ࡏ合わ࡟計⏬期間ࡢ総合戦略ࡣ組期間ྲྀ，ࡓࡲ 31ᖺᗘ࡜࡛ࡲ

 。ࡍࡲࡋ

 

㸦㸯㸧出会いࡢ機会ࡢ提供 

   結婚支援࡟向ࡓࡅ結婚意識࡟関࢔ࡿࡍンࢺ࣮ࢣ結果࡛ࡣ，結婚࡚ࡋい࡞い理

由ࠕࢆ異性࡜出会い࡞ࡀいࡿࡍ࡜ࠖࡽ࠿回答やูࡢ問い࡛ࠕ独身ࡢ異性ࡢ࡜出

会いࡢ機会ࡘ࡟い࡚少࡞い࡜感ࡿࡍ࡜ࠖࡿࡌ回答ࡀ多い傾向࡟あࡵࡓࡓࡗ，௒

ᚋࡶＷ㹅ࡀ企⏬提案ࡿࡍ婚活࣋࢖ン࡚ࡋ⥆⥅ࢆࢺ開催ࡋ，結婚ࢆ希望ࡿࡍᮍ婚

 。ࡍࡲࡁい࡚ࡋ提供ࢆ機会ࡢ出会い࡟ⱝい男女ࡢ

い࡞い࡚ࡋ࡜目的ࢆ営利，ࡋ連携࡜構成団体等ࡢࢡワ࣮ࢺࢵࢿࡧ縁結，ࡓࡲ   

婚活࣋࢖ンࡢࢺ開催情報ࢆ㹆㹎等࡛広く周知࡛࡜ࡇࡿࡍ，出会いࡢ機会ࡢ拡大

 。ࡍࡲࡾ図ࢆ

 。ࡍࡲࡋ留意࡟点ࡢ次，ࡣ࡚ࡗࡓ当࡟組ྲྀࡢ結婚支援，࠾࡞

 

࠙留意点ࠚ 

ࡿ人前࡛あ୍࡚ࡋ結婚ࡣ男性ࠕ○ 表࡟言動ࡢ࡝࡞いࠖࡉ࡞ࡋ᪩く結婚ࡣ女性ࠕࠖ，

୚えࢆ࣮ࣕࢩࢵࣞࣉ，ࡾࡓࡅ付ࡋ押ࢆ価値観ࡢ特定ࡢ性ู役割ศ担意識等ࡿࢀ

 。ࡍࡲࡋ留意࡟うࡼい࡞ࡀ࡜ࡇࡿࡍࡾࡓ

○性的指向࣭性自認ࡢ多様性や，多様࡞家庭形態等ࡀあ࡟࡝࡞࡜ࡇࡿ留意ࡲࡋ

 。ࡍ

○結婚ࢆ希望ࡿࡍ人ࡀ必ࡶࡋࡎ支援ࢆ必要࡚ࡋ࡜いࡣ࡜ࡿ限ࡎࡽ，必要࡚ࡋ࡜い

ࡇࡿ様々࡛あࡣい࡚ࡘ࡟࠿いࡓࡅཷࢆ支援ࡢෆ容࡞うࡼࡢ࡝ࡽ࠿誰ࡶ࡚ࡋ࡜ࡓ

 。ࡍࡲࡋ留意࡟࡜

ࡶ人ࡿ捉え࡜ࡿⱞ痛࡛あࡀ࡜ࡇࡿࡅཷࢆ支援ࡿࡍ対࡟活動ࡿࡀ࡞ࡘ࡟結婚，ࡓࡲ

い࡟࡜ࡇࡿ留意ࡍࡲࡋ。 

 。ࡍࡲࡳ慎࡟厳ࡣࡢࡶ࡞うࡼࡿࡓ当࡟侵害ࠖࡢ個ࠕ○

 ○個人情報ྲྀࢆ得ࡿࡍ場合ࠕ，ࡣ࡟個人情報ࡢ保護࡟関ࡿࡍ法ᚊ ，ࠖそࡢ他関ಀ法

௧ࢆ遵守ࡋ，ྲྀ扱いࡣ࡟十ศ࡟注意ࡍࡲࡋ。 



4 

 

㸦㸰㸧結婚支援࡟ಀࡿ企業等ࡢ࡜連携 

ᖹ成 29ᖺᗘࡣᕷෆࡢ企業等࡟対ࡋ結婚支援ࡘ࡟い࡚ࣜ࢔ࣄࡢンࢆࢢ実施ࡓࡋ

回答や縁結࡞ࡁいう前向࡜ࡿࡍ༠力࡟行う結婚支援ࡀ旭川ᕷࡽ࠿企業等，ࢁࡇ࡜

ン࣋࢖推薦や婚活ࡢＷ㹅ࡣ࡟更。ࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࢆ賛同࡟趣᪨ࡢࢡワ࣮ࢺࢵࢿࡧ

ࡀ࡜ࡇࡿ得ࢆ༠力ࡢ提供等ࡢ商品࡟࣮ࠖ࢕ࢸ࣮ࣃࢫ࣐ࢫࣜࢡわ࠿ࡦࡉ恋活あࠕࢺ

 。ࡓࡋࡲࡁ࡛

ᖹ成 30ᖺᗘࡣࡽ࠿縁結ࢺࢵࢿࡧワ࣮ࢡ事務局ࡢ業務ࢆ担うࢺࢵࢿワ࣮ࢡ支援

員ࡢ࣮ࢱ࣮ࣔࣟࣉࡀ役割ࡶ担い，企業等࡟縁結ࢺࢵࢿࡧワ࣮ࢡやＷ㹅ࡢ࡬ຍ入ಁ

進，従業員ࡢ࡬結婚支援情報ࡢ提供，婚活࣋࢖ンࡢ࡬ࢺ商品及ࡢ࡬ࣝࣉࢵ࢝ࡧ割

引ࡢࢫࣅ࣮ࢧ提供࡝࡞，結婚支援ࡢ体制作ࡢࡾ働ࡁ掛ࢆࡅ行う࡛࡜ࡇ，企業等࡜

 。ࡍࡲࡁい࡚ࡗ図ࢆ連携ࡢ

旭川，ࡋ検討ࢆ組ྲྀ࡞うࡼࡿ࡞࡜記念ࡢ夫婦ࡓࡋ提出ࢆ旭川ᕷ࡛婚姻届，ࡓࡲ

ᕷ全体ࡢ結婚支援ࡢ機運ࢆ高ࡵ，結婚ࡢ希望ࡀ叶えࡿࢀࡽ環境ࡢ整備ࢆ進࡚ࡵい

 。ࡍࡲࡁ

 。ࡍࡲࡋ留意࡟点ࡢ次，ࡣ࡚ࡗࡓ当࡟連携ࡢ࡜企業等，࠾࡞

 

࠙留意点ࠚ 

 ○企業等ࡢ࡬特定ࡢ価値観ࡢ押ࡋ付ࡅや従業員等࡟対ࡿࡍ押ࡋ付࡞ࡽ࡞࡜ࡅいࡼ

う留意ࡍࡲࡋ。 

 ○企業等ྲྀࡢ組ࡾྲྀ，ࡣ組࡞ࡲいࡶ࡜ࡇ含࡚ࡵ，あくࡶ࡛ࡲ自主的ุ࡞断ࡿࡼ࡟

うࡼい࡞ࡀ࡜ࡇࡿ被ࢆ୙利益ࡀ企業等࡚ࡗࡼ࡟࠿否࠿ࡴ組ࡾྲྀ，࡚ࡗあ࡛ࡢࡶ

 。ࡍࡲࡋ࡟

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

旭川市Ị多くỉ団体や企業

等と一緒に結婚を希望ẴỦ

方を応援しまẴ！ 
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㸦㸱㸧໭海道や近隣⏫ࡢ࡜広域的ྲྀ࡞組 

   ᖹ成 29ᖺᗘࡣ໭海道ࡢ婚活࣋࢖ン࣮ࢨ࢖ࣂࢻ࢔ࢺ派遣事業ࢆ活用ࡋ，Ｗ㹅࡟

ࡁ࡛ࡀ࡜ࡇࡿ得ࢆ助言ࡿࡍ関࡟ࢺン࣋࢖婚活ࡘ役立࡟実践的ࡽ࠿࣮ࢨ࢖ࣂࢻ࢔

近ࡧ川総合振興局や旭川ᕷ及ୖ，ࡽࡀ࡞ࡋ活用ࢆ事業ࡢ໭海道ࡶ௒ᚋ。ࡓࡋࡲ

隣⏫ࢆ含ୖࡴ川管ෆࡢᕷ⏫村，関ಀ団体等࡛構成ୖࡿࡍ川管ෆ結婚支援ࢺࢵࢿ

ワ࣮ࢡ༠議会㸦※㸰㸧ࡢ会議࡟参ຍࡋ，結婚支援情報ࡢ共᭷໬ࢆ図ࡍࡲࡾ。 

ᖹ成，ࡓࡲ  30ᖺᗘࡶ引ࡁ⥆ࡁ໭海道㸦ୖ川総合振興局㸧ࡣࡽ࠿縁結ࢺࢵࢿࡧ

ワ࣮࡚ࡋ࡜࣮ࣂ࣮ࢨࣈ࢜ࡢࢡ，縁結ࢺࢵࢿࡧワ࣮ࡢࢡ事業ࡘ࡟い࡚ཷࢆࢺ࣮࣏ࢧ

視点࡛࡞広域的，ࡅ掛ࡁ働ࢆຍ入ࡢࢡワ࣮ࢺࢵࢿࡧ縁結࡟⏫近隣，࡟ࡶ࡜࡜ࡿࡅ

 。ࡍࡲࡁい࡚ࡵ高ࢆ実行性ࡢ組ྲྀࡢ

 

㸦※㸰㸧ୖ川管ෆ結婚支援ࢺࢵࢿワ࣮ࢡ༠議会ࡣ，໭海道ୖ川総合振興局保健環境部社

会福祉課ࡀ事務局ࢆ担い，地域ࡢ結婚支援࡟関ࡿࡍ情報཰集及ࡧ課㢟把握，地

域特性ࢆ活ࡓࡋ࠿結婚支援ࡢ在ࡾ方や連携方策及ࡧ関ಀ者ࡢ࡜連絡調整，結婚

支援事業ࡢ企⏬及ࡧ推進並࡟ࡧ効果検証等࡟関ࢆ࡜ࡇࡿࡍ所掌࡚ࡋいࡍࡲ。 

 

 

㸦㸲㸧結婚支援情報ࡢⓎ信 

   縁結ࢺࢵࢿࡧワ࣮ࡢࢡ㹆㹎ࢆ活用ࡋ，婚活࣋࢖ンࡢࢺ情報や結婚支援情報ࢆ

広くⓎ信ࡍࡲࡋ。 

ࢧ結婚ࠕࡿࡍ運営ࡀＳ㹌Ｓや໭海道ࡢ࡝࡞ࢡࢵࣈࢫ࢖࢙ࣇ公式ࡢ旭川ᕷ，ࡓࡲ

ࡧ縁結，ࡾ図ࡶ連動ࡢ࡜㹆㹎ࡢ࢙ࠖࣝࢩ情報コンࢶ࢝໭海道コン࣮ࢱセンࢺ࣮࣏

 。ࡍࡲࡋⓎ信࡟効果的ࢆ結婚支援情報ࡢࢡワ࣮ࢺࢵࢿ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

よụ充実した結婚支援情報

を発信ẴỦよ！ 
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結婚支援の取組イメーҪ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          

 

縁結хワーキンҀҀループ 

Ტ株Უライナȸ

ネットワȸク 

旭川平和通商

店街振興組合 

団体ȷ企業等 

団体ȷ企業等 

団体ȷ企業等 

ҫテップϨ(H29～) 

・婚活イベントの企画提案 

・アクҩョンプラン検討 

ҫテップϩ(H30～) 

・団体・企業等への結婚支援

の働き掛け 

婚活イベンἚへ

ỉ協賛 

あさọかわ縁結ỎネッἚ

ワーἁや縁結Ỏワーỿ

ンἂἂループへỉ参加 

近隣町 

結婚希望ࡀ多いᖺ௦࠿

 ཯映ࢆ意見ࡢࡽ

農業地域࡛ࡢ状況等 

あさфかわ縁結х 

ネットワーѿ 
婚活支援࡛ࡢ商店街等

 等ࡾ関わࡢ࡜

婚活情報ࡢⓎ信手法等 

旭川市Ტ農業委員会

事務局ȷ子育て支援

課ȷ市民生活課Უ 

ࢱ࣮ࣔࣟࣉ

働ࡿࡼ࡟࣮

 ࡅ࠿ࡁ

婚活イベンἚＰＲ 

情報交換 

公募委員 

団体・企業等との連携 

たいせつ農業協

同組合 

北海道 

Ტ上川総合振興局Უ 

近隣町

ҫテップϧ(H28～) 

・結婚支援団体の連携 

・結婚支援情報の共有及び発信 

広域的࡞連携 

従業員へỉ結婚支援

情報ỉ提供 

NPO法人 

旭川 NPOサポ

ȸトセンǿȸ 

旭川市結婚相

談所 
旭川信用᣿庫 

旭川ケȸブȫ

テȬビᲢ株Უ 
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㸲 目標指標 

種ู 㡯目 目標値㸦ᖹ成 31ᖺᗘᮎ㸧 

行動指標 

㸦ࢺࢵࣉࢺ࢘࢔㸧 

あ࠿ࡦࡉわ縁結ࢺࢵࢿࡧワ࣮࣒࣮࣍ࡢࢡ

 数㸦ᖺ間㸧ࢫセࢡ࢔ࡢࢪ࣮࣌

11,000件 

㸦ᖹ成 28ᖺᗘ実績 4,045件㸧 

あ࠿ࡦࡉわ縁結ࢺࢵࢿࡧワ࣮࣒࣮࣍ࡢࢡ

 数㸦ᖺ間㸧࣮ࣗࣅࢪ࣮࣌ࡢࢪ࣮࣌

33,000PV 

㸦ᖹ成 28ᖺᗘ実績 12,781PV㸧 

 訪問企業࣭団体数㸦ᖺ間㸧ࡢ࣮ࢱ࣮ࣔࣟࣉ

※ᖹ成 30ᖺᗘࡢࡽ࠿⣼計 

40団体 

㸦新規事業ࡵࡓࡢ実績ࡋ࡞㸧 

成果指標 

㸦࣒࢝ࢺ࢘࢔㸧 

あ࠿ࡦࡉわ縁結ࢺࢵࢿࡧワ࣮ࡢ࡬ࢡⓏ録

団体数㸦ᖺ間㸧 

※ᖹ成 28ᖺᗘࡢࡽ࠿⣼計 

14団体 

㸦ᖹ成 28ᖺᗘ実績 7団体㸧 

結婚支援ࡢ体制作࡟ࡾ༠力࡚ࡋくࡓࢀ企

業࣭団体数㸦ᖺ間㸧 

※ᖹ成 30ᖺᗘࡢࡽ࠿⣼計 

20団体 

㸦新規事業ࡵࡓࡢ実績ࡋ࡞㸧 
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㸯 ࢺ࣮ࢱࢫ 

旭川ᕷ࡛ࡣ，営利目的ࢆ除く結婚支援活動࡚ࡋࢆいࡿ団体やᕷࡢ結婚支援ࡢ趣

᪨࡟賛同ࡿࡍ企業等ࡢࡽ࠿推薦者，地域ఫ民ࡢ公募者ࡾࡼ࡟，縁結ࡧワ࣮࢟ンࢢ

 。ࡍࡲい࡚ࡵ進ࢆ組ྲྀࡓࡅ向࡟結婚支援，ࡆୖࡕ立ࢆࣉ࣮ࣝࢢ

縁結ࡧワ࣮࢟ンࡢࣉ࣮ࣝࢢࢢ婚活支援ࡓࡁ࡚ࡋࢆ委員ࡣࡽ࠿，コࢩ࣮ࢣࢽ࣑ࣗ

ョンや身࡛࡝࡞ࡳ࡞ࡋࡔ悩࡛ࢇいࡿ方ࡀ多く，実践࡛役立ࡘ基ᮏ情報ࡀあ࡜ࡿ婚

活中ࡢ方ࡢ࡜ࡿࡀ࡞ࡘ࡟ࢺ࣮࣏ࢧࡢ意見ࡀ寄ࡓࡋࡲࢀࡽࡏ。 

そ࡛ࡇ，恋活࣭婚活࡚ࡋࢆいࡿ方やࡽ࠿ࢀࡇ始ࡿࡵ方，ࡓࡲ婚活࣋࢖ンࡢࢺ開

催ࢆ考え࡚いࡿ団体等ࡢ参考ࡼࡿ࡞࡟う࡟，恋活ࢆࢡࢵࣈࢺ࣮ࢱࢫ作成ࡋ，実践

࡛役立ࡘ基ᮏ情報ࡓࡋࡲࡵ࡜ࡲࢆ。 

 

 

㸰 婚活ࢆ始࡟ࡿࡵ当࡚ࡗࡓ 

婚活ࢆ始࡟ࡿࡵ当ࡾࡓ，営利目的ࢆ除く結婚支援活動࡚ࡋࢆいࡿ団体や婚活࢖

 。ࡍࡲࡋ紹௓ࢆ࡝࡞種類ࡢࢺン࣋

 

結婚支援団体 

団体 支援ෆ容 

あ࠿ࡦࡉわ縁結ࢺࢵࢿࡧワ࣮ࢡ 

ఫ所 旭川ᕷ 1条通 8୎目 

旭川࣮ࣝ࢕ࣇ 7階 結婚相談所ෆ 

電話 0166-23-0880 

 ࢪ࣮࣒࣮࣌࣍

 

ᕷෆ及ࡧ近郊࡛開催ࡿࢀࡉ婚活࣋࢖ンࢺや結婚支援情報

 。ࡍࡲい࡚ࡋⓎ信࡛ࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ࢆ

ᕷෆࡢ企業࣭団体等࡛組織ࡓࡋ縁結ࡧワ࣮࢟ン࣮ࣝࢢࢢ

࣋࢖婚活ࡓࡋ࠿活ࢆ地域性ࡢ旭川，ࡿࡼ࡟企⏬提案ࡢࣉ

ンࢆࢺᖺ㸯回開催࡚ࡋいࡍࡲ。 

旭川ᕷ結婚相談所 

ఫ所 旭川ᕷ 1条通 8୎目 

旭川࣮ࣝ࢕ࣇ 7階 

電話 0166-23-6588 

࡞ࡾ見合い，見守࠾，相談ࡢ婚活ࡿࡼ࡟ン相談員ࣛࢸ࣋

࡟࢔࢕ࢸンࣛ࣎，ࡀࡍⓏ録制࡛。ࡍࡲい࡚ࡋࢆ支援ࡢ࡝

 。ࢇࡏࡲࡾ࠿࠿ࡣ費用ࡢ࡝࡞Ⓩ録料，ࡵࡓࡢ運営ࡿࡼ

出会い࣮࢕ࢸ࣮ࣃࡢ㸦Ⓩ録者௨እࡶ参ຍ可㸧ࢆᖺ㸲回程

ᗘ開催࡚ࡋいࡍࡲ。 

開設日 ᖹ日㸦祝日ࢆ除く᭶～金曜日㸧ࡢ 10:00～16:00 

    第㸯࣭第㸱日曜日 13:00～16:00 
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団体 支援ෆ容 

㹌㹎㹍法人旭川㹌㹎㹍ࢺ࣮࣏ࢧセン࣮ࢱ 

ఫ所 旭川ᕷ宮前 1条 3୎目 3-30 

   ᕷ民活動交流セン࣮ࢱCoCoDe 

電話 0166-74-4151 

コࢩ࣮ࢣࢽ࣑ࣗョンࡢ࡝࡞セ࡜࣮ࢼ࣑組ࡳ合わࡓࡏ婚活

交流ࡢ親ࡓࡋ࡟対象ࢆ親ࡘ持ࢆࡶ࡝子ࡢ独身，ࢺン࣋࢖

会，気軽࡟相談ࡿࡁ࡛ࡀ交流ࣟࢧンࢆ࡝࡞開催࡚ࡋいࡲ

 。ࡍ

株式会社旭川ࠖࢺࢸ࣏ࠕࣅࣞࢸࣝࣈ࣮ࢣ 

ఫ所 旭川ᕷ 8条西 2୎目 2-16 

電話 0166-22-0707 

 ࢪ࣮࣒࣮࣌࣍

 

旭川ᕷや近隣⏫㸦鷹栖⏫࣭当麻⏫࣭比ᕸ⏫࣭愛ู⏫࣭東

川⏫㸧ࡢ࡜連携ࡾࡼ࡟，地域資源ࡢ紹௓ࢆ含ࡓࡵ特色あ

 。ࡍࡲい࡚ࡋᖺ㸯～㸰回開催ࢆࢺン࣋࢖婚活ࡿ

 

旭川ࢇࡁࢇࡋ結婚相談所 

㸧࣮࢚ࠖࣝ࢔A࣭YELL㸦ࠕ  

ఫ所 旭川ᕷ 4条通 8୎目 

旭川信用金庫ᮏ店 4階 

電話 0166-26-1133 

 ࢪ࣮࣒࣮࣌࣍

 

結婚ࢆ希望ࡿࡍ男女ࢆ会員࡚ࡋ࡜，結婚࢖ࣂࢻ࢔ࡢ࡛ࡲ

 。ࡍࡲい࡚ࡋ開催ࢆ࣮࢕ࢸ࣮ࣃࡓࡋ࡟対象ࢆや会員ࢫ

入会預ࡾ࠿金࡚ࡋ࡜ 10,000෇必要࡛ࡀࡍ，退会時࡟全

㢠返却ࡍࡲࢀࡉ。 

会員資格 旭川信用金庫ࡢ営業地域࡟ఫ࡛ࢇいࡿ 20～47

歳ࡢ࡛ࡲ方 

開設日 ᖹ日㸦祝日ࢆ除く᭶～金曜日㸧ࡢ 10:00～18:00 

    第㸰࣭第㸲日曜日 11:00～15:30 

ୖ川中央部農村࣮ࢼࢺ࣮ࣃ推進༠議会

㸦旭川ᕷ農業委員会事務局㸧 

ఫ所 旭川ᕷ 4条通 9୎目 

朝日生࿨ࣝࣅ 5階 

電話 0166-25-6729 

旭川ᕷや近隣⏫㸦鷹栖⏫࣭愛ู⏫㸧ࡢ農業青ᖺ࡜女性࡜

 。ࡍࡲい࡚ࡋᖺ㸯回開催ࢆ交流会ࡢ

公益財団法人旭川ᕷ体育༠会 

ఫ所 旭川ᕷ花咲⏫ 5୎目 

旭川ᕷ総合体育館 

電話 0166-51-4545 

ࡲい࡚ࡋᖺ㸯回開催ࢆࢺン࣋࢖婚活ࡓࡌ通ࢆࢶ࣮࣏ࢫ

 。ࡍ

໭海道コンࢶ࢝情報コン࢙ࣝࢩ 

 ࢪ࣮࣒࣮࣌࣍

 

道ෆ࡛開催ࡿࢀࡉ婚活࣋࢖ンࢺや結婚支援情報࣒࣮࣍ࢆ

 。ࡍࡲい࡚ࡋⓎ信࡛ࢪ࣮࣌

婚活࡟役立ࡘコࢩ࣮ࢣࢽ࣑ࣗョンࡢ࡝࡞講ᗙࢆ道ෆ各地

࡛開催࡚ࡋいࡍࡲ。 
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௦表的࡞婚活࣋࢖ンࡢࢺ種類 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

種類 ෆ容 

や回࣒࢖ࢱ࣮ࣜࣇ，࡛࣮࢕ࢸ࣮ࣃ伴うࢆ飲食ࡢ等࡛ࣝࢸ࣍ ࣝ࢖ࢱࢫ࣮࢕ࢸ࣮ࣃ

転自己紹௓㸦㸯対㸯࡛㡰番࡟全参ຍ者࡜会話㸧ࢆ࡝࡞通ࡋ

࡚，出会いࢆ見ࡍࡲࡅࡘ。 

事前࡟婚活࡟役立ࡘセ࣮ࢼ࣑㸦コࢩ࣮ࢣࢽ࣑ࣗョンや身ࡔ

セ，࡝࡞ࡿࡍ参ຍ࡟࣮࢕ࢸ࣮ࣃ࡟ᚋࡓࡅཷࢆ㸧࡝࡞ࡳ࡞ࡋ

 。ࡍࡲࡾあࡶ行う場合࡛ࢺࢵセ࡜࣮ࢼ࣑

体験ࣝ࢖ࢱࢫ そࡤ打ࡕやࢨࣆ作ࡢ࡝࡞ࡾ料理，࣮ࣞࣂࢽ࣑や༟球ࡢ࡝࡞

⣽ࢫࣛ࢞，࢔ࢻࢺ࢘࢔ࡢ࡝࡞ࢡࢵࣖ࢝や࣮ࢾ࢝，ࢶ࣮࣏ࢫ

ᕤ作ࡾや陶芸࡜いࡓࡗ体験ࢆ通࡚ࡋ，親睦ࢆ深ࡍࡲࡵ。 

交流ࣝ࢖ࢱࢫ 飲食店ࡲࢆわ࡟࡜ࡈࣉ࣮ࣝࢢࡽࡀ࡞ࡾ出会いࢆ見ࡿࡅࡘ

街コンࠕ ，ࠖ業種ࡀ異ࡿ࡞人ࡢ࡜出会いࢆ目的ࠕࡓࡋ࡟異業

種交流会 ，ࠖ子࣮ࣝ࢕ࣇࣟࣉࡢࡶ࡝等ࢆ持࡚ࡗ親同士ࡀ交流

 。ࡍࡲࡾあࡀ࡝࡞見合い交流会ࠖ࠾ࡢ親ࠕࡿࡍ

夫婦ࡀ初࡚ࡵ出会ࡓࡗ 

 ᖹ均ᖺ齢ࡢࡁ࡜

男性 26.3歳 

女性 24.8歳 

ᖹ均交際期間 

4.26ᖺ 

ᖹ均初婚ᖺ齢 

男性 30.6歳 

女性 29.1歳 

㸦参考㸧ᖹ均的࡞出会いᖺ齢࣭交㝿期間࣭初婚ᖺ齢 

 

㸦2015ᖺ 社会保㞀࣭人口問㢟基ᮏ調査㸧 
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婚活࣋࢖ンࡢࢺ流ࢀ 

ᖹ成 29ᖺᗘ࡟あ࠿ࡦࡉわ縁結ࢺࢵࢿࡧワ࣮ࡀࢡ主催ࠕࡓࡋ恋活あ࠿ࡦࡉわࣜࢡ

 。ࡍࡲࡋ紹௓ࢆࢀ流ࡢࢺン࣋࢖婚活，࡟例ࢆ࣮ࠖ࢕ࢸ࣮ࣃࢫ࣐ࢫ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ࢀ行わ࡟ࡵࡓࡃ解ࢆ緊張ࡢク㸦参加者࢖ࣞࣈࢫ࢖࢔，到着後࡟会場ࢺベン࢖

 交流ࡢ㸧࡛最初࣒࣮ࢤ࡞簡単ࡿ

通ࢆョンࢩ࣮ࣞࢥࢹࡢキ࣮ࢣࢫ࣐ࢫクࣜ，࡚ࢀ࠿ศ࡟㸦男女各㸰ྡ㸧࣒࣮ࢳ

 共ྠ作業ࡓࡋ

 会話㸧࡛交流࡜全参加者࡟㸦㸯対㸯࡛順番࣒࢖ࢱࣝࣇࢵࣕࢩ

ࡢ࡝࡞ョンࢩ࣮ࢣࢽュ࣑ࢥࡿࡼ࡟車中࡛，講師ࡢࢫࣂう࠿向࡟会場ࢺベン࢖

ワン࢖࣏ンࢫ࢖ࣂࢻ࢔ࢺ 

中間カࣝࣉࢵ調査 ＆ 立食࡛࣒࢖ࢱ࣮ࣜࣇࡢࣝ࢖ࢱࢫ࣮࢕ࢸ࣮ࣃ交流 

※中間カࣝࣉࢵ調査࡟基࡙ࡀࣇࢵࢱࢫ，ࡁ参加者ࣇࢆォ࣮ࣟ！ 

帰ࡢࢫࣂࡢࡾ車中࡛，講師ࡢ࡝࡞࣮ࢼ࣐ࡢࢺ࣮ࢹࡿࡼ࡟ワン࢖࣏ンࢻ࢔ࢺ

 ࢫ࢖ࣂ

最終カࣝࣉࢵ調査 ＆ カࣝࣉࢵ発表 

※カ࡟ࢺ࣮ࢹ，ࡣ࡟ࣝࣉࢵ使え࠾ࡿ店ࡢ割引券ࢮࣞࣉࢆンࢺ！ 
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婚活࢖ベン࡟ࢺ参加ࡓࡋ㸿ࢇࡉ㸦㸰㸮代 男性㸧ࡢ感想 

 

今࡛ࡲ婚活࢖ベン࡟ࢺ参加ࡀ࡜ࡇࡓࡋあࡀࡓࡋ࡛ࢇࡏࡲࡾ，広報誌あࡉ

ࡲࡋ参加࡚ࡵ初࡟࣮ࠖ࢕ࢸ࣮ࣃࢫ࣐ࢫわクࣜ࠿ࡦࡉ恋活あࠕ，見࡚ࢆࡋࡤࡦ

 。ࡓࡋ

ࡋ楽ࢆ࡝࡞ョンࢩ࣮ࣞࢥࢹࡢキ࣮ࢣࢫ࣐ࢫクࣜ，ࡀࡓࡋࡲࡋ緊張ࡶ࡚࡜

࡜，࡜ࡿࡳ࡚ࡋࢆ話，ࡾ࠿ࡘ見ࡀ相手ࡿ࡞࡟中，気࡞ࢇࡑ。ࡓࡋࡲࡁ࡛ࡃ

 。ࡓࡋࡲࡾ࡞࡟ࣝࣉࢵカ࡜方ࡢࡑࡣ࡛ࢺベン࢖，࡛ࡢࡓࡗ合ࡀ話ࡶ࡚

ࡍࡲࡍࡲࢆ方ࡢࡑ，結果ࡓࡡ㔜ࢆࢺ࣮ࢹ࡚ࡋࢆ࡝࡞食事࡟後，一緒ࡢࡑ

好ࡾ࡞࡟ࡁ，現在࠾付ࡁ合い࡚ࡋࢆいࡍࡲ。 

一歩踏࡚ࡗ持ࢆ勇気ࡦࡐ，ࡣ方ࡿい࡚ࡌ感࡜いࠖ࡞ࡀ出会い࠿࡞࠿࡞ࠕ

 。࠿うࡻࡋう࡛࡝ࡣ࡚ࡳ࡚ࡋ参加࡟ࢺベン࢖࡞うࡼࡢࡇ，ࡋ出ࡳ

婚活࢖ベン࡟ࢺ参加ࡓࡋ㹀ࢇࡉ㸦㸱㸮代 女性㸧ࡢ感想 

 

何度࠿婚活࢖ベン࡟ࢺ参加ࡀ࡜ࡇࡓࡋあࡀࡍࡲࡾ，旭川࢖ࢨࢹンࢭン࣮ࢱ

ࡎࡵ，ࡁ聞ࢆ࡜ࡇࡿࢀࡉ開催ࡀ࣮ࠖ࢕ࢸ࣮ࣃࢫ࣐ࢫわクࣜ࠿ࡦࡉ恋活あࠕ࡛

 。ࡓࡋࡲࡋ参加࡛ࡢ࡞ࢺベン࢖いࡋࡽ

 旭川࢖ࢨࢹンࢭンࡶ࡚࡜，࡛ࢀࡷࡋ࠾ࡣ࣮ࢱ雰囲気࣒࢖ࢱ࣮ࣜࣇ，ࡃࡼࡶ

，ࡓࡲ。ࡓࡋࡲࡁ࡛ࡶ࡜ࡇࡿ見࡚回ࢆ旭川家具࡟一緒࡜方ࡓࡗ࡞ࡃ仲良ࡣ࡛

ࢻ࢔ࡢ講師ࡓ中࡛聞いࡢࢫࣂ，ࡾࡉࡔࡃ࡚ࡋォ࣮ࣟࣇ࡟親ษࡀ方ࡢࣇࢵࢱࢫ

 。ࡓࡋࡲࡾ࡞࡟ࡵࡓࡶࢫ࢖ࣂ
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恋活あさひかわクリスマスパーティーの様子 

▲୍列࡟並࡛ࢇ全員࡜握手ࡿࡍࢆ

 ࢡ࢖ࣞࣈࢫ࢖࢔

コࢹࡢ࣮࢟ࢣࢫ࣐ࢫࣜࢡ▲

 共同作業ࡢョンࢩ࣮ࣞ

▲立食ࡢࣝ࢖ࢱࢫ࣮࢕ࢸ࣮ࣃ

 ࣒࢖ࢱ࣮ࣜࣇ

▲運࿨ࣝࣉࢵ࢝ࡢⓎ表 

開催日ᾉ࠯成ᾁᾈ࠰ᾀᾁ月ᾀᾅ日 

会場ᾉ旭川Ἑザインセンター 

参加者ᾉ男性ᾁᾀ名，女性ᾁᾁ名 

カップルᾉᾀᾀ組ίᾄ὿％ὸ 
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㸱 心構え࣭コࢩ࣮ࢣࢽ࣑ࣗョンࡢ࡝࡞婚活ࡢ基ᮏ 

婚活中ࡢ方ࠕࡽ࠿婚活࡛結果ࢆ出ࡢࡵࡓࡍ心構え 出࡚ࡵ初࡛࡝࡞ࢺン࣋࢖ࠕࠖ，

会ࡓࡗ方ୖ࡜手࡟コࢩ࣮ࢣࢽ࣑ࣗョンࡿྲྀࢆコࡘ࡟࡝࡞ࠖࢶい࡚教え࡚ほࡋい࡜

 。ࡓࡋࡲࢀࡽࡏ寄ࡀ相談ࡢ

そࠕ，࡛ࡇ恋活あ࠿ࡦࡉわࡢ࣮ࠖ࢕ࢸ࣮ࣃࢫ࣐ࢫࣜࢡセ࣮ࢼ࣑講師ࢆ担当ࡋ，結

婚支援ࡢ経験ࡀ豊富࡞㸦株㸧青山ࢩࢡࢲࣟࣉョン௦表ྲྀ締役ࡢ青山ኤ香先生࢔࡟

 。ࡓࡋࡲいࡽࡶ࡚ࡋࢆࢫ࢖ࣂࢻ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

株式会社青山ࢩࢡࢲࣟࣉョン௦表ྲྀ締役。

婚活ࡢ࣮࢕ࢸ࣮ࣃ企⏬コ࣮࡚ࡋ࡜࣮ࢱ࣮ࢿ࢕ࢹ，
ࡏࡉ誕生ࢆࣝࣉࢵ࢝ࡢ㸳㸮㸮組௨ୖ࡟࡛ࡲࢀࡇ
婚活セࡿࡍ主催ࡀ自治体ࡢ道ෆ。ࡘࡶࢆ実績ࡓ
。活躍ࡶ࡚ࡋ࡜講師ࡢ࣮ࢼ࣑

現実的ࡻࡋࡲࡋࢪ࣮࣓࢖࡟う！ 

 

人࡞素敵ࠕࡿࡍ࡟口ࡎ必ࡀࢇࡉ皆࣭࣭࣭ࠖࡤࢀいࡀ人࡞素敵ࠕ ，ࡣ࡛ࠖ。

あࡢࡓ࡞考えࠕࡿ素敵࡞人ࠖࡣ一体ࡼࡢ࡝う࡞人࠿ࡢ࡞，具体的࡟聞࡜ࡃ

 。ࡍ࡛ࡢࡶ多いࡶ࡚࡜ࡀいう方࡜いࠖ࡞ࡽ࠿わࠕ

いࡓࡋ結婚ࠕ ࡜ࡗࡶ࡜ࡗࡶࢆ࡜ࡇࡢ相手，ࡃ࡞ࡣ࡛ࡾ࠿ࡤࡃ描ࢆ夢，ࠖ࡜

具体的࡟，現実的ࡻࡋࡲࡳ࡚ࡋࢪ࣮࣓࢖࡟う。࡚ࡋࡑ，自ศࡢ棚卸࡚ࡋࡶ，

自ศࡼࡢ࡝ࡣうࡔࡇ࡞わࡀࡾあ࠿ࡢࡿ，相手࡟対࡚ࡋ譲࡞ࢀい条件ࡣ何࠿，

 。ࡍ必要࡛ࡀ࡜ࡇࡿࡳ࡚ࡋࡾ深掘，࠿࣓ࢲ࡟絶対ࡣ人࡞うࡼࡢ࡝

あࠕࡢࡓ࡞いい人ࠖࡼࡢ࡝，ࡣう࡞人ࠕࡢࡑ，࡚ࡋࡑ。࠿ࡢ࡞いい人ࠖ࠿

，࠿ࡢࡿい࡟ࡇ࡝ࡣいい人ࠖࠕࡢࡑ，࠿ࡢ良いࡤࢀࡍう࡝࡟ࡵࡓࡿࢀࡤ選ࡽ

 。うࡻࡋࡲࡳ࡚ࡋ考え࡚行動࡛ࡲ࠿うࡑ会えࡘい，࠿ࡢࡿ会えࡤࡅ行࡟ࡇ࡝

譲࡞ࢀい࢖࣏ンࢺ㸱点，妥協࡛࢖࣏ࡿࡁンࢺ㸱点ࡣࡎࡲ，ࢆ考え࡚ࡋࡲࡳ

࡚ࡗ返ࡾ振，ࡶ㸱点ࢺン࢖࣏いࡉ࡞ࢇࡵࡈ，い࡚㸱点ࡘ࡟魅力ࡢう。自ศࡻ

 。うࡻࡋࡲࡳ

婚活ࡢ心構えࡘ࡟い࡚ձ 
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積極的࡟行動ࡻࡋࡲࡋう！ 

 

ࡲい࡚ࡋࢆい選択࡞࠿動ࡽ࠿最初，࡜ࠖࡋい࡞࡚ࢇ࡞良い出会いࡏう࡝ࠕ

࡞合わࡃ全。ࡍ࡛࡜ࡇࡿࡳ࡚ࡗ会ࡶ࡛࡟異性࡞うࡼࡢ࡝，ࡣࡎࡲ ？࠿ࢇࡏ

い，全ࡃ違う࡜ࣉ࢖ࢱ，最初ࡽ࠿ NOࢆ出ࡎࡉ，何度࠿会ࡍ࡛ࡢࡿࡳ࡚ࡗ。

ࡅいわ࡞ࡇࡣ࡜ࡗࡧࡧࡧ，ࡋࢇࡏࡲࡾあࡣࡢࡶいう࡚ࢇ࡞ࢀう一目惚ࡑうࡑ

 。ࡍ࡛

ࠖࡿࡍࡀい気࡞会え࡚いࡣ࡜人ࡢ運命ࠕ࡟ࡢࡿい࡚ࡗ会࡜人ࡢࡃ多，ࡓࡲ

ࡋࡶࡀ人ࡿい࡟ࡃ近ࡢࡓ࡞人，あࡢ前ࡢ目，ࡀࢇࡏࡲࡾあࡃ࡞少ࡶいう方࡜

ࡎࡣࡿ出会え࡜良い人࡜ࡗࡶࠕ。ࡍ࡛ࡢい࡞ࢀࡋࡶ࠿人ࡢ運命ࡽࡓࡋ࠿ ࡶࠕࠖ

࡜ࡇいう࡜࣭࣭࣭ࡓࡗ࠿࡞ࡽ࠿ࡘ見࡚ࡂ過ࡋࡳ高望，࡜࣭࣭࣭ࠖ࡜ࡗࡶ࡜ࡗ

 。ࡡࡍ࡛ࡢࡶいࡓࡋ࡟うࡼい࡞ࡀ

婚活ࡢ心構えࡘ࡟い࡚ղ 

勇気を出して，まẵỊ行動

しよう！ 
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 挨拶ࡻࡋࡲࡋࢆう！ 

 

当ࡾࡓ前ࡀࡍ࡛࡜ࡇࡢ，挨拶ࡿࡁ࡛࡜ࢇࡷࡕࡀ人ࡣ好感ࢁࡼࠕ。ࡍࡲ࡚ࡶࢆ

ࢆ࡜ࡇࡢ相手，ࡃ࡞ࡣ屋࡛ࡾࡀࡋ࠿ࡎ恥，ࡣい人࡞言えࡀࠖࡍࡲࡋ願い࠾ࡃࡋ

思い࡞ࢀࡸいわ࡞ࡲࡲࡀ人ࡽ࡜，࡜えࡲࡋ࡚ࢀࡽいࡍࡲ。 

挨拶ࡣ相手ࡢ心࡟近࡙࡜ࡃいう意味ࡀあࡍࡲࡾ。話ࡍࡸࡋい雰囲気࡙ࡢࡾࡃ

 。うࡻࡋࡲࡋ挨拶࡟先ࡽ࠿自ศ，࡟ࡵࡓ

 ！うࡻࡋࡲ考え࡟ࢫࣛࣉ࡟ࣈ࢕ࢸࢪ࣏

 

男女ࡿࢸࣔ。うࡻࡋࡲࡧ学࡟男女ࡿࢸࣔ，い࡚ࡘ࡟ョンࢩ࣮ࢣࢽュ࣑ࢥ

ࡈ。ࡍ奇跡࡛ࡣ࡜ࡇいう࡜ࡿ出会え。ࡍࡲࡋ࡟大事ࢆ出会いࡢ一期一会ࡣ

縁ࡀあ࡞ࡣ࡛ࣉ࢖ࢱ。ࡍ࡛ࡢࡓࡗい࡜ࡽ࠿冷ࡃࡓあࡽࡋうࡎࡏࡣ࡜ࡇ，相

手࡟最大限配慮ࡻࡋࡲࡋう。 

ࠖࡓࡗ࠿良，ࡋࡓࡗࡔうࡼࡓࢀࡃ࡛ࢇ喜ࠕ，ࡃ࡞ࡣ࡛࣭࣭࣭ࠖࡾ࠿ࡗࡀࠕ

来࡚ࡗࡲ集ࡶ出会いࡢࡃ多，ࡣ࡟人ࡿࢀࡽ考え࡟ࢫࣛࣉ࡟ࣈ࢕ࢸࢪ࣏，࡜

ࡲ見࡚い࡟客観的ࢆ印象ࡢ自ศ。ࡍ࡛ࡢࡶ良いࡀ印象，ࡣ人ࡿࢸࣔ。ࡍࡲ

࡞ࡓࡗ࠿ࡼࡀほうࡓࡗあࡀ笑顔ࡋう少ࡶࠕ。ࡍ ࡘࢆ気࡟対応ࡸ笑顔ࠕ࠿ࠖ࡜

 。ࡍࡲ遣え࡚いࢆ気࡟第一印象，࡜うࠖࡼࡅ

何事ࢫࢼ࢖࣐ࡶ思考ࡸ否定的ࡽ࡜࡟え࡟ࡎ，笑顔多࡟ࡵ相手࡜向ࡁ合い

長，࡜ࠖ࡞ࡿい࡚ࢀࡃ࡚ࡋࢆ興味深い話ࠕ࠿࡜ࠖ࡞ࡿ࡞࡟勉強ࠕ。うࡻࡋࡲ

所ࢆ探ࡻࡋࡲࡳ࡚ࡋう。短所࡟ࡾ࠿ࡤ目ࡀ行ࡣࢀࡑ，ࡽࡓࡋ࡜ࡔࡕࡀࡁ非

常ࡓࡗࡶ࡟い࡞いࡍ࡛࡜ࡇ。視㔝ࢆ広࡚ࡆ，相手ࡢ長所ࢆ見ࡼࡿうࡿࡍ࡟

 。ࡍࡲࡋ増ࡶ魅力ࡢ自身ࡓ࡞あ，࡜

 い࡚ձࡘ࡟ョンࢩ࣮ࢣࢽュ࣑ࢥ

 い࡚ղࡘ࡟ョンࢩ࣮ࢣࢽュ࣑ࢥ
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 㸳箇条࣮ࢼ࣐ࡢࢺ࣮ࢹ

一 相手ࡢ目ࢆ見࡚，会話ࡿࡍࢆべࡋ 

㸦࣐࣍ࢫいࡣࡾࡌ厳禁！㸧 

一 相手࡟興味ࢆ持ࡘべࡋ 

  㸦相手ࡢ好ࢆࡳ知ࢁうࡿࡍ࡜努力ࢆ！㸧 

一 自ศࡀ一方的ࡷࡋ࡟べ࡞ࡽいࡼうࡿࡍ࡟べࡋ 

  㸦会話ࡣキ࣮ࣕࣝ࣎ࢳࢵ！㸧 

一 匂い࡟気ࡅࡘࢆ，清潔࡟保ࡘべࡋ 

  㸦相手ࢆ不快࡞ࡏࡉ࡟い！㸧 

一 笑顔ࢆ心ࡿࡅࡀべࡋ 

  㸦表情࡛印象ࡀ決ࡿࡲ！㸧 

 会話ࡣキࣕࡀ࣮ࣝ࣎ࢳࢵ大事࡛ࡍ！ 

 

ࡲࡋࢆ質問࡟うࡼいࡍࡸࡋ話ࡀ相手，ࡃ࡞ࡣ࡛ࡅࡔ話ࡢ自ศ，ࡣ࡛ࢺ࣮ࢹ

 。いࡉࡔࡃ࡚ࡋࢆ話࡞色々，ࡽ࠿ࡔࡢࡓ誘え࡟ࢺ࣮ࢹ࡚ࡗう。思いษࡻࡋ

相手ࡀ話࡜ࢇࡷࡕ，ࡽࡓࢀࡃ࡚ࡋࢆ興味ࢆ持ࡗ ࢇうࢇうࠕ࡚ ，ࡁࡎ࡞うࠖ࡜

目ࢆあわࡏ ࡼࡍࡲい࡚ࡗ持ࢆ興味ࠕ࡚ ࡲࡅいࡤࢀࡅ࡞ࡋࢆいう意思表示ࠖ࡜

 。ࢇࡏ

相手ࡀ話࡚ࡋࢆい࡟ࡢࡿ，恥ࡋ࠿ࡎい࡜ࡽ࠿目ࢆ合わ࡞ࡏい，う࡞ࡅࡎ࡞

い，質問ࠕࡽࡓࡗ࠿࡞ࡋࡶ自ศ࡟࡜ࡇࡢ興味࡞ࡀいࠖ࡜，諦ࡲࡋ࡚ࢀࡽࡵい

 。ࡍࡲ

 い࡚ࡘ࡟࣮ࢼ࣐ࡢࢺ࣮ࢹ
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㸲 婚活時ࡢ身ࡳ࡞ࡋࡔ 

婚活ࢆ成ຌࠕࡣ࡟ࡿࡏࡉ相手࡝ࡽ࠿う見࡚ࢀࡽいࢆࠖ࠿ࡿ意識ࡀ࡜ࡇࡿࡍ大ษ

ン࣋࢖婚活ࡋࡶ。うࡻࡋࡲࡅࡘࢆ気࡟ࠖࡳ࡞ࡋࡔ身ࠕࡿࡍᕥ右ࢆ第㸯印象。ࡍ࡛

ࢡワ࣮ࢺࢵࢿࡧわ縁結࠿ࡦࡉあࡣࡁ࡜ࡓࡗい࡚，迷ࡘ࡟服装ࡢࡁ࡜ࡢࢺ࣮ࢹやࢺ

 。いࡉࡔく࡚ࡋ࡟参考ࢆ服装例ࡿい࡚ࢀࡉ紹௓࡛ࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ࡢ

清潔感ࢆ出ࡋ，相手ࢇࢁࡕࡶࡣ，周ࡢࡾ人ࢆ୙快࡞ࡏࡉ࡟い身ࢆࡳ࡞ࡋࡔ心掛

࠿爽やࠕࡣう。男性ࡻࡋࡲࡅ ，ࠖ女性ࠕࡣ清楚ࠖࡢࢪ࣮࣓࢖࡞装いࡀ相手ࡽ࠿好ࡲ

 。ࡍう࡛ࡼࡿあ࡟傾向ࡿࢀ

 

●男性ࡢ服装例 

       

 

࡟࣮࣓ࣝࡢ短文，ࡋ長文࡛返ࡣ࡟࣮࣓ࣝࡢ長文，ࡅ心掛ࢆ㸰㸲時間以内ࡣ返信ࡢ࣮࣓ࣝ●

 。ࡿࡍ࡟うࡼࡍ短文࡛返ࡣ

㸦࡟ࡄࡍ返事࡞ࡁ࡛ࡀい場合ࠕࡣ㸰日後ࡢ㸯㸰時ࡣ࡟࡛ࡲ連絡࡝࡞ࠖࡡࡿࡍ一言添えࡿ㸧 

●多忙࡞人ࡽࡃࡢ࡝ࡣい忙ࡋい࠿ࡢ，連絡ࡽࡃࢀ࡝ࡣい࡛ࢆ࠿ࡢࡿࡁ具体的࡟伝え࡚ࡃ࠾。 

 。ࡃ࠾備え࡚࡟ࡵࡓࡢ時ࡓࡗ会࡜家族，ࡁ࠾聞い࡚ࡶ࡜ࡇࡢ家族࡝࡞඗弟ࡸ親ࡃ࡞ࡆࡾࡉ●

●相手࡟真剣࡟結婚ࢆ考え࡚いࢆ࡜ࡇࡿ伝え，相手ࡶ࡟真剣࡟考え࡚ࡽࡶうࡼうࡿࡍ࡟。 

交際㛵係ࢆ維持࡚ࡋいࢶࢥࡃ 
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●女性ࡢ服装例 

       

 

 

㸳 婚活࡟使えࢺࢵ࣏ࢫࢺ࣮ࢹࡿ 

旭川ᕷ࣋࢖ࡢࡵࡍࡍ࠾࡟ࢺ࣮ࢹࡣ࡟ンࢺやࡓࡀࢺࢵ࣏ࢫࢺ࣮ࢹくࢇࡉあࡲࡾ

。いࡉࡔく࡚ࡋ࡟参考ࡢࡁ࡜ࡓࡗ迷࠿うࡇ行࡟ࡇ࡝。ࡍ
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㸯 旭川ᕷࡢ結婚࡟関ࡿࡍ状況 

㸦㸯㸧ᮍ婚率 

ᮏᕷࡢᮍ婚率ࡣ，男性ࡣ全国ࡾࡼపい値࡛ࡀࡍ，女性ࡣ 30歳௨ୖࡽ࠿全国ࡼ

 。ࡍࡲい࡚ࡗ࡞࡜高い値ࡾ

 

ᖹ成㸰７ᖺ ᮍ婚率 

区ศ 男性 女性 

総数 
全国 31.80 23.18 

旭川ᕷ 26.79 21.16 

15～19歳 
全国 99.66 99.44 

旭川ᕷ 99.73 99.43 

20～24歳 
全国 95.00 91.36 

旭川ᕷ 92.51 89.27 

25～29歳 
全国 72.73 61.34 

旭川ᕷ 66.95 59.04 

30～34歳  
全国 47.09 34.62 

旭川ᕷ 44.83 36.25 

35～39歳 
全国 35.03 23.86 

旭川ᕷ 33.38 26.32 

40～44歳 
全国 29.96 19.30 

旭川ᕷ 28.96 23.87 

45～49歳 
全国 25.88 16.14 

旭川ᕷ 25.47 19.99 

50～54歳 
全国 20.86 11.98 

旭川ᕷ 20.49 16.26 

55～59歳 
全国 16.65 8.35 

旭川ᕷ 14.72 10.58 

                      㸦ᖹ成 27ᖺ 国勢調査㸧 
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㸦㸰㸧婚姻率 

旭川ᕷࡢ婚姻率㸦人口千対㸧ࡣ，全国࡟比࡚࡭పく，ୗ降傾向࡟あࡍࡲࡾ。 

 

婚姻率㸦人口千対㸧ࡢ推移 

ᖺᗘ H24 H25 H26 H27 H28 

全国 5.3 5.3 5.1 5.1 5.0 

旭川ᕷ 5.2 5.2 5.0 4.7 4.7 

㸦厚生労働省 人口動態統計㸧 

 

 

㸦㸱㸧ᖹ均初婚ᖺ齢 

旭川ᕷࡢᖹ均初婚ᖺ齢ࡣ，男女࡟ࡶ࡜全国࡟比࡚࡭᪩い傾向࡟あࡍࡲࡾ。 

 

ᖹ均初婚ᖺ齢ࡢ推移 

ᖺᗘ H24 H25 H26 H27 H28 

全国㸦男㸧 30.9 30.9 31.1 31.1 31.1 

旭川ᕷ㸦男㸧 29.7 29.7 29.8 29.7 30.0 

全国㸦女㸧 29.3 29.3 29.4 29.4 29.4 

旭川ᕷ㸦女㸧 28.5 28.6 28.6 28.3 28.7 

㸦厚生労働省 人口動態統計㸧 

 

 

㸦㸲㸧結婚࡟関ࡿࡍ意識 

ᖹ成 29ᖺᗘ࡟ 20歳ࡽ࠿ 70歳ࡢ࡛ࡲ男女 1,000人ࡢᕷ民ࢆ対象ࡓࡋ࡟，結婚

支援࡟向ࡓࡅ結婚意識࡟関࢔ࡿࡍンࢆࢺ࣮ࢣ実施ࡓࡋࡲࡋ。 

そࡢ結果ࠕ࡜ࡿࡼ࡟是非結婚ࡓࡋい࡜思う ࡜思うࠖ࡜いࡓࡋ結婚ࡤࢀࡁ࡛ࠕࠖ，

いう結婚࡟前向࡞ࡁ回答ࡀ 20～30௦࡛ࡣ 7割௨ୖ࡛40，ࡀࡓࡋ歳௨ୖ࡛ࡣపい

傾向࡟あࡓࡋࡲࡾ。 
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㸰 結婚支援࡟向ࡓࡅ結婚意識࡟関࢔ࡿࡍンケート結果 

 

 

 

 

 

婚活支援࡟向ࡓࡅ結婚意識࡟関ࡿࡍ 

 結果報告書ࢺ࣮ࢣン࢔

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ᖹ成 30ᖺ(2018ᖺ)3᭶ 

旭川ᕷ 
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Ⅰ 調査の概要 

 

㸯 調査ࡢ目的 

結婚ࡿࡍ上࡛行政࡟࡝࡞求ࡿࢀࡽࡵ支援ࡘ࡟い࡚把握ࡾࡼ，ࡋ実態࡟即ࡓࡋ婚活支援

 。ࡓࡋ実施ࢆ調査ࢺ࣮ࢣン࢔ࡿࡍ関࡟結婚意識，ࡵࡓࡿࡵ進ࢆ

㸰 調査項目 

次ࡢ 2㡯目，28問ࡘ࡟い࡚実施ࡓࡋ。 

օ 回答者ࡢプ࣮ࣟࣝ࢕ࣇ(4問) 

ֆ 結婚意識࡟関ࡿࡍ設問(24問) 

  ᭷無(1問)ࡢ結婚 ࢔ 

 設問(7問)ࡢ࡬い方࡞い࡚ࡋ結婚 ࢖

 ウ 結婚࡚ࡋいࡿ方ࡢ࡬設問(9問) 

 エ 共通設問(7問) 

㸱 調査方法 

օ 調査対象地域 旭川ᕷ全域 

ֆ 調査対象者 旭川ᕷ民ࡢうࡕ満 20歳ࡽ࠿満 70歳ࡢ࡛ࡲ男女 1,000人 

և 抽出方法  ఫ民基本ྎ帳ࡽ࠿無作Ⅽ抽出 

ֈ 調査方法  基本的࡟郵送ࡿࡼ࡟調査票ࡢ配ᕸ࣭回収ࡀࡓࡋ࡜，対象者ࡣ࡟ 

 。ࡓࡋ࡜ྍࡶ回答ࡿࡼ࡟ࢺࢵンタ࣮ネ࢖

։ 調査期間  ᖹ成 29ᖺ 7᭶ 10日～7᭶ 24日 

㸲 回収結果 

օ 標本数 

 発送数      1,000人 ࢔

 (ࡎ࠿届ࡵࡓࡢ相手方不明࣭転居等)ศ            6人ࡾ戻 ࢖

ウ 実質標本数   994人 

ֆ 総回収数     265人 

և 回収率       26.7㸣(＝総回収数平実質標本数) 

㸳 調査結果ࡢ表ࡋ方 

օ 調査結果ࡢ数値ࡣ回答率(㸣)࡛示࡚ࡋいࡿ。回答率ࡢ母数ࡣ，そࡢ質問㡯目࡟該当

 。ࡿい࡚ࡋＮ࡛示ࡣ数ࡢそ，ࡾ数࡛あࡢ回答者ࡿࡍ

ֆ 回答率ࡣ，各設問ࡢ無回答ࢆ含ࡴ回答者総数(副設問(※)࡛ࡣ該当ࡿࡍ回答者数)࡟

対ࡿࡍ百ศ率(㸣)࡛表࡚ࡋいࡿ。 

※ 副設問ࡣ࡜，例えࡤあࡿ設問࡛ࠕあࡿ ࠖࡿあࠕ࡟次ࡢそ，ࡋ回答ࢆࠖࡋ࡞ࠕࠖ，

 。ࡍ指ࢆ設問ࡢ類ࡓࡋ追ຍ設問ࡳࡢ࡟方ࡓࡋ回答࡜

և 百ศ率ࡣ小数Ⅼ第 2఩ࢆ四捨五入ࡋ，小数Ⅼ第 1఩࡛ࡲ表示࡚ࡋいࡵࡓࡿ，回答率

ࡀ合計ࡢ 100㸣࡞ࡽ࡞࡟い場合ࡀあࡿ。 

ֈ 複数ࡢ回答ࢆ求ࡿࡵ設問࡛ࡣ，回答率ࡢ合計ࡀ 100㸣ࢆ超えࡿ場合ࡀあࡿ。 
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Ⅱ 調査結果 

 

㸯 回答者ࡢプࣟフ࢕ーࣝ 

օ 性別 

回答者 265人ࡢ性別ࢆ見ࠕ，࡜ࡿ男性 ࡀࠖ 127人(47.9㸣)，ࠕ女性 ࡀࠖ 133人(50.2㸣)，

ࡀいࠖ࡞ࡋ回答ࠕ 1人(0.4㸣)，ࠕ無回答ࠖࡀ 4人(1.5㸣)ࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡜，やや女性ࡢ回

答率ࡀ高࡚ࡗ࡞ࡃいࡿ。 

 

ֆ 年齢階層 

回答者ࢆᖺ齢層別࡟見60ࠕ，࡜ࡿ歳以上 ࡀ回答率ࡢࠖ 24.9㸣࡜最ࡶ高い20，ࡀ代(20

歳～24歳࡜ 25歳～29歳ࡢ計)ࡀ 16.6㸣，30代(30歳～34歳࡜ 35歳～39歳ࡢ計)ࡀ

18.5㸣，40代(40歳～44歳࡜ 45歳～49歳ࡢ計)ࡀ 17.8㸣，50代(50歳～54歳࡜ 55歳

～59歳ࡢ計)ࡀ 20.8㸣ࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡜，各ᖺ代 20㸣前後ࡢ回答率࡚ࡗ࡞࡜いࡿ。 

 
և 職業 

回答者ࡢ職業構成比ࢆ見ࠕ，࡜ࡿ会社員，団体職員࡝࡞(経営者，役員ࢆ含ࡴ。)ࠖࡀ

43.0㸣࡜最ࡶ多ࡃ，次い࡛ࠕ公務員，教員ࡀࠖ࡝࡞ 15.8㸣，ࠖࢺ࢖ࣂࣝ࢔，ࢺ࣮ࣃࠕ

ࡢ 14.3㸣ࡢ㡰࡚ࡗ࡞࡟いࠕ。ࡿ農林業 自由業ࠕࠖ， ࡗ࡞࡜少数ࡣいう回答࡜学生ࠖࠕࠖ，

࡚いࡿ。 

 

ֈ 年収 

回答者ࡢᖺ収ࢆ見200ࠕ，࡜ࡿ万෇未満ࠖࡀ 32.1㸣࡜最ࡶ多ࡃ，次い࡛300ࠕ万෇～

400万෇未満ࠖࡀ 18.5㸣，200ࠕ万෇～300万෇未満ࠖࡢ 17.7㸣ࡢ㡰ࡾ࠾࡚ࡗ࡞࡟，ᖺ

収 400万෇未満ࡢ割合ࡀ全体ࡢ 68.3㸣ࢆ占࡚ࡵいࡿ。 

男性, 47.9 女性, 50.2 

回答࡞ࡋい, 0.4 

無回答, 1.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

性別(N=265)

5.7 10.9 9.4 9.1 9.1 8.7 10.6 10.2 24.9 

1.5 
0% 20% 40% 60% 80% 100%

年齢階層(N=265)

20歳～24歳 25歳～29歳 30歳～34歳 35歳～39歳 40歳～44歳
45歳～49歳 50歳～54歳 55歳～59歳 60歳以上 無回答

1.5 

1.1 

13.6 

0.4 

14.3 

3.4 

15.8 

43.0 

0.8 

5.3 

0.8 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

無回答
そࡢ௚
無職
学生

ࢺ࢖ࣂࣝ࢔，ࢺ࣮ࣃ
家事専業

公務員，教員࡝࡞
会社員，団体職員࡝࡞

自由業
自営ࡢ商工，サ࣮ࢫࣅ業

農林業

職業(N=265)
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㸰 結婚࡟対ࡿࡍ意識࡟関ࡿࡍ設問 

օ 結婚ࡢ有無 

結婚ࡢ᭷無ࢆ見ࠕ，࡜ࡿ結婚࡚ࡋいࠖࡿ人ࡀ 52.1㸣，ࠕ結婚࡚ࡋい࡞い人ࠖࡀ 46.4㸣

࡛あࡾ，大࡞ࡁ差ࡓࡗ࠿࡞ࡣ。 

 

■男女別 

   男女別࡛見ࠕ，࡜ࡿ結婚࡚ࡋいࡢࠖࡿ回答率ࡀ男性 78.0㸣，女性 28.6㸣࡜男性ࡢ方

  。ࡓࡗ࠿高࡟非常ࡀ

 

■ᖺ齢階層別 

    ᖺ齢階層別࡛見࡜ࡿ，ᖺ齢ࡀ高いほࠕ࡝結婚࡚ࡋい࡜ࠖࡿいう回答ࡣ多い35，ࡀ歳

～39歳ࠕࡢ結婚࡚ࡋいࡢࠖࡿ回答率ࡀ 33.3㸣࡜௚ࡢᖺ齢階層࡜比較ࡋపࡓࡗ࠿。 

4.5 

5.3 

3.0 

4.5 

5.3 

9.1 

18.5 

17.7 

32.1 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0

無回答

800万෇以上

700万෇～800万෇未満

600万෇～700万෇未満

500万෇～600万෇未満

400万෇～500万෇未満

300万෇～400万෇未満

200万෇～300万෇未満

200万෇未満
年収(N=265)

52.1%
46.4%

1.5%

問 現在結婚࡚ࡋいま࠿ࡍ(N=265)

結婚䛧䛶い䜛

結婚䛧䛶い䛺い

無回答

25.0

28.6

78.0

100.0

70.7

22.0

75.0

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

無回答

回答䛧䛺い

女性

男性

男女別(N=265)

結婚䛧䛶い䜛 結婚䛧䛶い䛺い 無回答



 

32 

 

 

■ᖺ収別 

ᖺ収別࡛見ࠕ࡜ࡿ結婚࡚ࡋい࡜ࠖࡿ回答ࡓࡋ人ࡀᖺ収 500 万෇以上࡛ࡣ約 8 割࡜回

答率ࡀ高い傾向ࡀ見ࡓࢀࡽ。 

 
   

ֆ 結婚を࡚ࡋい࡞い方へࡢ質問 

 

問 6 今後，結婚をࡓࡋい࡜思いま࠿ࡍ。 

     結婚࡚ࡋࢆい࡞い方࡟結婚ࡓࡋࢆい࡜思うࢆ࠿尋ࠕ࡜ࡿࡡ是非結婚ࡓࡋい࡜思

うࠖ(22.0㸣)，ࡤࢀࡁ࡛ࠕ結婚ࡓࡋい࡜思うࠖ(21.1㸣)ࡢ結婚࡟前向࡞ࡁ回答ࡀ

43.1㸣あࠕ，ࡾ結婚࡞ࡣࡾࡶࡘࡿࡍい (ࠖ22.0㸣)ࡢ結婚࡟消極的࡞回答࡜比較ࡋ高

 。ࡓࡗ࠿

 

25.0

69.7

48.1

57.1

60.9

66.7

33.3

60.0

24.1

13.3

28.8 

51.9 

42.9 

39.1 

33.3 

66.7 

40.0 

75.9 

86.7 

75.0

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

60歳以上

55歳～59歳

50歳～54歳

45歳～49歳

40歳～44歳

35歳～39歳

30歳～34歳

25歳～29歳

20歳～24歳

年齢階層別(N=265)

結婚䛧䛶い䜛 結婚䛧䛶い䛺い 無回答

33.3

100.0

87.5

83.3

78.6

58.3

55.1

34.0

41.2

41.7

12.5

16.7

21.4

41.7

44.9

66.0

57.6

25.0

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

800万෇以上

700万෇～800万෇未満

600万෇～700万෇未満

500万෇～600万෇未満

400万෇～500万෇未満

300万෇～400万෇未満

200万෇～300万෇未満

200万෇未満

年収別(N=265)

結婚䛧䛶い䜛 結婚䛧䛶い䛺い 無回答

22.0%

21.1%

26.0%

7.3%

22.0%

1.6%

問 ௒後，結婚䜢䛧䛯い䛸思い䜎䛩䛛(N=123)

是非結婚䛧䛯い䛸思う

䛷䛝䜜ば結婚䛧䛯い䛸思う

特䛻意識䛧䛶䛺い

何䛸䜒言え䛺い

結婚䛩䜛䛴䜒䜚䛿䛺い

無回答
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■男女別 

男女別࡛見ࠕ，࡜ࡿ是非結婚ࡓࡋい࡜思う ࡟結婚ࡢ思うࠖ࡜いࡓࡋ結婚ࡤࢀࡁ࡛ࠕࠖ，

前向࡞ࡁ回答ࡀ男性 57.1㸣，女性 39.4㸣࡛男性ࡢ方ࡀ高ࡓࡗ࠿。 

 

■ᖺ齢階層別 

ᖺ齢階層別࡛見ࠕ，࡜ࡿ是非結婚ࡓࡋい࡜思う 結ࡢ思うࠖ࡜いࡓࡋ結婚ࡤࢀࡁ࡛ࠕࠖ，

婚࡟前向࡞ࡁ回答ࡣ 20歳～39歳࡛ 7割以上࡜高40，ࡃ歳以上ࡣపい傾向ࡀあࡓࡗ。 

 

■ᖺ収別 

ᖺ収別࡛見ࠕ࡜ࡿ是非結婚ࡓࡋい࡜思う ࡟結婚ࡢ思うࠖ࡜いࡓࡋ結婚ࡤࢀࡁ࡛ࠕࠖ，

前向࡞ࡁ回答ࡀ 400万෇～500万෇未満࡛ࡣ 8割ࢆ占ࡓࡵ。 

  

 

18.1

35.7

21.3

21.4

24.5

32.1

100.0

7.4

3.6

26.6

7.1

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答䛧䛺い

女性

男性

男女別(N=123)

是非結婚䛧䛯い䛸思う 䛷䛝䜜ば結婚䛧䛯い䛸思う 特䛻意識䛧䛶い䛺い

何䛸䜒言え䛺い 結婚䛩䜛䛴䜒䜚䛿䛺い 無回答

5.3

7.1

11.1

31.3

40.0

36.4

53.8

21.4

16.7

11.1

25.0

43.8

10.0

31.8

23.1

10.5

28.6

50.0

33.3

37.5

25.0

30.0

22.7

15.4

15.8

14.3

16.7

10.0

7.7

63.2

28.6

16.7

33.3

37.5

10.0

9.1

5.3

11.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

60歳以上

55歳～59歳

50歳～54歳

45歳～49歳

40歳～44歳

35歳～39歳

30歳～34歳

25歳～29歳

20歳～24歳

年齢階層別(N=123)

是非結婚䛧䛯い䛸思う 䛷䛝䜜ば結婚䛧䛯い䛸思う 特䛻意識䛧䛶い䛺い

何䛸䜒言え䛺い 結婚䛩䜛䛴䜒䜚䛿䛺い 無回答

40.0

20.0

40.9

29.0

10.2

50.0

60.0

18.2

16.1

20.4

40.0

50.0

66.7

10.0

27.3

25.8

24.5

33.3

4.5
3.2

12.2

100.0

10.0

9.1

25.8

30.6

20.0

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

700万෇～800万෇未満

600万෇～700万෇未満

500万෇～600万෇未満

400万෇～500万෇未満

300万෇～400万෇未満

200万෇～300万෇未満

200万෇未満

年収別(N=123)

是非結婚䛧䛯い䛸思う 䛷䛝䜜ば結婚䛧䛯い䛸思う 特䛻意識䛧䛶い䛺い

何䛸䜒言え䛺い 結婚䛩䜛䛴䜒䜚䛿䛺い 無回答
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問 思う࡜いࡓࡋ是非結婚ࠕ 7 尋࠾࡟方ࡓ答え࡜思うࠖ࡜いࡓࡋ結婚ࡤࢀࡁ࡛ࠕࠖ，

 さい。(複数回答)ࡔࡃい理由を教え࡚ࡓࡋ結婚。ࡍまࡋࡡ

思う࡜いࡓࡋ是非結婚ࠕ ，い࡚ࡘ࡟方ࡓ答え࡜思うࠖ࡜いࡓࡋ結婚ࡤࢀࡁ࡛ࠕࠖ，

結婚ࡓࡋい理由ࢆ見ࠕ࡜ࡿ家族ࢆ持ࡓࡕいࠖࡽ࠿(64.2㸣)ࡀ最ࡶ多ࡃ，次い࡛ࠕ老

後࡟一人࡛い࡞ࡃࡓいࠖࡽ࠿(60.4㸣)，ࠕ好࡞ࡁ人࡜一緒࡟いࡓいࠖࡽ࠿(50.9㸣)ࡢ

回答率ࡀ高ࡓࡗ࠿。 

 

 

問 8 現在，交際࡚ࡋいࡿ相手ࡣいま࠿ࡍ。 

結婚࡚ࡋࢆい࡞い方࡟交際࡚ࡋいࡿ相手ࡣいࢆ࠿ࡿ尋ࠕ࡜ࡿࡡ交際相手ࡀいࠖࡿ

(33.3㸣)，ࠕ交際相手ࡣい࡞いࠖ(62.6㸣)࡛あࡾ，交際相手ࠕࡣいࠕࡶࡾࡼࠖࡿい

ࡀ回答率ࡢいࠖ࡞ 2倍近ࡃ高ࡓࡗ࠿。 

 

■男女別 

    男女別࡛見ࠕ，࡜ࡿ交際相手ࡣい࡞いࠖࡢ࡜回答ࡣ男性ࡀ 67.9㸣，女性 60.6㸣࡛

男性ࡢ方ࡀ多ࡓࡗ࠿。 

 

1.9%

60.4%

3.8%

22.6%

37.7%

1.9%

17.0%

47.2%

49.1%

64.2%

50.9%

そ䛾௚

老後䛻一人䛷い䛯䛟䛺い䛛䜙

社会的䛺地位や信頼䛜得䜙䜜䜛䛛䜙

経済的䛺安定䜢得䛯い䛛䜙

両親や親戚䜢安心させ䛯い䛛䜙

家事䛾負担䜢減䜙䛧䛯い䛛䜙

適齢期䛰䛸思う䛛䜙

安䜙䛞䛜ほ䛧い䛛䜙

子䛹䜒䛜ほ䛧い䛛䜙

家族䜢持䛱䛯い䛛䜙

好䛝䛺人䛸一緒䛻い䛯い䛛䜙

結婚ࡓࡋい理由(N=53)

33.3%

62.6%

4.1%

問 現在，交際࡚ࡋいࡿ相手ࡣいま࠿ࡍ。(N=123)

交際相手䛜い䜛

交際相手䛿い䛺い

無回答

35.1

28.6

100.0

60.6

67.9

4.3

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答䛧䛺い

女性

男性

男女別(N=123)

交際相手䛜い䜛 交際相手䛿い䛺い 無回答
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■ᖺ齢階層別 

     ᖺ齢階層別࡛見20，࡜ࡿ 歳～29 歳ࡣ半数以上࡟交際相手ࡀい50，ࡀࡿ 歳以上ࡣ

交際相手ࡀいࡢ࡜ࡿ回答ࡣ 10㸣前後࡜పࡓࡗ࠿。 

 
■ᖺ収別 

    ᖺ収別࡛見࡜ࡿ，ᖺ収 200万෇～500万෇未満࡛ࡣ約 4割࡟交際相手ࠕ，ࡾ࠾ࡀ交

際相手ࡣい࡞いࠖ࡜いう回答ࡣᖺ収 200万෇未満࡛ 71.4㸣ࡀ高ࡓࡗ࠿。 

 

 

問 9 結婚相手を見࡟ࡵࡓࡿࡅࡘ次ࡼࡢう࡞活動をࡓࡋこࡀ࡜あࡾま࠿ࡍ。(複数

回答) 

     結婚࡚ࡋい࡞い方ࡀ࡜ࡇࡓࡋࡀあࡿ婚活ࢆ見ࠕ，࡜ࡿ活動࡞ࡀ࡜ࡇࡓࡋࢆいࠖࡀ

52.8㸣࡜回答率ࡀ最ࡶ高ࡓࡗ࠿。次い࡛ࠕ友人や知人ࡢࡽ࠿紹௓ࠖ(31.7㸣)，ࠕ合

コン࡟参ຍࠖ(18.7㸣)ࡢ㡰࡛あࡓࡗ。 

 
 

10.5

7.1

8.3

33.3

12.5

50.0

40.0

54.5

69.2

84.2

85.7

83.3

44.4

87.5

50.0

60.0

45.5

30.8

5.3

7.1

8.3

22.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

60歳以上

55歳～59歳

50歳～54歳

45歳～49歳

40歳～44歳

35歳～39歳

30歳～34歳

25歳～29歳

20歳～24歳

年齢階層別(N=123)

交際相手䛜い䜛 交際相手䛿い䛺い 無回答

20.0

100.0

40.0

45.5

38.7

26.5

60.0

100.0

100.0

50.0

50.0

58.1

71.4

20.0

10.0

4.5

3.2

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

700万෇～800万෇未満

600万෇～700万෇未満

500万෇～600万෇未満

400万෇～500万෇未満

300万෇～400万෇未満

200万෇～300万෇未満

200万෇未満

年収別(N=123)

交際相手䛜い䜛 交際相手䛿い䛺い 無回答

52.8%

2.4%

4.1%

3.3%

7.3%

12.2%

1.6%

12.2%

18.7%

31.7%

活動䜢䛧䛯こ䛸䛜䛺い

異業種交流会䛺䛹へ䛾参加

自分磨䛝や出会い䜢目的䛻習い事や䝇䜽䞊䝹䛻通い始䜑䛯

結婚情報サ䞊ビ䝇䜢利用䠄䜲ンタ䞊ネ䝑䝖含䜐。䠅

SNS䠄facebook䛺䛹䠅䛾コ䝭ュ䝙テ䜱䞊へ䛾参加

䛚見合い䠄䜲ンタ䞊ネ䝑䝖含䜐。䠅

結婚や出会い䛻関䛩䜛セ䝭䝘䞊へ䛾参加

婚活䝟䞊テ䜱䞊䛺䛹出会い䛾䜲ベン䝖䛻参加

合コン䛻参加

友人や知人䛛䜙䛾紹௓

婚活(N=123)ࡿあࡀ࡜こࡓࡋ
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問 10 結婚࡚ࡋい࡞い(独身)ࡢ理由を教え࡚ࡔࡃさい。(複数回答) 

結婚࡚ࡋい࡞い方ࠕࡢ結婚࡚ࡋい࡞い理由ࠖࢆ見ࠕ，࡜ࡿ㞳別，死別ࠖࡽ࠿ࡓࡋ

(33.3㸣)࡛最ࡶ多ࡃ，次い ࡽ࠿い࡞ࡃࡓ変えࢆࣝ࢖タࢫ生活ࡢ自ศࠕ࡛ (ࠖ26.0㸣)，

 。ࡓࡗ࠿多࡟㡰ࡢ(25.2㸣)ࠖࡽ࠿い࡞ࡀ出会い࡜異性ࠕ

ࡵࡓࡿいࡀࡶ࡝子࡚ࡋ㞳婚ࠕࡣ௚ࡢそ，ࡓࡲ さࢬ࣮࣏プࣟࡽ࠿ᖺ齢，相手)ࠕࠖ，

 。ࡓࡗ複数あࡀ回答ࡢ࡜いࠖ࡞ࡁ࡛ࡶ࡚ࡃࡓࡋ(ࡽ࠿理由ࡢい，病気等࡞ࢀ

 

 

約ࡢ回答࡜ࡿ男女別࡛見ࢆ方ࡓࡋ回答࡜ࠖࡽ࠿ࡓࡋ㞳別，死別ࠕ 9割ࢆ女性ࡀ

占ࡾ࠾࡚ࡵ，ᖺ齢階層別࡛見࡜ࡿ 45歳以上ࡀ約 7割ࢆ占ࡓࡵ。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.1%

9.8%

4.9%
33.3%

1.6%

8.9%

25.2%

10.6%

16.3%

26.0%

8.9%

7.3%

8.1%

17.9%

6.5%

そ䛾௚

異性䛛䜙見䛶魅力不足䛰䛛䜙

近々，結婚予定䛰䛛䜙

離別，死別䛧䛯䛛䜙

異性䛻興味䛜䛺い䛛䜙

異性䛸う䜎䛟付䛝合え䛺い䛛䜙

異性䛸出会い䛜䛺い䛛䜙

結婚生活䛾資金䛜不安䛰䛛䜙

経済的䛻余裕䛜䛺い䛛䜙

自分䛾生活䝇タ䜲䝹䜢変え䛯䛟䛺い䛛䜙

趣味や娯楽䜢楽䛧䜏䛯い䛛䜙

௙事䞉学業䜢優先䛧䛯い䛛䜙

結婚䛩䜛䛴䜒䜚䛿䛺い䛛䜙

結婚䛩䜛必要性䜢感䛨䛺い䛛䜙

結婚䛩䜛䛻䛿䜎䛰若い䛛䜙

結婚࡚ࡋい࡞い理由(N=123)

12.2 

87.8 

男女別(N=41)

男性 女性

7.3 

12.2 

9.8 

14.6 

14.6 

17.1 

24.4 

年齢階層別 (N=41)

30歳～34歳 35歳～39歳 40歳～44歳

45歳～49歳 50歳～54歳 55歳～59歳

60歳以上
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問 11 独身ࡢ異性ࡢ࡜出会いࡢ機会ࡘ࡟い࡚࡝う感࡚ࡌいま࠿ࡍ。 

     独身ࡢ異性ࡢ࡜出会いࡢ機会ࡘ࡟い࡚尋ࠕ，࡜ࡿࡡ少࡞い࡜感ࠖࡿࡌ(60.2㸣)

ࡢ(17.1㸣)ࠖࡿࡌ感࡜普通ࠕ，(2.4㸣)ࠖࡿࡌ感࡜多いࠕ，ࡃ多ࡶ最ࡀ回答ࡢ࡜ 3倍

以上ࡢ回答࡛あࡓࡗ。 

 

■男女別 

    男女別࡛見ࠕ，࡜ࡿ少࡞い࡜感ࡢࠖࡿࡌ回答率ࡣ大ࡁい差࡞ࡣいࠕ，ࡢࡢࡶ多い࡜

感ࡿࡌ 男性ࡀいう回答࡜ࠖࡿࡌ感࡜普通ࠕࠖ， 32.1㸣，女性 16.0㸣࡛男性ࡢ方ࡀ 2倍

 。ࡓࡗ࠿回答率࡛高ࡢ

 

■ᖺ齢階層別 

     ᖺ齢階層別࡛見ࠕ，࡜ࡿ多い࡜感ࡢࠖࡿࡌ回答25，ࡣ歳～29歳(9.1㸣)，50歳～

54歳(8.3㸣)࡛ࡳࡢあࠕ，ࡓࡲ，ࡾ普通࡜感ࡢࠖࡿࡌ回答ࡀ 45歳～44歳(11.1㸣)，

55歳～59歳(7.1㸣)࡛ࡣపࡓࡗ࠿。 

 

2.4%

17.1%

60.2%

17.9%

2.4%

出会いࡢ機会(N=123)

多い䛸感䛨䜛

普通䛸感䛨䜛

少䛺い䛸感䛨䜛

わ䛛䜙䛺い

無回答

3.2 12.8

32.1

59.6

64.3

100.0

21.3

3.6

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答䛧䛺い

女性

男性

男女別(N=123)

多い䛸感䛨䜛 普通䛸感䛨䜛 少䛺い䛸感䛨䜛 わ䛛䜙䛺い 無回答

8.3

9.1

10.5

7.1

16.7

11.1

25.0

18.8

30.0

18.2

23.1

31.6

78.6

58.3

55.6

50.0

68.8

60.0

68.2

69.2

47.4

14.3

16.7

22.2

25.0

12.5

10.0

4.5

7.7

10.5

11.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

60歳以上

55歳～59歳

50歳～54歳

45歳～49歳

40歳～44歳

35歳～39歳

30歳～34歳

25歳～29歳

20歳～24歳

年齢階層別(N=123)

多い䛸感䛨䜛 普通䛸感䛨䜛 少䛺い䛸感䛨䜛 わ䛛䜙䛺い 無回答
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■ᖺ収別 

     ᖺ収別࡛見500，࡜ࡿ万෇～600万෇未満࡛ࡣ 500万෇未満ࡢ回答࡜比較ࡋ，出会

いࡢ機会ࠕࢆ普通࡜感ࡢࠖࡿࡌ回答ࡀ 66.7㸣࡜高いほࠕ，࠿少࡞い࡜感ࡋ࡜ࠖࡿࡌ

 。ࡓࡗ࠿࡞ࡀ回答ࡓ

 

 

問 理由を教ࡿࡌ感࡜い࡞少。ࡍまࡋࡡ尋࠾࡟方ࡓ答え࡜ࠖࡿࡌ感࡜い࡞少ࠕ 12

え࡚ࡔࡃさい。(複数回答) 

独身ࡢ異性ࡢ࡜出会う機会ࡀ少࡞い࡜感ࡿࡌ理由ࢆ見ࠕ，࡜ࡿ職場࡝࡞周囲࡟独

身ࡢ異性ࡀ少࡞いࠖࡽ࠿(54.1㸣)ࡀ最ࡶ多ࡃ，次い࡛ࠕ出会い࢖ࡢベン࡟࡝࡞ࢺ

行࡞ࡀࡅ࠿ࡗࡁࡃいࠖࡽ࠿(43.2㸣)，ࠕ友人や知人ࡀ既࡟結婚࡚ࡋい࡚独身ࡢ異性

ࡽ࠿い࡞ࡀ出会いࡢ࡜ ࡔ面倒ࡀ࡜ࡇࡿࡍ行動࡚ࡵ求ࢆ出会いࡢ࡜異性ࡢ独身ࠕࠖ，

 。ࡓࡗ㡰࡛あࡢ(33.8㸣)ࠖࡽ࠿

 

 

և 結婚を࡚ࡋいࡿ方へࡢ質問 

 

問 13 配偶者࡜出会ࡅ࠿ࡗࡁࡓࡗを教え࡚ࡔࡃさい。 

     結婚࡚ࡋࢆいࡿ方࡬配偶者࡜出会ࢆࡅ࠿ࡗࡁࡓࡗ尋ࠕ࡜ࡿࡡ友人や知人ࡢ紹௓ࠖ

(31.9㸣)，ࠕ同ࡌ職場や勤ࡵ先ࠖ(29.7㸣)࡛出会ࡢࡅ࠿ࡗࡁࡓࡗ約 6割ࢆ占ࡓࡵ。 

ࡓࢀࡽࡅ掛ࢆ飲食店等࡛声ࠕࡣ௚ࡢそ，ࡓࡲ      出会࡜人ࡢ௚大学ࡢ学生時代ࠕࠖ，

ࡓࡗ  。ࡓࡗいうෆ容࡛あ࡜文通ࠖࠕࠖ，

10.0

3.2

2.0

100.0

66.7

10.0

22.7

19.4

12.2

60.0

100.0

70.0

72.7

58.1

57.1

20.0

33.3

10.0

4.5

19.4

24.5

20.0

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

700万෇～800万෇未満

600万෇～700万෇未満

500万෇～600万෇未満

400万෇～500万෇未満

300万෇～400万෇未満

200万෇～300万෇未満

200万෇未満

年収別(N=123)

多い䛸感䛨䜛 普通䛸感䛨䜛 少䛺い䛸感䛨䜛 わ䛛䜙䛺い 無回答

13.5%

16.2%

18.9%

33.8%

33.8%

43.2%

25.7%

54.1%

そ䛾௚

何䛸䛺䛟そう思う䛛䜙

家族や同性䛾友人䛸䛾付䛝合い䜢優先䛧䛶い䜛䛛䜙

独身䛾異性䛸䛾出会い䜢求䜑䛶行動䛩䜛こ䛸䛜面倒䛰䛛䜙

友人や知人䛜既䛻結婚䛧䛶い䛶独身䛾異性䛸䛾出会い䛜䛺い䛛䜙

出会い䛾䜲ベン䝖䛺䛹䛻行䛟䛝䛳䛛け䛜䛺い䛛䜙

௙事等䛜忙䛧䛟出会い䛾䜲ベン䝖䛺䛹䛻行䛟時間䛜䛺い䛛䜙

職場䛺䛹周囲䛻独身䛾異性䛜少䛺い䛛䜙

少࡞い࡜感ࡿࡌ理由(N=74)
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■男女別 

    男女別࡛見࡜ࡿ，配偶者࡜出会ࠕࢆࡅ࠿ࡗࡁࡓࡗ௙事ࡢ取引先や関係先 (ࠖ7.1㸣)，

 。ࡓࡗあ࡛ࡳࡢ男性ࡣ回答ࡓࡋ࡜見合いࠖ(3.0㸣)࠾ࠕ

 

■ᖺ齢階層別 

    ᖺ齢階層別࡛見࡜ࡿ，配偶者࡜出会ࠕࢆࡅ࠿ࡗࡁࡓࡗ同ࡌ職場や勤ࡵ先ࠖࡓࡋ࡜

回答ࡀ 50歳～54歳࡛ࡣ全体ࡢ半数ࢆ占ࠕ，ࡵ௙事ࡢ取引先や関係先ࠖࡓࡋ࡜回答ࡀ

35歳～39歳࡛ 37.5㸣࡜高ࡓࡗ࠿。 

 。ࡓࡗ一定数あࡶᖺ齢階層࡛ࡢ࡝，ࡣ回答ࡓࡋ࡜紹௓ࠖࡢ友人や知人ࠕ，ࡓࡲ   

 

29.7%

5.1%10.9%

4.3%

31.9%

2.2%

7.2%

2.2%

6.5%

配偶者࡜出会ࡅ࠿ࡗࡁࡓࡗ(N=138)

同䛨職場や勤䜑先

௙事䛾ྲྀ引先や関係先

学生時代䛾同窓

昔䛛䜙䛾知䜚合い

友人や知人䛾紹௓

䛚見合い

趣味やサ䞊䜽䝹䠄SNS含䜐。䠅

結婚情報サ䞊ビ䝇䠄䜲ンタ䞊ネ䝑䝖含䜐。䠅

そ䛾௚

26.3

31.3 7.1

100.0

10.5

10.1

5.3

4.0

31.6

32.3
3.0

5.3

8.1

2.6

2.0

18.4
2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

女性

男性

男女別(N=138)

同䛨職場や勤䜑先 ௙事䛾ྲྀ引先や関係先 学生時代䛾同窓

昔䛛䜙䛾知䜚合い 友人や知人䛾紹௓ 䛚見合い

趣味やサ䞊䜽䝹 結婚情報サ䞊ビ䝇 そ䛾௚

30.4

38.5

50.0

14.3

25.0

12.5

26.7

42.9

6.5

7.1

37.5

100.0

10.9

7.7

12.5

25.0

13.3

4.3

6.3

14.3

12.5

28.3

30.8

6.3

50.0

25.0

37.5

53.3

42.9

50.0

6.5 6.5

7.7

12.5

7.1

12.5

14.3

7.7

6.3

50.0

6.5

7.7

12.5

7.1

6.3

6.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

60歳以上

55歳～59歳

50歳～54歳

45歳～49歳

40歳～44歳

35歳～39歳

30歳～34歳

25歳～29歳

20歳～24歳

年齢階層別(N=138)

同䛨職場や勤䜑先 ௙事䛾ྲྀ引先や関係先 学生時代䛾同窓

昔䛛䜙䛾知䜚合い 友人や知人䛾紹௓ 䛚見合い

趣味やサ䞊䜽䝹 結婚情報サ䞊ビ䝇 そ䛾௚
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■ᖺ収別 

 ᖺ収別࡛見࡜ࡿ，配偶者࡜出会ࠕࢆࡅ࠿ࡗࡁࡓࡗ同ࡌ職場や勤ࡵ先ࠖࡓࡋ࡜回答

ࡀ 400万෇～500万෇未満(14.3㸣)，500万෇～600万෇未満(18.2㸣)࡛పࡓࡗ࠿。 

     

 

問 14 配偶者࡜結婚ࡅ࠿ࡗࡁࡓࡋを教え࡚ࡔࡃさい。 

     結婚࡚ࡋࢆいࡿ方࡬配偶者࡜結婚ࢆࡅ࠿ࡗࡁࡓࡋ尋ࠕ࡜ࡿࡡᖺ齢的࡟適当࡞時

期࡜ࡔ感ࠖࡽ࠿ࡓࡌ(52.9㸣)ࡀ最ࡶ多ࡃ，次い࡛ࠕ一緒࡟暮ࠖࡽ࠿ࡓࡗ࠿ࡓࡋࡽ

(47.8㸣)࡛あࡓࡗ。 

 

■男女別 

    男女別࡛見࡜ࡿ，配偶者࡜結婚ࠕࢆࡅ࠿ࡗࡁࡓࡋ結婚資金ࡀ整ࡓࡋ࡜ࠖࡽ࠿ࡓࡗ

回答ࡀ男性ࡳࡢ(2.0㸣)࡛あࠕ，ࡾ結婚生活ࡢࡵࡓࡢ経済的基盤ࡢ࡜ࠖࡽ࠿ࡓࡁ࡛ࡀ

回答ࡶ男性 8.1㸣，女性 1.5㸣࡜男性࡟高い傾向ࡀあࡓࡗ。 

男性ࡣ回答ࡓࡋ࡜ࠖࡽ࠿ࡓࡗ࠿ࡋ欲ࡀࡶ࡝子ࠕ，ࡓࡲ    3.4㸣，女性 10.8㸣࡜女性࡟

高い傾向ࡀあࡓࡗ。 

 

35.7

42.9

40.0

18.2

14.3

25.9

31.3

37.1

18.2

3.7

18.8

2.9

25.0

21.4

28.6

10.0

7.1

14.8

6.3

5.7

7.1

7.4

6.3

5.7

25.0

21.4

50.0

27.3

50.0

33.3

25.0

34.3

7.1

6.3

2.9

28.6

18.2

21.4

3.7

5.7

25.0

7.1

9.1

25.0

7.1

9.1

11.1

6.3

5.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

800万෇以上

700万෇～800万෇未満

600万෇～700万෇未満

500万෇～600万෇未満

400万෇～500万෇未満

300万෇～400万෇未満

200万෇～300万෇未満

200万෇未満

年収別(N=138)

同䛨職場や勤䜑先 ௙事䛾ྲྀ引先や関係先 学生時代䛾同窓

昔䛛䜙䛾知䜚合い 友人や知人䛾紹௓ 䛚見合い

趣味やサ䞊䜽䝹 結婚情報サ䞊ビ䝇 そ䛾௚

7.2%

5.1%

5.8%

8.7%

7.2%

8.7%

47.8%

9.4%

2.2%

52.9%

そࡢ௚

転勤や転職࡝࡞自分又ࡣ相手ࡢ௙஦ࡢ都合

親࡝࡞周囲ࡢ勧ࡀࡵあࡽ࠿ࡓࡗ

友人や同年代ࡢ人ࡀ結婚ࡓࡋ影響をཷࡓࡅ

子供ࡽ࠿ࡓࡁ࡛ࡀ

子供ࡀ欲ࡽ࠿ࡓࡗ࠿ࡋ

一緒࡟暮ࡽ࠿ࡓࡗ࠿ࡓࡋࡽ

結婚生活ࡢࡵࡓࡢ経済的基盤ࡽ࠿ࡓࡁ࡛ࡀ

結婚資金ࡀ整ࡽ࠿ࡓࡗ

年齢的࡟適当࡞時期࡜ࡔ感ࡽ࠿ࡓࡌ

結婚ࡅ࠿ࡗࡁࡓࡋ(N=138)

100.0

33.8

33.8 2.0

1.5

8.1

26.2

33.1

10.8

3.4

6.2

4.1

7.7

4.7

3.1

4.1

4.6

2.7

6.2

4.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

無回答

女性

男性

男女別(N=138)

年齢的䛻適当䛺時期䛰䛸感䛨䛯䛛䜙 結婚資金䛜整䛳䛯䛛䜙
結婚生活䛾䛯䜑䛾経済的基盤䛜䛷䛝䛯䛛䜙 一緒䛻暮䜙䛧䛯䛛䛳䛯䛛䜙
子䛹䜒䛜欲䛧䛛䛳䛯䛛䜙 子䛹䜒䛜䛷䛝䛯䛛䜙
友人や同年代䛾人䛜結婚䛧䛯影響䜢ཷけ䛯䛛䜙 親䛺䛹周囲䛾勧䜑䛜あ䛳䛯䛛䜙
転勤や転職䛺䛹自分又䛿相手䛾௙事䛾都合 そ䛾௚
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■ᖺ齢階層別 

    ᖺ齢階層別࡛見࡜ࡿ，配偶者࡜結婚ࠕࢆࡅ࠿ࡗࡁࡓࡋᖺ齢的࡟適当࡞時期࡜ࡔ感

ࡽ࠿ࡓࡌ ࡀ回答ࡓࡋࠖ࡜ 30歳以上࡛ࡣ 3割以上ࢆ占20，ࡀࡿࡵ歳～24歳࡛ࡣ 20.0㸣，

25歳～29歳࡛ࡣ 15.4㸣࡜పࡓࡗ࠿。 

 

■ᖺ収別 

 ᖺ収別࡛見࡜ࡿ，配偶者࡜結婚ࢆࡅ࠿ࡗࡁࡓࡋ 400 万෇～500 万෇未満ࡢ半数ࡀ

 。ࡓࡋ回答࡜ࠖࡽ࠿ࡓࡌ感࡜ࡔ時期࡞適当࡟ᖺ齢的ࠕ

ࡀいう回答࡜ࠖࡽ࠿ࡓࡗ࠿ࡓࡋࡽ暮࡟一緒ࠕ，ࡓࡲ 200 万෇～300 万෇未満࡛ࡣ

40.0㸣࡜௚࡜比較ࡋやや高ࡓࡗ࠿。 

 

 

問 15 配偶者࡜結婚ࡢ際࠾࡟引ࡗ越ࡋࡣࡋま࠿ࡓࡋ。 

     結婚࡚ࡋࢆいࡿ方࡬配偶者࡜結婚ࡢ際࠾࡟引ࡗ越ࢆ࠿ࡓࡋࢆࡋ尋ࠕ࡜ࡿࡡ引ࡗ

越ࠖࡓࡋ(78.3㸣)࡛全体ࡢ約 8割ࢆ占ࡓࡵ。 

100.0

35.6

44.0

31.8

42.1

30.0

40.0

30.0

15.4

20.0

4.0

4.5

3.3

5.1

8.0

4.5

5.3

10.0

10.0

33.9

28.0

45.5

26.3

30.0

40.0

20.0

30.8

20.0

4.0

10.5

6.7

16.7

7.7

20.0

3.4

4.5

10.5

6.7

7.7

40.0

8.5

8.0

9.1

3.3

3.3

7.7

8.5

4.0

3.3

7.7

3.4

6.7

6.7

7.7

1.7

5.3

6.7

20.0

6.7

15.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

無回答

60歳以上

55歳～59歳

50歳～54歳

45歳～49歳

40歳～44歳

35歳～39歳

30歳～34歳

25歳～29歳

20歳～24歳

年齢階層別(N=138)

年齢的䛻適当䛺時期䛰䛸感䛨䛯䛛䜙 結婚資金䛜整䛳䛯䛛䜙
結婚生活䛾䛯䜑䛾経済的基盤䛜䛷䛝䛯䛛䜙 一緒䛻暮䜙䛧䛯䛛䛳䛯䛛䜙
子䛹䜒䛜欲䛧䛛䛳䛯䛛䜙 子䛹䜒䛜䛷䛝䛯䛛䜙
友人や同年代䛾人䛜結婚䛧䛯影響䜢ཷけ䛯䛛䜙 親䛺䛹周囲䛾勧䜑䛜あ䛳䛯䛛䜙
転勤や転職䛺䛹自分又䛿相手䛾௙事䛾都合 そ䛾௚

20.0

36.8

33.3

31.3

33.3

50.0

34.9

32.0

30.6

13.3

2.0

5.3

20.0

12.5

4.2

7.0

8.0

2.0

36.8

20.0

31.3

33.3

27.8

25.6

40.0

34.7

20.0

5.3

6.7

6.3

12.5

5.6

4.7

8.0

40.0

11.1

9.3

4.0

2.0

20.0

6.3

7.0

8.0

10.2

10.5

2.3

10.2

5.3

6.3

8.3

4.7

2.0

6.7

6.3

8.3

5.6

4.7

6.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

800万෇以上

700万෇～800万෇未満

600万෇～700万෇未満

500万෇～600万෇未満

400万෇～500万෇未満

300万෇～400万෇未満

200万෇～300万෇未満

200万෇未満

年収(N=138)

年齢的䛻適当䛺時期䛰䛸感䛨䛯䛛䜙 結婚資金䛜整䛳䛯䛛䜙

結婚生活䛾䛯䜑䛾経済的基盤䛜䛷䛝䛯䛛䜙 一緒䛻暮䜙䛧䛯䛛䛳䛯䛛䜙

子䛹䜒䛜欲䛧䛛䛳䛯䛛䜙 子䛹䜒䛜䛷䛝䛯䛛䜙

友人や同年代䛾人䛜結婚䛧䛯影響䜢ཷけ䛯䛛䜙 親䛺䛹周囲䛾勧䜑䛜あ䛳䛯䛛䜙

転勤や転職䛺䛹自分又䛿相手䛾௙事䛾都合 そ䛾௚
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問 ࡢ࡝ࡕうࡢ次，ࡣࡋ越ࡗ引࠾。ࡍまࡋࡡ尋࠾࡟方ࡓ答え࡜ࠖࡓࡋ越ࡗ引ࠕ 16

 。࠿ࡓࡋ形࡛࡞うࡼ

     結婚ࡢ際࠾引ࡗ越ࡓࡋࡋ方࡬引ࡗ越ࡢࡋ形態ࢆ尋ࠕ࡜ࡿࡡ旭川ᕷෆࡽ࠿旭川ᕷ

ෆࠖ࡬(58.3㸣)࡛全体ࡢ約 6割ࢆ占ࡓࡵ。 

 

 

問  さい。(複数回答)ࡔࡃを教え࡚࡜こࡓࡗ困࡛ࡋ越ࡗ引࠾ 17

     結婚ࡿࡍ際࠾࡟引ࡗ越ࡓࡋࢆࡋ方࡟困ࢆ࡜ࡇࡓࡗ尋ࠕ࡜ࡿࡡ特࡟困ࡣ࡜ࡇࡓࡗ

 。ࡓࡗ࠿多ࡶ最ࡀ回答ࡓࡋ࡜いࠖ(68.9㸣)࡞

 。ࡓࡗいうෆ容࡛あ࡜買い揃えࠖࡢ家具や家電ࠕࡣ௚ࡢそ，ࡓࡲ     

 

 

問 。࠿ࡍ思いま࡜良い࡜ࡿあࡀ行政サービス࡞うࡼࡢ࡝࡟際ࡢࡋ越ࡗ引࠾ 18

(複数回答) 

設問࡜ࡿࡡ尋࠿思う࡜良い࡜ࡿあࡀࢫࣅ行政サ࣮࡞うࡼࡢ࡝࡟際ࡢࡋ越ࡗ引࠾     

 。ࡓࡗ࠿࡞ࡣ差࡞ࡁ大࡟回答ࡢ㡯目ࡓࡋ示࡟

78.3%

21.7%

結婚䛾際䛻結婚䛧䛯䛛。(N=138)

引䛳越䛧䛯

引䛳越䛧䛶䛺い

58.3%

9.3%

10.2%

19.4%

2.8%

引ࡗ越ࡢࡋ形態(N=138)

旭川市ෆ䛛䜙旭川市ෆへ

旭川市ෆ䛛䜙旭川市外へ

旭川市外䛛䜙旭川市ෆへ

旭川市外䛛䜙旭川市外へ

無回答

1.4%

68.9%

10.8%

12.2%

16.2%

そ䛾௚

特䛻困䛳䛯こ䛸䛿䛺い

市役所䛷䛾住所変更手続䛝䛜煩雑䛰䛳䛯

引䛳越䛧費用䛜高額䛰䛳䛯

旭川市ෆ䛷新居䜢探䛩䛾䛜大変䛰䛳䛯

(N=74)࡜こࡓࡗ困࡛ࡋ越ࡗ引࠾
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 。ࡓࡗいうෆ容࡛あ࡜いࠖ࡞࡟特ࠕࡣ௚ࡢそ，ࡓࡲ     

 

 

問 満࡟間ࡢ஧人࠾ 19 20歳以上ࡢ結婚࡚ࡋい࡞い࠾子様ࡣいま࠿ࡍ。 

     結婚࡚ࡋࢆいࡿ方࡬満 20歳以上ࡢ結婚࡚ࡋい࡞い子ࡀいࢆ࠿ࡿ尋ࠕ࡜ࡿࡡいࠖࡿ

(31.2㸣)，ࠕい࡞いࠖ(68.8㸣)࡛あࡓࡗ。 

 

 

問 ࡼࡢ࡝い理由を࡞࡚ࡋ結婚ࡀ子様࠾。ࡍまࡋࡡ尋࠾࡟方ࡓ答え࡜ࠖࡿいࠕ 20

う࡟感࡚ࡌいま࠿ࡍ。(複数回答) 

     満 20歳以上ࡢ結婚࡚ࡋい࡞い子ࡀい࡜ࡿ回答ࡓࡋ方࡬，そࡢ理由ࡼࡢ࡝ࢆう࡟

感࡚ࡌいࢆ࠿ࡿ尋ࠕ࡜ࡿࡡ異性ࡢ࡜出会い࡞ࡀいࠖࡽ࠿(32.6㸣)ࡀ最ࡶ多ࡃ，次

い ࡽ࠿ⱝいࡔࡲࡣ࡟ࡿࡍ結婚ࠕ࡛ (ࠖ30.2㸣)，ࠕ経済的࡟余裕࡞ࡀいࡽ࠿ (ࠖ27.9㸣)

   。ࡓࡗ㡰࡛あࡢ

  

 

問  。࠿ࡍ思いま࡜いࡋほ࡚ࡋ結婚࡟子様࠾ 21

     満 20 歳以上ࡢ結婚࡚ࡋい࡞い子ࡀい࡜ࡿ回答ࡓࡋ方࠾࡬子様࡟結婚࡚ࡋほࡋ

い࡜思うࢆ࠿尋ࠕ࡜ࡿࡡ是非結婚࡚ࡋほࡋい (ࠖ32.6㸣)，ࡤࢀࡁ࡛ࠕ結婚࡚ࡋほࡋ

2.7%

43.2%

43.2%

33.8%

45.9%

そ䛾௚

市役所䛷䛾住所変更手続䛝䛺䛹窓口䛾ワン䝇䝖䝑プサ䞊ビ䝇

䛚引䛳越䛧費用䛾補助

旭川市ෆ䛾暮䜙䛧䛾情報Ⓨ信

入居可能䛺市営住宅䛾空家情報䛾Ⓨ信

引ࡗ越ࡢࡋ際あ࡜ࡿ良い行政サービス(N=74)

31.2%

68.8%

満20歳以上䛾未婚䛾子䛾有無(N=138)

い䜛

い䛺い

9.3%

2.3%

2.3%

2.3%

32.6%

9.3%

27.9%

11.6%

16.3%

20.9%

7.0%

16.3%

30.2%

近々，結婚予定䛰䛛䜙

離別，死別䛧䛯䛛䜙

異性䛻興味䛜䛺い䛛䜙

異性䛸う䜎䛟付䛝合え䛺い䛛䜙

異性䛸䛾出会い䛜䛺い䛛䜙

結婚生活䛾䛯䜑䛾資金䛜不安䛰䛛䜙

経済的䛻余裕䛜䛺い䛛䜙

自分䛾生活䝇タ䜲䝹䜢変え䛯䛟䛺い䛛䜙

趣味や娯楽䜢楽䛧䜏䛯い䛛䜙

௙事䞉学業䜢優先䛧䛯い䛛䜙

結婚䛩䜛䛴䜒䜚䛿䛺い䛛䜙

結婚䛩䜛必要性䜢感䛨䛺い䛛䜙

結婚䛩䜛䛻䛿䜎䛰若い䛛䜙
い理由(N=43)࡞࡚ࡋ結婚ࡀ子様࠾
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い (ࠖ41.9㸣)ࡢ結婚࡟前向࡞ࡁ回答ࡀ全体ࡢ約 7割以上ࢆ占ࠕ，ࡵ結婚࡚ࡃ࡞ࡋ良

いࠖࡢ結婚࡟消極的࡞回答ࡓࡗ࠿࡞ࡣ。 

 

 

ֈ 共通設問 

 

問 22 結婚を望ࡴ方ࡀ相手࡜出会うࡣ࡟，何ࡀ㸯番効果的࡞方法࡜ࡔ思いまࡍ

 。࠿

     結婚ࢆ望ࡴ方ࡀ相手࡜出会うࡣ࡟，何ࡀ㸯番効果的࡞方法࡜ࡔ思うࢆ࠿尋ࡿࡡ

次い࡛，ࡃ多ࡶ最ࡀ参ຍࠖ(30.9㸣)ࡢ࡬ࢺベン࢖ࡓࡋ࡜目的ࢆ出会いࡢ男女ࠕ࡜

 。ࡓࡗ࠿多ࡀ紹௓ࠖ(25.3㸣)ࡢࡽ࠿友人等ࠕ

     そࡢ௚ࠕ，ࡣわ࡞ࡽ࠿い ࡜縁，自然ࠕࠖ， ࡚ࢀࡽࡆ複数挙ࡀ࡝࡞意欲ࠖࡢ本人ࠕࠖ，

いࡓ。

 

■性別 

性別࡛見࡜ࡿ，相手࡜出会う㸯番効果的࡞方法ࠕࢆ友人等ࡢࡽ࠿紹௓ࠖࡢࡓࡋ࡜

男性ࡀ 28.3㸣，女性 24.2㸣࡛男性ࡢ方ࡀやや高ࡀࡓࡗ࠿，大࡞ࡁ差ࡓࡗ࠿࡞ࡣ。 

32.6%

41.9%

18.6%

7.0%

(N=43)。࠿ࡍ思いま࡜いࡋほ࡚ࡋ結婚࡟子様࠾

是非結婚䛧䛶ほ䛧い

䛷䛝䜜ば結婚䛧䛶ほ䛧い

子䛹䜒䛾意思䜢尊重䛩䜛䛾䛷䛹䛱䜙䛷䜒良い

何䛸䜒言え䛺い

30.9%

3.4%

2.6%

1.1%

25.3%

9.8%

4.9%

2.3% 6.8%

10.2%

2.6%

結婚を望ࡴ方ࡀ相手࡜出会う࡟ࡢ㸯番効果的࡞方法(N=265)

男女䛾出会い䜢目的䛸䛧䛯䜲ベン䝖へ䛾参加

独身者向け䛾結婚䛻関䛩䜛セ䝭䝘䞊䠄勉強会，自己

啓Ⓨ等䠅へ䛾参加
䜲ンタ䞊ネ䝑䝖䜢活用䛧䛯婚活

結婚䜢望䜐方䛾親䜢対象䛸䛧䛯結婚や出会い䛻関䛩

䜛セ䝭䝘䞊
友人等䛛䜙䛾紹௓

職場䛾同僚䞉先輩䛺䛹䛛䜙䛾紹௓

䛚見合い

結婚相談所へ䛾Ⓩ録

そ䛾௚

複数回答

無回答
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■ᖺ齢階層別 

ᖺ齢階層別࡛見40 ，࡜ࡿ歳～44歳࡛ࠕࡣ男女ࡢ出会いࢆ目的࢖ࡓࡋ࡜ベン࡬ࢺ

࠿高ࡀ回答率ࡢ紹௓ࠖ(44.8㸣)ࡢࡽ࠿友人等ࠕࡣ参ຍࠖ(45.8㸣)，25歳～29歳࡛ࡢ

 。ࡓࡗ

 

■ᖺ収別 

ᖺ収別࡛見400，࡜ࡿ万෇～500万෇未満࡛ࠕࡣ男女ࡢ出会いࢆ目的࢖ࡓࡋ࡜ベン

ࡀ回答率ࡢ参ຍࠖࡢ࡬ࢺ 58.3㸣࡜高ࡓࡗ࠿。 

 

33.3

30.5

33.1

3.9

3.1

33.3
2.3

2.4
0.81.6

24.2

28.3

9.4

11.0

4.7

4.7

1.6

3.1

7.8

6.3

33.3

14.8

5.5
0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答
女性
男性

男女別(N=265)

男女䛾出会い䜢目的䛸䛧䛯䜲ベン䝖へ䛾参加 独身者向け䛾結婚䛻関䛩䜛セ䝭䝘䞊へ䛾参加
䜲ンタ䞊ネ䝑䝖䜢活用䛧䛯婚活 親䜢対象䛸䛧䛯結婚や出会い䛻関䛩䜛セ䝭䝘䞊
友人等䛛䜙䛾紹௓ 職場䛾同僚䞉先輩䛺䛹䛛䜙䛾紹௓
䛚見合い 民間会社䛜運営䛩䜛結婚相談所へ䛾Ⓩ録
そ䛾௚ 複数回答
無回答

25.0

31.8

25.9

28.6

30.4

45.8

29.2

36.0

31.0

13.3

4.5

3.7

7.1

4.3

8.3

25.0

3.0

3.7

4.3

4.2

4.0

1.5

3.7

3.4

21.2

14.8

14.3

30.4

29.2

25.0

28.0

44.8

33.3

16.7

18.5

17.9

4.3

4.2

8.0

3.4

6.1

7.4

10.7

4.3

4.2

4.0

3.4

4.3

4.2

4.2

4.0

6.9

9.1

14.8

7.1

8.7

12.5

4.0

25.0
1.5

7.4

14.3

8.7

12.5

12.5

12.0

6.9

40.0

25.0

4.5

4.2

13.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

60歳以上

55歳～59歳

50歳～54歳

45歳～49歳

40歳～44歳

35歳～39歳

30歳～34歳

25歳～29歳

20歳～24歳

年齢階層別(N=265)

男女䛾出会い䜢目的䛸䛧䛯䜲ベン䝖へ䛾参加 独身者向け䛾結婚䛻関䛩䜛セ䝭䝘䞊へ䛾参加
䜲ンタ䞊ネ䝑䝖䜢活用䛧䛯婚活 親䜢対象䛸䛧䛯結婚や出会い䛻関䛩䜛セ䝭䝘䞊
友人等䛛䜙䛾紹௓ 職場䛾同僚䞉先輩䛺䛹䛛䜙䛾紹௓
䛚見合い 民間会社䛜運営䛩䜛結婚相談所へ䛾Ⓩ録
そ䛾௚ 複数回答
無回答

50.0

28.6

25.0

16.7

28.6

58.3

26.5

38.3

22.4

7.1

7.1

0.0
2.0

4.3

4.7

8.3

7.1

4.2

2.0

2.1

2.4

0.0
2.0

2.4

8.3

28.6

50.0

41.7

28.6

12.5

32.7

23.4

22.4

14.3

8.3

14.3

6.1

10.6

15.3

7.1

8.3

7.1

4.2

6.1
2.1

5.9

7.1

4.1
2.1

2.4

12.5

8.3

7.1

12.5

4.1

6.4

8.2

8.3

7.1

12.5

16.7

4.2

14.3

10.6

10.6

25.0

4.2

3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

800万෇以上

700万෇～800万෇未満

600万෇～700万෇未満

500万෇～600万෇未満

400万෇～500万෇未満

300万෇～400万෇未満

200万෇～300万෇未満

200万෇未満

年収別(N=265)

男女䛾出会い䜢目的䛸䛧䛯䜲ベン䝖へ䛾参加 独身者向け䛾結婚䛻関䛩䜛セ䝭䝘䞊へ䛾参加
䜲ンタ䞊ネ䝑䝖䜢活用䛧䛯婚活 親䜢対象䛸䛧䛯結婚や出会い䛻関䛩䜛セ䝭䝘䞊
友人等䛛䜙䛾紹௓ 職場䛾同僚䞉先輩䛺䛹䛛䜙䛾紹௓
䛚見合い 民間会社䛜運営䛩䜛結婚相談所へ䛾Ⓩ録
そ䛾௚ 複数回答
無回答
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問 23 男女ࡢ出会いを目的࢖ࡓࡋ࡜ベント࡟参加ࡓࡋ࡜ࡿࡍ場合，ࡼࡢ࡝う࢖࡞

ベントࡀ良い࡜思いま࠿ࡍ。 

     男女ࡢ出会いࢆ目的࢖ࡓࡋ࡜ベン࡟ࢺ参ຍࡓࡋ࡜ࡿࡍ場合，ࡼࡢ࡝う࢖࡞ベン

次い，ࡃ多ࡶ最࡜(65.3㸣)ࠖ࢕テ࣮ࣃࡿࡁ飲食࡛ࠕ࡜ࡿࡡ尋ࢆ࠿思う࡜良いࡀࢺ

ࠖࢺベン࢖ࡿࡍ共同࡛作業ࡀ男女ࠕ，(33.6㸣)ࠖࢺベン࢖交流࢔ࢻࢺウ࢔ࠕ࡛

(29.1㸣)ࡢ㡰ࡓࡗࡔ。 

 
■性別 

性別࡛見ࢶ࣮࣏ࢫࠕ，࡜ࡿ交流࢖ベンࡓࡋ࡜ࠖࢺ回答ࡣ男性 17.8㸣，女性 13.0㸣

࡛男性ࡢ回答率ࡀやや高いࡢࡢࡶ，大࡞ࡁ差ࡓࡗ࠿࡞ࡣ。 

 
■ᖺ齢階層別 

 ᖺ齢階層別࡛見40 ，࡜ࡿ歳～44歳࡛ࢶ࣮࣏ࢫࠕ交流࢖ベンࡀࠖࢺ 7.0㸣，55歳

～59 歳࡛࢔ࠕウ࢔ࢻࢺ交流࢖ベンࡀࠖࢺ 8.3㸣࡜回答率ࡀపいࡢࡢࡶ，大࡞ࡁ差ࡣ

 。ࡓࡗ࠿࡞

 

3.8%

26.4%

29.1%

33.6%

28.7%

65.3%

そ䛾௚

௚企業や異業種䛾交流会

料理教室，そば打䛱体験䛺䛹男女䛜共同䛷作業䛩䜛䜲ベン䝖

䝞䞊ベ䜻ュ䞊，Ⓩ山，䜻ャンプ䛺䛹䜰ウ䝖䝗䜰交流䜲ベン䝖

䝆ョ䜼ン䜾，䝪ウ䝸ン䜾䛺䛹䝇䝫䞊䝒交流䜲ベン䝖

飲食䛷䛝䜛䝟䞊テ䜱

良い࡜思う࢖ベント(N=265)

50.0

33.3

34.6

35.1

25.0

13.0

17.8

17.9

18.6

33.3

17.5

13.6

25.0

33.3

14.2

13.6

2.8

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

回答䛧䛺い

女性

男性

性別(N=265)

飲食䜒䛷䛝䜛䝟䞊テ䜱䞊 䝇䝫䞊䝒交流䜲ベン䝖 䜰ウ䝖䝗䜰交流䜲ベン䝖

男女䛜共同䛷作業䛩䜛䜲ベン䝖 ௚企業や異業種䛾交流会 そ䛾௚

50.0

38.8

37.5

31.6

35.2

37.2

33.3

31.4

33.3

31.4

25.0

18.4

12.5

17.5

16.7

7.0

11.1

13.7

11.7

28.6

15.3

8.3

19.3

22.2

20.9

20.0

19.6

18.3

22.9

11.2

16.7

10.5

18.5

16.3

20.0

17.6

23.3

8.6

25.0

14.3

20.8

17.5

7.4

18.6

13.3

13.7

11.7

8.6

2.0

4.2

3.5

2.2

3.9

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

60歳以上

55歳～59歳

50歳～54歳

45歳～49歳

40歳～44歳

35歳～39歳

30歳～34歳

25歳～29歳

20歳～24歳

年齢階層別(N=265)

飲食䜒䛷䛝䜛䝟䞊テ䜱䞊 䝇䝫䞊䝒交流䜲ベン䝖

䜰ウ䝖䝗䜰交流䜲ベン䝖 男女䛜共同䛷作業䛩䜛䜲ベン䝖

௚企業や異業種䛾交流会 そ䛾௚
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■ᖺ収別 

ᖺ収別࡛見600 ，࡜ࡿ万෇～700万෇未満 ࢺベン࢖交流ࢶ࣮࣏ࢫࠕ࡛ ࡀࠖ 8.3㸣，

400 万෇～500 万෇未満࡛ࠕ男女ࡀ共同࡛作業࢖ࡿࡍベンࡀࠖࢺ 9.5㸣࡜回答率ࡀ

పいࡢࡢࡶ，大࡞ࡁ差ࡓࡗ࠿࡞ࡣ。 

 

 

問 24 男女ࡢ出会いを目的࢖ࡓࡋ࡜ベント࡟参加ࡓࡋ࡜ࡿࡍ場合，会費ࡀいࡽࡃ

 。࠿ࡍ思いま࡜良いࡤࢀいま࡛࡛あࡽࡄ

     男女ࡢ出会いࢆ目的࢖ࡓࡋ࡜ベン࡟ࢺ参ຍࡓࡋ࡜ࡿࡍ場合，会費ࡀいࡽࡄࡽࡃ

い࡛࡛ࡲあࡤࢀ良い࡜思うࢆ࠿尋2,000ࠕ࡜ࡿࡡ෇～3,000෇未満 (ࠖ46.0㸣)ࡀ最

ࡢ1,000෇～4,000෇未満࡛全体，ࡃ多ࡶ 74.3㸣占ࡓࡵ。 

 

■性別 

性別࡛見3,000ࠕ，࡜ࡿ ෇～4,000 ෇未満ࠖࡓࡋ࡜回答ࡣ男性 22.0㸣，女性 7.5㸣

࡛，全体的࡟高い会費ࡢ回答率ࡣ男性ࡢ方ࡀ高ࡓࡗ࠿。 

 

64.3

28.6

26.7

29.2

32.4

33.3

34.0

37.8

35.6

14.3

20.0

20.0

8.3

17.6

23.8

12.0

13.4

15.4

14.3

22.9

33.3

25.0

14.7

19.0

16.0

17.1

16.8

17.1

20.0

12.5

17.6

9.5

21.0

15.9

14.1

7.1

11.4

25.0

11.8

14.3

15.0

13.4

15.4

5.9

2.0

2.4

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

800万෇以上

700万෇～800万෇未満

600万෇～700万෇未満

500万෇～600万෇未満

400万෇～500万෇未満

300万෇～400万෇未満

200万෇～300万෇未満

200万෇未満

年収別(N=265)

飲食䜒䛷䛝䜛䝟䞊テ䜱䞊 䝇䝫䞊䝒交流䜲ベン䝖
䜰ウ䝖䝗䜰交流䜲ベン䝖 男女䛜共同䛷作業䛩䜛䜲ベン䝖
௚企業や異業種䛾交流会 そ䛾௚

9.1% 5.3%

14.0%

46.0%

14.3%

9.1%

0.4% 1.9%

会費(N=265)ࡢベント࢖

無料䛾場合䛾䜏

1,000෇未満

1,000෇～2,000෇未満

2,000෇～3,000෇未満

3,000෇～4,000෇未満

4,000෇～5,000෇未満

複数回答

無回答

12.0

6.3

25.0

7.5

2.4

25.0

15.8

11.8

100.0

48.1

44.9

7.5

22.0

6.0

12.6
0.8

50.0

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

回答䛧䛺い

女性

男性

男女別(N=265)

無料䛾場合䛾䜏参加䛩䜛 1,000෇未満 1,000෇～2,000෇未満

2,000෇～3,000෇未満 3,000෇～4,000෇未満 4,000෇～5,000෇未満

複数回答 無回答
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■ᖺ齢階層別 

ᖺ齢階層別࡛見1,000ࠕ，࡜ࡿ෇～2,000෇未満 ࡀ回答ࡓࡋࠖ࡜ 45歳～49歳࡛ 30.4㸣

 。ࡓࡗ࠿高ࡶࡾࡼᖺ齢階層ࡢ௚࡜

 

■ᖺ収別 

ᖺ収別࡛見700，࡜ࡿ万෇以上ࡢ方࡛2,000ࠕ෇未満ࠖࡿࡍ࡜回答ࡓࡗ࠿࡞ࡣ。 

 

 

問 25 男女ࡢ出会いを目的࢖ࡓࡋ࡜ベントࡢ主催者ࡼࡢ࡝ࡣう࡞団体ࡀ望まࡋ

い࡜思いま࠿ࡍ。 

     男女ࡢ出会いࢆ目的࢖ࡓࡋ࡜ベンࡢࢺ主催者ࡼࡢ࡝ࡣう࡞団体ࡀ望ࡋࡲい࡜思

うࢆ࠿尋࢖ࠕ࡜ࡿࡡベンࢺ企画会社，飲食店ࡢ࡝࡞専門ࡢ民間会社ࠖ(33.2㸣)ࡀ

最ࡶ多ࡃ，次い࡛ࠕ行政機関࡜専門ࡢ民間会社ࡢ共催ࠖ(24.2㸣)，ࠕ行政機関࡜公

共的民間団体ࡢ共催ࠖ(13.2㸣)ࡢ㡰ࡓࡗࡔ。 

3.0

7.4

17.9

8.7

12.5

12.5

16.0

3.4

13.3

25.0

3.0

3.7

7.1

8.7

4.2

12.5

4.0

3.4

25.0

13.6

7.4

7.1

30.4

12.5

12.5

12.0

17.2

13.3

53.0

51.9

42.9

30.4

45.8

37.5

44.0

51.7

53.3

10.6

22.2

7.1

13.0

16.7

16.7

20.0

17.2

13.3

12.1

7.4

17.9

8.7

8.3

8.3

4.0

6.9

6.7

50.0

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

60歳以上

55歳～59歳

50歳～54歳

45歳～49歳

40歳～44歳

35歳～39歳

30歳～34歳

25歳～29歳

20歳～24歳

年齢別(N=265)

無料䛾場合䛾䜏参加䛩䜛 1,000෇未満 1,000෇～2,000෇未満

2,000෇～3,000෇未満 3,000෇～4,000෇未満 4,000෇～5,000෇未満

複数回答 無回答

8.3

25.0

14.3

4.2

2.0

14.9

10.6

8.3

7.1

12.5
2.0

9.4

25.0

25.0

7.1

16.7

12.2

10.6

17.6

41.7

71.4

50.0

25.0

35.7

37.5

53.1

46.8

44.7

7.1

25.0

8.3

21.4

20.8

12.2

21.3

11.8

21.4

25.0

16.7

14.3

8.3

14.3

6.4

3.5

2.0

16.7

2.0

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

800万෇以上

700万෇～800万෇未満

600万෇～700万෇未満

500万෇～600万෇未満

400万෇～500万෇未満

300万෇～400万෇未満

200万෇～300万෇未満

200万෇未満

年収別(N=265)

無料䛾場合䛾䜏参加䛩䜛 1,000෇未満 1,000෇～2,000෇未満

2,000෇～3,000෇未満 3,000෇～4,000෇未満 4,000෇～5,000෇未満

複数回答 無回答
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■性別 

性別࡛見ࠕ，࡜ࡿ専門ࡢ民間会社ࠖࡓࡋ࡜回答ࡣ男性 37.0㸣，女性 30.1㸣࡛，や

や男性ࡢ方ࡀ高ࡀࡓࡗ࠿，大࡞ࡁ差ࡓࡗ࠿࡞ࡣ。 

 
■ᖺ齢階層別 

ᖺ齢階層別࡛見ࠕ，࡜ࡿ専門ࡢ民間会社ࠖࡓࡋ࡜回答ࡀ 30歳～34歳࡛ 64.0㸣࡜௚

 。ࡓࡗ࠿高ࡶࡾࡼᖺ齢階層ࡢ

 

■ᖺ収別 

ᖺ収別࡛見600，࡜ࡿ万෇～700万෇未満࡛ࠕ行政機関ࠖࡀ 25.0㸣，800万෇以上

 。ࡓࡗ࠿高ࡶࡾࡼᖺ齢階層ࡢ௚࡜民間会社ࠖ57.1㸣ࡢ専門ࠕ࡛

7.5%

9.1%

33.2%

13.2%

24.2%

7.5%

0.8%
4.5%

䜲ベン䝖䛾主催者(N=265)

行政機関

NPO䛺䛹䛾公共的民間団体

䜲ベン䝖企画会社，飲食店䛺䛹䛾専門䛾民間会社

行政機関䛸公共的民間団体䛾共催

行政機関䛸専門䛾民間会社䛾共催

公共的民間団体䛸専門䛾民間会社䛾共催

複数回答

無回答

8.3

7.1

8.3

10.2

25.0

30.1

37.0

12.8

14.2

25.0

100.0

21.8

26.0

9.8

5.5

1.5

50.0

7.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

回答䛧䛺い

女性

男性

性別(N=265)

行政機関 公共的民間団体
専門䛾民間会社 行政機関䛸公共的民間団体䛾共催
行政機関䛸専門䛾民間会社䛾共催 公共的民間団体䛸専門䛾民間会社䛾共催
複数回答 無回答

3.0

3.7

7.1

26.1

12.5

8.3

10.3

6.7

13.6

22.2

8.7

8.3

4.2

13.8

25.0

21.2

22.2

39.3

43.5

33.3

20.8

64.0

34.5

46.7

24.2

11.1

10.7

4.3

12.5

25.0

4.0

3.4

6.7

25.0

22.7

33.3

28.6

13.0

12.5

25.0

24.0

31.0

26.7

7.6

7.4

10.7

4.3

16.7

8.3

8.0

3.4

4.2

6.7

50.0

7.6

3.6

4.2

4.2

3.4

6.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

60歳以上

55歳～59歳

50歳～54歳

45歳～49歳

40歳～44歳

35歳～39歳

30歳～34歳

25歳～29歳

20歳～24歳

年齢階層別(N=265)

行政機関 公共的民間団体
専門䛾民間会社 行政機関䛸公共的民間団体䛾共催
行政機関䛸専門䛾民間会社䛾共催 公共的民間団体䛸専門䛾民間会社䛾共催
複数回答 無回答
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問 26 男女ࡢ出会いを目的࢖ࡓࡋ࡜ベントࡀあࡓࡗ場合，参加ࡓࡋい࡛࠿ࡍ。結

婚࡚ࡋいࡿ方ࡣ，結婚ࡿࡍ前ࡢ自分自身ࡢこ࡜を思い出࠾࡚ࡋ答えࡔࡃさい。 

     男女ࡢ出会いࢆ目的࢖ࡓࡋ࡜ベンࡀࢺあࡓࡗ場合，参ຍࡓࡋいࢆ࠿尋ࠕ࡜ࡿࡡෆ

容ࡣ࡚ࡗࡼ࡟参ຍࡓࡋいࠖ(51.3㸣)ࡀ最ࡶ多ࡃ半数以上ࢆ占ࡵ，次い࡛ࠕ興味ࡀ

 。ࡓࡗいࠖ(22.6㸣)࡛あ࡞

    

■性別 

性別࡛見ࠕ，࡜ࡿ興味࡞ࡀいࠖࡓࡋ࡜回答ࡀ男性 17.3㸣，女性 28.6㸣࡛女性ࡢ方

 。ࡓࡗ࠿多ࡀ

 

8.3

12.5

25.0

7.1

4.2

10.2

8.5

4.7

16.7

16.7

14.3

8.3

10.2

10.6

7.1

33.3

57.1

37.5

25.0

35.7

37.5

26.5

36.2

30.6

7.1

25.0

16.7

21.4

12.5

14.3

12.8

12.9

8.3

28.6

12.5

16.7

14.3

33.3

26.5

23.4

25.9

7.1

12.5

7.1

4.2

8.2

4.3

11.8

2.0

1.2

33.3

2.0

4.3

5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

800万෇以上

700万෇～800万෇未満

600万෇～700万෇未満

500万෇～600万෇未満

400万෇～500万෇未満

300万෇～400万෇未満

200万෇～300万෇未満

200万෇未満

年収別(N=265)

行政機関 公共的民間団体
専門䛾民間会社 行政機関䛸公共的民間団体䛾共催
行政機関䛸専門䛾民間会社䛾共催 公共的民間団体䛸専門䛾民間会社䛾共催
複数回答 無回答

4.5%

51.3%

6.4%

4.5%

6.8%

22.6%

0.8%

3.0%

出会いを目的࢖ࡓࡋ࡜ベント࡟参加ࡓࡋい࠿(N=265)

積極的䛻参加䛧䛯い

ෆ容䛻䜘䛳䛶䛿参加䛧䛯い

参加費䛜高䛟䛺け䜜ば参加䛧䛯い

䜲ベン䝖䛾主催者䛻䜘䛳䛶䛿参加䛧䛯い

参加䛧䛯䛟䛺い

興味䛜䛺い

複数回答

無回答

25.0

3.0

5.5

100.0

48.1

55.9

7.5

5.5

25.0

1.5

7.1

7.5

6.3

28.6

17.3

1.5

50.0

2.3

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

回答䛧䛺い

女性

男性

性別(N=265)

積極的䛻参加䛧䛯い ෆ容䛻䜘䛳䛶䛿参加䛧䛯い
参加費䛜高䛟䛺け䜜ば参加䛧䛯い 䜲ベン䝖䛾主催者䛻䜘䛳䛶䛿参加䛧䛯い
参加䛧䛯䛟䛺い 興味䛜䛺い
複数回答 無回答



 

51 

 

■ᖺ齢階層別 

ᖺ齢階層別࡛見ࠕ，࡜ࡿෆ容ࡣ࡚ࡗࡼ࡟参ຍࡓࡋいࠖࡓࡋ࡜回答ࡀ 25歳～29歳࡛

72.4㸣，55歳～59歳࡛ 66.7㸣࡜௚ࡢᖺ齢階層ࡶࡾࡼ高ࡓࡗ࠿。 

 

■ᖺ収別 

ᖺ収別࡛見ࠕ，࡜ࡿෆ容ࡣ࡚ࡗࡼ࡟参ຍࡓࡋいࠖࡓࡋ࡜回答ࡀ 500万෇～600万෇

未満࡛ 78.6㸣，ࡓࡋ࡜回答ࡀ௚ࡢᖺ齢階層ࡶࡾࡼ高い傾向ࡀあࡓࡗ。 

 

 

問 27 婚活ࡘ࡟い࡚ࡢ情報ࡀ載ࡓࡗパンフࣞットࡀ࡝࡞あࡓࡗ場合，ࡼࡢ࡝う࡞

情報ࡀあࡤࢀ手ࡓࡾྲྀ࡟い࡜思いま࠿ࡍ。 

     婚活ࡘ࡟い࡚ࡢ情報ࡀ載ࣃࡓࡗンࡀ࡝࡞ࢺࢵࣞࣇあࡓࡗ場合，ࡼࡢ࡝う࡞情報

実施ࢆ࣮ࢼ࣑ࢭやࢺベン࢖ࡢ出会いࠕ࡜ࡿࡡ尋ࢆ࠿思う࡜いࡓࡾ取࡟手ࡤࢀあࡀ

組ࡾ行政࡛取ࠕ次い࡛，ࡃ多ࡶ最ࡀ情報ࠖ(40.0㸣)ࡢ団体や会社ࡢ民間ࡿい࡚ࡋ

 。ࡓࡗ情報ࠖ(37.4㸣)࡛あࡢい࡚ࡘ࡟婚活支援ࡿい࡛ࢇ

25.0

3.0

3.7

3.6

8.7

8.3

4.2

13.3

51.5

66.7

42.9

39.1

58.3

41.7

48.0

72.4

40.0

4.5

3.7

10.7

4.3

4.2

16.7

8.0

3.4

6.7

25.0

9.1

3.6

4.3

4.2

8.0

9.1

7.4

3.6

4.3

12.0

6.9

20.0

16.7

14.8

35.7

34.8

25.0

37.5

24.0

13.8

13.3

3.7

4.3

50.0

6.1

3.4

6.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

60歳以上

55歳～59歳

50歳～54歳

45歳～49歳

40歳～44歳

35歳～39歳

30歳～34歳

25歳～29歳

20歳～24歳

年齢階層別(N=265)

積極的䛻参加䛧䛯い ෆ容䛻䜘䛳䛶䛿参加䛧䛯い
参加費䛜高䛟䛺け䜜ば参加䛧䛯い 䜲ベン䝖䛾主催者䛻䜘䛳䛶䛿参加䛧䛯い
参加䛧䛯䛟䛺い 興味䛜䛺い
複数回答 無回答

8.3

12.5

16.7

6.1

4.3

3.5

16.7

57.1

50.0

50.0

78.6

58.3

57.1

48.9

47.1

8.3

7.1

4.2

4.1

8.5

9.4

8.3

8.3

4.1

4.3

5.9

8.3

14.3

12.5

8.2

6.4

8.2

16.7

14.3

25.0

33.3

21.4

25.0

16.3

27.7

23.5

8.3

2.0

25.0

7.1

4.2

2.0

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

無回答

800万෇以上

700万෇～800万෇未満

600万෇～700万෇未満

500万෇～600万෇未満

400万෇～500万෇未満

300万෇～400万෇未満

200万෇～300万෇未満

200万෇未満

年収別(N=265)

積極的䛻参加䛧䛯い ෆ容䛻䜘䛳䛶䛿参加䛧䛯い

参加費䛜高䛟䛺け䜜ば参加䛧䛯い 䜲ベン䝖䛾主催者䛻䜘䛳䛶䛿参加䛧䛯い

参加䛧䛯䛟䛺い 興味䛜䛺い

複数回答 無回答
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     そࡢ௚࡛複数回答ࡀあࠕ，ࡣࡢࡓࡗ手࡟取ࡓࡾい࡜思わ࡞い，い࡞ࡽい 興味ࠕࠖ，

 。ࡓࡗࡔࡢࡶいう࡜いࠖ࡞ࡀ

 

 

㸱 自由意見 

  結婚支援ࡘ࡟い࡚ࡢ自由意見࣭提案ࡘ࡟い࡚ࡣ 47件ࡢ意見ࡀあࡓࡗ。主ࡘ࡟ࡢࡶ࡞い

 。ࡿあ࡛ࡾ࠾࡜ࡢ次ࡣ࡚

օ ࢖ベン࡟ࢺ対ࡿࡍ意見 

࣭出会いࢆ目的࢖ࡓࡋ࡜ベンࡀࢺあࡶ࡚ࡗᖺ齢ࡀ 45歳࠿࡜࡛ࡲ 50歳ࡏ，࡛ࡢ࡞࡛ࡲ

࡚ࡵ 60歳࡛࡛ࡲあ࡜ࡤࢀ思う。 

࣭婚活＝恥ࡋ࠿ࡎい࡜いࡓࡗ気持࡞ࡽ࡞࡟ࡕいࡼう࡞オ࣮プン࢖࡞ベンࢆࢺ実施 

 ࣭旭川࣐ࣛソン大会࡝࡞ᕷ࡛行࡚ࡗい࢖ࡿベン࡟ࢺ合わ࡚ࡏ，打ࡕ上ࡆ㸤婚活ࡋ࡝࡞

場ࡢ出会い，ࡔࡓ。࠿い࡞ࡣ࡛ࡢࡿ出会え࡜人ࡘ持ࢆ趣味ࡢ共通࡞うࡼࡌ同，ࡽࡓ

 。ࡿࡍࡀい気࡞合えࡾ巡ࡣ࡟合う人ࡢ結局気ࡣ࡛ࡅࡔࡿࡃࡘࢆ

࡜いいࡽࡓࡗやࢇさࡃࡓࢆࢺベン࢖いࡋ楽，ࡾࡓࡗ作ࢆ場ࡢ出会いࢇさࡃࡓ࡜ࡗࡶ࣭

思う。࢖ベンࡀࢺ௙事࠿࡜ぶ࡚ࡗ行࡞ࡅい人ࡀいࡥࡗいい࡜ࡿ思う。 

࣭男女ࡢ出会い࢖ࡢベンࢺや࡟࣮ࢼ࣑ࢭ興味ࡣあࡀࡿ，そ࡛ࡇ自ศࡢ知ࡾ合い࡟会う

 。ࡿあࡀう時࡝ࡲ࡜࡟ࡢࡃ思い，行ࡶࡘい࡜ࡣ࡛ࡢ

࣭行政機関࡜聞࠾，࡜ࡃ堅い感࢖࡛ࡢࡿࡍࡀࡌベンࢆࢺ開催ࡿࡍ時ࡣ，民間会社࡜共

同࢖ࡢベン࡜ࡔࢺ良い。女子ࡳࡢ無料࢖ࡔࡓ，࡜ࡔベン࡟ࢺ参ຍ࡚ࡋ遊びࡓい人ࡶ

来࡜ࡿ思う࡛ࡢ，男性ࡾࡼ安ࡶ࡚ࡃ料金制ࡓࡋ࡟方ࡀ良い࡜思う。 

࣭正直，楽ࡋそう࢖࡞メ࣮࡞ࡀࢪい。堅ⱞࡋい感ࡀあ࡛ࡢࡿ変えࡓ方ࡀいい。 

 。いࡋࢀうࡤࢀあࡶࡢࡶ࡞うࡼࡿࡁ参ຍ࡛ࡶチ࡛࢖ࢶࣂ࣭

友࣭達࢖࡟ベン࡟ࢺ参ຍࡼࡿࡍうࡶ࡚ࡵࡍࡍ，㸯人࡛ࡣ行ࡃ࡟ࡁい࡜いうࡓࡗࡔ࡜ࡇ。

結婚ࢆ考え࡚い࡞い人ࡀ軽ࡃ参ຍ࡞ࡋいࡣ࡟ࡵࡓ，あࡿ程度参ຍ費ࡣ高ࡵ設定ࡢ方

行，ࡾࡼࢺベン࢖ࡿい࡚ࡗ単独࡛やࡀ店࠾。ࡿあࡀ࡜ࡇࡓࢀ言わࡽ࠿先輩࡜いいࡀ

政ࡀ関わ࡚ࡗいࡿ方ࡀ安心ࡿࡍ。 

࣭行政機関ࡀ行う࡛ࡢあ࢖，ࡤࢀメ࣮ࡀࡔࢪ成ຌ率ࡀ高࡞ࡃい࡜参ຍࡿࡍ人ࡣ集ࡽࡲ

 。思う࡜い࡞

࣭自ศ࡟自信ࡀ無い࡛ࡢ，服装自由(例えࣃ࣮ࢪ，ࡤンＴࢩャࢶ等)࡟，気軽࡟参ຍ࡛

 。良いࡀࡢࡶࡿࡁ

࣭結婚࡛࡞ࡁい男女ࡣ積極性ࡾࡓࡗ࠿࡞ࡀෆ気࡞性格ࡢ人ࡀ多࢖，ࡃベンࡀࢺあ࡚ࡗ

ࢺベン࢖࡞うࡼࡿࡁ参ຍ࡛ࡶ人࡛࡞ࢇ࡝。ࡿ現状࡛あࡀࡢい࡞ࡁ参ຍ࡛࠿࡞࠿࡞ࡶ

 。思う࡜࡞良いࡤࢀあࡀ

࣭詐欺等ࡢ被害࡟あう人࡞࡛ࡀい様身元確認࡚ࡋ࡜ࢇࡕࡁࢆ頂ࡓࡁい。 

6.0%

28.3%

19.6%

40.0%

37.4%

そ䛾௚

婚活䜢実践䛧，結婚䛻至䛳䛯人䛾体験談

異性䛛䜙好印象䜢持䛯䜜䜛会話䝬䝘䞊や身䛰䛧䛺䜏䛾䜰䝗䝞䜲䝇情報

出会い䛾䜲ベン䝖やセ䝭䝘䞊䜢実施䛧䛶い䜛民間䛾団体や会社䛾情報

行政䛷ྲྀ䜚組䜣䛷い䜛婚活支援䛻䛴い䛶䛾情報

婚活ࡘ࡟い࡚手ࡓࡾྲྀ࡟い情報(N=265)
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ֆ 行政ࡿࡼ࡟結婚支援࡟関ࡿࡍ意見 

 ࣭税金ࡢ無駄 

 ࣭行政機関ࡀ結婚支援࡚ࡋࢆいࡁ࡭ࡍ࣮ࣝࣆ࢔࡜ࡗࡶࢆ࡜ࡇࡿ。出会いࡢ場ࡃࡓࢆさ

 。さいࡔࡃ࡚ࡋ企画ࢇ

 ࣭結婚や子育࡚ࢡࢫࣜ࡟や負担ࡀ多い࢖メ࣮ࡀࢪ先行࡚ࡋい࡚積極的࡟結婚ࡼࡋう࡜

思わ࡞い時代。結婚や子育࡚࠾ࠕ࡟得感ࠖࢆ得ࡿࢀࡽ行政や公法ࡤࢀࡁ࡛ࡀ良い。 

 ࣭出会いそࡢࡢࡶࡢ支援ࡶࡾࡼ，結婚生活ࡢ様々࡞場(出産，育児，子育࡚࡝࡞)࡛，

経済的や精神的࡟支援࡛ࡿࡁ制度ࢆ充実ࡿࡍ方ࡀ効果的࡛あࡿ。 

 ࣭少子化対策ࡢ࡚ࡋ࡜事業ࡀ広࡚ࡁ࡚ࡗࡀいࡣࡢࡿ知࡚ࡗいࠕ。ࡓ婚活ࠖ࡜いう言葉ࡢ

浸透࡛変わ࡚ࡁ࡚ࡗいࡼࡿうࡶ࡟感ࠕ。ࡿࡌ必要性ࢆ感࡚ࡌいࠖࡿ方ࡢⅭ࡟支援ࢆ⥅

 。いࡋほ࡚ࡋ⥆

࣭行政機関ࡿࡼ࡟結婚支援ࡣ必要࡞い࡜思う。そࡢ予算ࢆⱝい子育࡚世代ࡢ親࡟向ࡅ

࡚頂ࡓࡁい。結婚࡜ࡇࡿࡍ，子育࡚ࡀ࡜ࡇࡿࡍ楽ࡋいࡼࡿ࡞࡜ࡔ࡜ࡇう࡞旭川ᕷ࡟

 。思う࡜ࡔ一番ࡀ࡜ࡇࡿ࡞

࣭結婚支援ࢆ具体的࡟何࡚ࡋࢆい࠿ࡢࡿ知࡞ࡽい࡜ࡗࡶ，࡛ࡢ周知࡚ࡋほࡋい。ᖺ࡟

1回，個別࢖࡟ベンࢺ等ࡢᖺ間ࢪࢣࢫュ࣮ࣝࢆ送付࡝࡞ࡿࡍ，予定ࢆ組ࡳやࡋࡃࡍ

࡚ほࡋい。 

結࣭婚ࡣ人࡜人ࡢ出会いࡀ大ษ࡜ࡔ思う。࢖ベン࡟ࢺ行政ࡀ௓入ࡶ࡚ࡋ㞴ࡋい࡜思う。

経済格差ࡶあࡀࡿ，௒ࡣ㸯人࡛ࡶ何࠿࡜生活࡛ࡿࡁ社会࡛ࡢ࡞無理࡟結婚ࢆ考えࡿ

ⱝ者ࡀ減࡚ࡗい࡜ࡿ思う。根本的࢖࡟ベンࢺ等࡛結婚࡛ࡿࡁ人ࡀ増えࡶ࡜ࡿ思わ࡞

い。 

࣭行政ࡀ行う結婚支援࡛唯一ࡣ࡜ࡇࡢ，生活環境ࡢ整備࡛あࡿ。出会いࡢ場ࢵࢭࢆテ

 。い࡞ࡣ役割࡛࡞重要，ࡣ࡜ࡇࡿࡍࢢン࢕

࣭将来ࡢ旭川ࡢ人口ࡢ減少ࢆ考え࡜ࡿ大変重要࡞௙事࡜ࡔ思う。 

࣭結婚支援࡟行政ࡀ関わࡿ事ࡀあࡾࡲ賛成࡛࡞ࡣい。 

࣭結婚支援࡛࡞ࡣいࡀ子育࡚支援(特࡟一人親࡟対࡚ࡋ)ࡀ厚ࡤࢀ࡞ࡃ，結婚࡚ࡋ安心

 。ࡣ࡛ࡢࡿ増えࡶ人ࡿࡍ結婚，࡛ࡢࡿࡁ子育࡚࡛࡚ࡋ

࣭国࣭地方公共団体等ࡀ，公金ࢆ支出࡚ࡋ結婚支援ࢆ行う必要性ࡣあࡓࡲ。࠿ࡢࡿ，

そࡢ費用対効果ࡢ࡝ࡣ程度ࡣࡾࡃ࡙ࡅ࠿ࡗࡁ。࠿ࡢ࡞大ษ࡞ࢀࡋࡶ࠿いࡀ，婚姻後

 。良いࡀ方ࡓࡋࡃ手厚ࢆ経済的支援࣭子育࡚支援ࡢ

և そࡢ௚ࡢ意見 

࣭ⱝい子達ࡣ家ࡽ࠿出࡞い࡛ࡢ出会いࡀ少࡞い࡜思う。 

࣭旭川ࡣ 20代ࡢ出会いࡣそࡇそࡇあ40，ࡀࡿ代࡜ࡿ࡞࡟出会い࡞ࡶいࡋ，皆結婚ࡋ

࡚いࡿ人ࡾ࠿ࡤ。私ࡣ旭川ࡢ人ࡢ࡜出会いࡣあ࡚ࡵࡽࡁいࡿ。 

࣭௒，結婚࡚ࡋいࡿ人達ࡀ幸ࡏや安心，満足感ࢆ得࡚ࢀࡽい࡞いࡽ࠿，そࡢ子ࡶ࡝達

ࡁ࡛ࡀ事ࡿษࡳ踏࡟い࡛結婚ࡏい࡞思え࡜ࡔࡢࡶ良い࡚ࡗ結婚࡟時ࡓࡗ࡞ࡃࡁ大ࡀ

 。いࡋほ࡚ࡋ࡟ࡏ幸ࢆ既婚者࡟前ࡢ思う。結婚支援࡜ࡣ࡛ࡢい࡞

࣭積極的࡞人ࡣศ不相応࡞相手ࢆ求ࡤࢀࡅ࡞ࡵ，概ࡡ結婚࡛ࡿࡁ機会ࡀあ࡜ࡿ思うࡢ

࡛，消極的࡞人ࢆ引ࡗ張ࡼࡤࢀࡏࡔࡾい࡞ࡣ࡛ࡢい࡜࠿思う。 
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Ⅲ 参考資料 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

婚活支援に向けた結婚意識に関するアンケート 
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婚活支援प向けた結婚意識प関するアンケーॺ 

 
調 査 ご 協 力 भ お 願 い 

 

市民भ皆様पम，日頃ऊै市政प対घॊओ理解धओ協力॑いञटऌ，心ऊै感謝॑申ख上ऑ
ऽघ。 

औथ，本市दम婚活支援प向ऐञ取組॑進ीथउॉ，積極的प婚活支援प取ॉ組ि関係団体
ध情報॑共有घॊ場धखथَあऔऱऊわ໿結लネॵॺワーॡُ॑設置ख連携॑強化खञほऊ，
結婚॑希望घॊ方प向ऐञ婚活情報भ発信や婚活ॖベンॺ॑開催खथいऽघ。 

णऌऽखथम，結婚घॊ上द行政ऩनप求ीैोॊ支援पणいथ把握ख，ेॉ実態प即खञ
婚活支援॑進ीॊञी，結婚意識प関घॊ॔ンॣーॺ調査॑घॊऒधधखऽखञ。 

実施प当ञॉऽखथम，満ڬڮ歳ऊै満ڬڳ歳ऽदभ市内पउ住ऽいभ方ऊैڬڬڬ，ڭ人
॑無作為प抽出ख，ओ協力॑उ願いखथいऽघ。 

ओ記入いञटいञ内容म統計的प処理ख，個人प関घॊ情報॑公表घॊऩन本調査以外भ目
的द使用घॊऒधमあॉऽच॒。 

 उ忙खいधऒौ恐ो入ॉऽघऋ，本調査भ趣旨॑ओ理解いञटऌ，॔ンॣーॺへभओ協力॑
उ願い申ख上ऑऽघ。 

 

平成ڵڮ年ڳ月 

旭川市長 西 川 将 人 

 
  

ご記入，ご返送प際しथभお願い 

 

・॔ンॣーॺभ回答म，宛名भओ本人様ऋ記入खथऎटऔい。 

・回答दम設問ओधभ説明प従ढथ，当थमऽॊ番号ق数字كप○印॑付ऐथऎटऔい。 

・選択肢भ中दَそभ他ُप回答औोञ場合मك ق内प具体的ऩ内容॑ओ記入ऎटऔい。 

・返送方法मڮ通ॉदघ。いङोऊभ方法द７月２４日̢月̣ऽदप回答खथऎट
औい。 

⋇ ॔ンॣーॺ用紙॑郵送द返送 

記入いञटいञ調査票म同封भ返信用封筒ق切手不要كप入ो返送खथऎटऔい。 

  ⋈ ॖンターネॵॺदभ回答 

 。Ｌऊै回答खथऎटऔいۇコーॻ॑読ा込िऊ，下भＵۇۆ    

                    

ƂＵＲＬƃ https://www.harp.lg.jp/SksJuminWeb/EntryForm?id=SWXsfpnO  

                   QR コーॻम(株)ॹンソーक़ख़ーブभ登録商標दす。 

 

・ऒभ調査प関खथ，ओ不明ऩ点ऩनऋओकいऽखञै，下記へउ問い合わचऎटऔい。 

 旭川市市民生活部市民生活課市民生活係 م問合च先ل

旭川市ڲ条通ڵ丁目総合庁舎ڭ階 

電 話 (0166)قڬڱڭڱ－ڱڮ直通ك 

ＦＡＸ (0166)ڵڬگڮ－ڮڮ 

電子ﾒｰﾙ  shiminseikatsu@city.asahikawa.lg.jp 
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アンケーॺ調査票 
 

◎全थभ方पお尋बします。 

問 1 性別॑उ答えऎटऔい。ق○मڭणك 

 回答खऩい．گ           女性．ڮ          男性．ڭ

 

問ڮ 年齢॑उ答えऎटऔい。ق○मڭणك 

20．ڭ 歳～24 歳 

35．ڰ 歳～39 歳 

50．ڳ 歳～54 歳 

25．ڮ 歳～29 歳 

40．ڱ 歳～44 歳 

55．ڴ 歳～59 歳 

30．گ 歳～34 歳 

45．ڲ 歳～49 歳 

60．ڵ 歳以上 

 

問گ 職業॑उ答えऎटऔい。ق○मڭणك 

 自営भ商工，サービ५業．ڮ             農林業．ڭ

 ك。経営者，役員॑含िق会社員，団体職員ऩन．ڰ  ك弁護士，開業医ऩनق自由業．گ

 家事専業．ڲ        公務員，教員ऩन．ڱ

 学生．ڴ       ঃーॺ，॔ঝংॖॺ．ڳ

 ك                ق無職              10．そभ他．ڵ

 

問ڰ 昨年भउउेそभ年収ق事業収入भ場合म，売上ऑऊै諸経費॑差ख引いञ額॑كउ
答えऎटऔい。ق○मڭणك 

200．ڭ 万円未満          200．ڮ 万円～300 万円未満 

300．گ 万円～400 万円未満     400．ڰ 万円～500 万円未満 

500．ڱ 万円～600 万円未満     600．ڲ 万円～700 万円未満 

700．ڳ 万円～800 万円未満     800．ڴ 万円以上 

 

問ڱ 現在，結婚खथいऽघऊ。ق○मڭणك 

結婚खथいॊ → 問．ڭ 13 へ   ڮ．結婚खथいऩい → 問ڲへ 
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◎結婚しथいऩい方पお尋बします。 

問ڲ 問ڱदَ結婚खथいऩいُध答えञ方पउ尋बखऽघ。 

今後，結婚॑खञいध思いऽघऊ。ق○मڭणك 

 へڳ是非結婚खञいध思う      → 問．ڭ

 へڳदऌोय結婚खञいध思う    → 問．ڮ

 へڴ特प意識खथいऩい       → 問．گ

 へڴ何धु言えऩい         → 問．ڰ

   へڴ結婚घॊणुॉमऩい      → 問．ڱ

 

問ڳ 問ڲदَ是非結婚खञいध思うَُ दऌोय結婚खञいध思うُध答えञ方पउ尋ब
खऽघ。 

結婚खञい理由॑教えथऎटऔい。ق○मいऎणदुك 

 好ऌऩ人ध一緒पいञいऊै．ڭ

 家族॑持ठञいऊै．ڮ

 子नुऋほखいऊै．گ 

 安ैऍऋほखいऊै．ڰ 

 適齢期टध思うऊै．ڱ

 家事भ負૿॑減ैखञいऊै．ڲ

 両親や親戚॑安心औचञいऊै．ڳ

 経済的ऩ安定॑得ञいऊै．ڴ

 社会的ऩ地位や信頼ऋ得ैोॊऊै．ڵ 

10．老後प一人दいञऎऩいऊै 

 11．特प理由मऩい 

12．そभ他ك                                 ق           

 

問ڴ 現在，交際खथいॊ相手मいऽघऊ。ق○मڭणك 

  交際相手ऋいॊ．ڭ

 交際相手मいऩい．ڮ
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問ڵ 結婚相手॑見णऐॊञीप次भेうऩ活৿॑खञऒधऋあॉऽघऊ。ق○मいऎणद
 كु

 友人や知人ऊैभ紹介．ڭ

 合コンप参加．ڮ

 婚活ঃーテॕーऩन出会いभॖベンॺप参加．گ

 結婚や出会いप関घॊセ঑ॼーへभ参加．ڰ

 ك。ンターネॵॺ含िॖقउ見合い．ڱ

facebookقSNS．ڲ ऩनكभコ঑ュॽテॕーへभ参加 

 ك。ンターネॵॺ含िॖق結婚情報サービ५॑利用．ڳ

 自分磨ऌや出会い॑目的प習い事や५ॡーঝप通い始ीञ．ڴ

 異業種交流会ऩनへभ参加．ڵ

10. 活৿॑खञऒधऋऩい 

11．そभ他ك                                 ق 

 

問 10 結婚खथいऩいق独身كभ理由॑教えथऎटऔい。ق○मいऎणदुك 

 結婚घॊपमऽट若いऊै．ڭ

 結婚घॊणुॉमऩいऊै．گ 

 趣味や娯楽॑楽खाञいऊै．ڱ 

 経済的प余裕ऋऩいऊै．ڳ 

 異性ध出会いऋऩいऊै．ڵ 

 11．異性प興味ऋऩいऊै 

13．近々，結婚予定टऊै         

15．そभ他ق   

 結婚घॊ必要性॑感गऩいऊै．ڮ

 仕事・学業॑優先खञいऊै．ڰ

 自分भ生活५タॖঝ॑変えञऎऩいऊै．ڲ

 結婚生活भञीभ資金ऋ不安टऊै．ڴ

10．異性धうऽऎ付ऌ合えऩいऊै 

12．離別，死別खञऊै 

14．異性ऊै見थ魅力不足टऊै 

 ك                   

 

問 11 独身भ異性धभ出会いभ機会पणいथनう感गथいऽघऊ。ق○मڭणك 

 多いध感गॊ．ڭ

 普通ध感गॊ．ڮ

 少ऩいध感गॊ．گ

 わऊैऩい．ڰ

→ 問 22 へ 

→ 問 22 へ 

→ 問 12 へ 

→ 問 22 へ 

 

  



59 

 

 

問 12 問 11 दَ少ऩいध感गॊُध答えञ方पउ尋बखऽघ。 

少ऩいध感गॊ理由॑教えथऎटऔい。ق○मいऎणदुك 

 職場ऩन周囲प独身भ異性ऋ少ऩいऊै．ڭ

 仕事等ऋ忙खऎ出会いभॖベンॺऩनप行ऎ時間ऋऩいऊै．ڮ

 出会いभॖベンॺऩनप行ऎऌढऊऐऋऩいऊै．گ

 友人や知人ऋ既प結婚खथいथ独身भ異性धभ出会いऋऩいऊै．ڰ

 独身भ異性धभ出会い॑求ीथ行৿घॊऒधऋ面倒टऊै．ڱ

 家族や同性भ友人धभ付ऌ合い॑優先खथいॊऊै．ڲ

 何धऩऎそう思うऊै．ڳ

 ك                                 قそभ他．ڴ

 

問 22 へ 

 

◎結婚しथいる方पお尋बします。 

問 13 問ڱदَ結婚खथいॊُध答えञ方पउ尋बखऽघ。 

配偶者ध出会ढञऌढऊऐ॑教えथऎटऔい。ق○मڭणك 

 同ग職場や勤ी先．ڭ

 仕事भ取引先や関係先．ڮ

 学生時代भ同窓．گ

 昔ऊैभ知ॉ合い．ڰ

 友人や知人भ紹介．ڱ

 उ見合い．ڲ

SNSق趣味やサーॡঝ．ڳ 含ि。ك 

 婚活ঃーテॕー．ڴ

  ك。ンターネॵॺ含िॖق結婚情報サービ५．ڵ

10．そभ他ك                                ق                
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問 14 配偶者ध結婚खञऌढऊऐ॑教えथऎटऔい。ق○मいऎणदुك 

     年齢的प適当ऩ時期टध感गञऊै．ڭ

 結婚資金ऋ整ढञऊै．ڮ

  結婚生活भञीभ経済的基盤ऋदऌञऊै．گ

 一緒प暮ैखञऊढञऊै．ڰ

  子供ऋ欲खऊढञऊै．ڱ

 子供ऋदऌञऊै．ڲ

 友人や同年代भ人ऋ結婚खञ影響॑受ऐञऊै．ڳ

 親ऩन周囲भ勧ीऋあढञऊै．ڴ

 転勤や転職ऩन自分又म相手भ仕事भ都合．ڵ

10.そभ他ك                                 ق 

 

問 15 配偶者ध結婚भ際पउ引ढ越खमखऽखञऊ。ق○मڭणك 

引ढ越खञ  → 問．ڭ 16 へ     ڮ．引ढ越खथいऩい  → 問 19 へ 

 

問 16 問 15 दَ引ढ越खञُध答えञ方पउ尋बखऽघ。 

उ引ढ越खम，次भうठनभेうऩ形दखञऊ。ق○मڭणك 

旭川市内ऊै旭川市内へ  → 問．ڭ 17 へ 

旭川市内ऊै旭川市外へ  → 問．ڮ 19 へ   

旭川市外ऊै旭川市内へ  → 問．گ 17 へ 

旭川市外ऊै旭川市外へ  → 問．ڰ 19 へ 

 

問  كमいऎणदु○ق。उ引ढ越खद困ढञऒध॑教えथऎटऔい ڳ1

 旭川市内द新居॑探घभऋ大変टढञ．ڭ

 引ढ越ख費用ऋ高額टढञ．ڮ

 住民登録ऩन市役所दभ住所変更手続ऌऋ煩雑टढञ．گ

 特प困ढञऒधमऩい．ڰ

 ك                                 قそभ他．ڱ
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問 18 उ引ढ越खभ際पनभेうऩ行政サービ५ऋあॊध良いध思いऽघऊ。ق○मいऎणद
 كु

 入居可能ऩ市営住宅भ空家情報भ発信．ڭ

 旭川市内भ暮ैखभ情報भ発信．ڮ

 उ引ढ越ख費用भ補助．گ

 市役所दभ住所変更手続ऌऩन窓口भワン५ॺॵプサービ५．ڰ

 ك                                 قそभ他．ڱ

 

問 19 उ二人भ間प満 20 歳以上भ結婚खथいऩいउ子様मいऽघऊ。ق○मڭणك 

いॊ     → 問．ڭ 20 へ       ڮ．いऩい     → 問 22 へ 

 

問 20 問 19 दَいॊُध答えञ方पउ尋बखऽघ。 

उ子様ऋ結婚खथऩい理由॑नभेうप感गथいऽघऊ。ق○मいऎणदुك 

 結婚घॊपमऽट若いऊै．ڭ

 結婚घॊणुॉमऩいऊै．گ 

 趣味や娯楽॑楽खाञいऊै．ڱ 

 経済的प余裕ऋऩいऊै．ڳ 

 異性ध出会いऋऩいऊै．ڵ 

 11．異性प興味ऋऩいऊै 

13．近々，結婚予定टऊै  

15．そभ他ق   

 結婚घॊ必要性॑感गऩいऊै．ڮ

 仕事・学業॑優先खञいऊै．ڰ

 自分भ生活५タॖঝ॑変えञऎऩいऊै．ڲ

 結婚生活भञीभ資金ऋ不安टऊै．ڴ

10．異性धうऽऎ付ऌ合えऩいऊै 

12．離別，死別खञऊै 

14．異性ऊै見थ魅力不足टऊै 

 ك                   

 

問 21 उ子様प結婚खथほखいध思いऽघऊ。ق○मڭणك 

 是非結婚खथほखい．ڭ

 दऌोय結婚खथほखい．ڮ

 子नुभ意思॑尊重घॊभदनठैदु良い．گ

 何धु言えऩい．ڰ

 結婚खऩऎथ良い．ڱ

   ك                                 قそभ他．ڲ
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◎全थभ方पお尋बします。 

問 22 結婚॑望ि方ऋ相手ध出会うपम，何ऋڭ番効果的ऩ方法टध思いऽघऊ。ق○मڭणك 

 男女भ出会い॑目的धखञॖベンॺへभ参加．ڭ

 へभ参加ك勉強会，自己啓発等ق独身者向ऐभ結婚प関घॊセ঑ॼー．ڮ

 ンターネॵॺ॑活用खञ婚活ॖ．گ

 結婚॑望ि方भ親॑対象धखञ結婚や出会いप関घॊセ঑ॼー．ڰ

 友人等ऊैभ紹介．ڱ

 職場भ同僚・先輩ऩनऊैभ紹介．ڲ

 उ見合い．ڳ

 民間会社ऋ運営घॊ結婚相談所へभ登録．ڴ

 ك                                   قそभ他．ڵ

 

問 23 男女भ出会い॑目的धखञॖベンॺप参加घॊधखञ場合，नभेうऩॖベンॺऋ良
いध思いऽघऊ。ق○मいऎणदुك 

 飲食ुदऌॊঃーテॕー．ڭ

 ४ョॠンॢ，঎ウজンॢऩन५এーॶ交流ॖベンॺ．ڮ

 ংーベय़ュー，登山，य़ャンプऩन॔ウॺॻ॔交流ॖベンॺ．گ

 料理教室，そय打ठ体験ऩन男女ऋ共同द作業घॊॖベンॺ．ڰ

 他企業や異業種भ交流会．ڱ

 ك                                                  قそभ他．ڲ

 

問 24 男女भ出会い॑目的धखञॖベンॺप参加घॊधखञ場合，会費ऋいऎैएैいऽद
दあोय良いध思いऽघऊ。ق○मڭणك 

 無料भ場合भा参加घॊ．ڭ

1,000．ڮ 円未満 

1,000．گ 円～2,000 円未満 

2,000．ڰ 円～3,000 円未満 

3,000．ڱ 円～4,000 円未満 

4,000．ڲ 円～5,000 円未満 



63 

 

問 25 男女भ出会い॑目的धखञॖベンॺभ主催者मनभेうऩ団体ऋ望ऽखいध思いऽघ
ऊ。ق○मڭणك 

 行政機関．ڭ

 ऩनभ公共的民間団体ۄۅۃ．ڮ

 ベンॺ企画会社，飲食店ऩनभ専門भ民間会社ॖ．گ

 行政機関ध公共的民間団体भ共催．ڰ

 行政機関ध専門भ民間会社भ共催．ڱ

 公共的民間団体民間団体ध専門भ民間会社भ共催．ڲ

 

問 26 男女भ出会い॑目的धखञॖベンॺऋあढञ場合，参加खञいदघऊ。ق○मڭणك 

結婚खथいॊ方म，結婚घॊ前भ自分自身भऒध॑思い出खथउ答えऎटऔい。 

 内容पेढथम参加खञい．ڮ          積極的प参加खञい．ڭ

 ベンॺ主催者पेढथम参加खञいॖ．ڰ    参加費ऋ高ऎऩऐोय参加खञい．گ

 興味ऋऩい．ڲ            参加खञऎऩい．ڱ

 

問 27 婚活पणいथभ情報ऋ載ढञঃンフঞॵॺऩनऋあढञ場合，नभेうऩ情報ऋあो
य手प取ॉञいध思いऽघऊ。ق○मいऎणदुك 

 行政द取ॉ組॒दいॊ婚活支援पणいथभ情報．ڭ

 出会いभॖベンॺやセ঑ॼー॑実施खथいॊ民間भ団体や会社भ情報．ڮ

 異性ऊै好印象॑持ञोॊ会話ঐॼーや身टखऩाभ॔ॻংॖ५情報．گ

 婚活॑実践ख，結婚प至ढञ人भ体験談．ڰ

 ك                                 قそभ他．ڱ

 

問 28 そभ他，行政機関ऋ行う結婚支援पणいथओ意見・ओ提案॑自由प記入खथऎटऔい。 
ऩउ，調査भ性格上，個別भ回答मいञखऊबऽघऒध॑ओ了承ऎटऔい。 

 

 

 

 

 

 

 

質問म以上द終了दघ。回答いञटऌあॉऋधうओकいऽखञ。 



業種 実施月 結婚支援䛾現状 今後協力䛷䛝る結婚支援

1 情報䞉通信 H29.6

地域貢献䛾一環䛸し䛶，結婚支援事業を開
始し，婚活䜲ベントを年䠍回程度開催し䛶い
る。

縁結びワ䞊䜻ンググ䝹䞊䝥䛻社員を推薦するこ䛸
䛿可能。
広告面䛷協力するこ䛸䛿可能

2 金融 H29.6

地域貢献䛾一環䛸し䛶結婚相談所を開設
し，䛚見合いや出会い䛾䝟䞊テ䜱䞊䛺䛹を開
催し䛶いる。

縁結びワ䞊䜻ンググ䝹䞊䝥䛻社員を推薦するこ䛸
䛿可能。
婚活䜲ベント䛾チ䝷シを店舗䛻設置する䛺䛹䛾周
知䛾協力䛿可能。

3 䝪䝷ンテ䜱䜰団体 H29.6
䝪䝷ンテ䜱䜰䛻䜘る運営䛷，䛚見合いや年䛻
数回出会い䛾䝟䞊テ䜱䞊を開催し䛶いる。

縁結びワ䞊䜻ンググ䝹䞊䝥䛻相談員を推薦する
こ䛸䛿可能。
婚活䜲ベント䛾周知䛻協力するこ䛸䛿可能。

4 㻺㻼㻻法人 H29.6
セミナ䞊䛸組み合わせた婚活䜲ベント，親向
け䛾婚活交流会䛺䛹を開催し䛶いる。

縁結びワ䞊䜻ンググ䝹䞊䝥䛻職員を推薦するこ䛸
䛿可能。
䝤ログ䛺䛹䛷，婚活䜲ベント䛾周知䛻協力するこ䛸
䛿可能。

5 情報 H29.7 特䛻䛺し。
縁結びワ䞊䜻ンググ䝹䞊䝥䛻社員を推薦するこ䛸
䛿可能。
広告面䛷協力するこ䛸䛿可能。

6 農業協ྠ組合 H29.7
農協青年部䛷，交流会䠄男女各８ྡ程度䠅を
したこ䛸䛿ある。

市䛾婚活䜲ベント䛻，無償䛷農産物を提供するこ
䛸䛿可能。
婚活䜲ベント䛾周知を職員や農業青年䛺䛹䛻する
こ䛸䛿可能。

7 䜺ス H29.7
婚活䜲ベントを共催し，会場や調理器具を無
償䛷貸し出したこ䛸䛜ある。

市䛾婚活䜲ベント䛻䛚い䛶䜒，会場や調理器具を
無償䛷貸し出すこ䛸䛿可能。
婚活䜲ベント䛾周知䛻協力するこ䛸䛿可能。

8 農業協ྠ組合 H29.7
５年く䜙い前䛻，農協青年部䛷交流会をした
こ䛸䛿ある䛜，現在䛿特䛻䛺し。

市䛾婚活䜲ベント䛻，無償䛷農産物や農産加工
品䛾提供，農業体験を実施するこ䛸䛿可能。
婚活䜲ベント䛾周知を職員や農業青年䛺䛹䛻する
こ䛸䛿可能。
縁結びワ䞊䜻ンググ䝹䞊䝥䛻職員を推薦するこ䛸
䛿可能。

9 農業協ྠ組合 H29.7
５年前䛛䜙年䠍回，農協青年部䛷交流会䠄男
女各５ྡ程度䠅を開催し，䠍組結婚した。

市䛾婚活䜲ベント䛻，無償䛷農産物を提供するこ
䛸䛿可能。

10 経済団体 H29.7 特䛻䛺し。
縁結びワ䞊䜻ンググ䝹䞊䝥䛻職員を推薦するこ䛸
䛿可能。
婚活䜲ベント䛾周知䛻協力するこ䛸䛿可能。

11 農業協ྠ組合 H29.7
以前，農協青年部䛷交流会をしたこ䛸䛿ある
䛜，現在䛿特䛻䛺し。

市䛾婚活䜲ベント䛻，無償䛷農産物を提供するこ
䛸䛿可能。

12 工業協ྠ組合 H29.9 特䛻䛺し。
市䛾婚活䜲ベント䛾会場䛸し䛶，無償䛷貸し出す
こ䛸䛿可能。
婚活䜲ベント䛾周知䛻協力するこ䛸䛿可能。

13 食品関連協会 H29.10 特䛻䛺し。

市䛾婚活䜲ベント䛻，原材料費䛾み䛷商品を提供
するこ䛸䛿可能。
婚活䜲ベント䛾チ䝷シを店舗䛻設置する䛺䛹䛾協
力䛿可能。

14 製菓 H29.11 特䛻䛺し。

市䛾婚活䜲ベント䛻，無償䛷商品を提供するこ䛸
䛿可能。
婚活䜲ベント䛾チ䝷シを直営店䛻設置する䛺䛹䛾
周知䛾協力䛿可能。

䠏　企業等へ䛾結婚支援䛻係る䝠䜰䝸ング結果
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業種 実施月 結婚支援䛾現状 今後協力䛷䛝る結婚支援

15 酒造 H29.11 特䛻䛺し。

市䛾婚活䜲ベント䛻，無償䛷商品を提供するこ䛸
䛿可能。
婚活䜲ベント䛾チ䝷シを直営店䛻設置する䛺䛹䛾
周知䛾協力䛿可能。

16 酒造 H29.11 特䛻䛺し。
婚活䜲ベント䛾チ䝷シを直売所䛻設置する䛺䛹䛾
周知䛾協力䛿可能。

17 飲食 H29.11 特䛻䛺し。
市䛾婚活䜲ベント䛷䜹䝑䝥䝹䛻䛺った参加者䛻，
無償䛷店舗䛾割引券を提供するこ䛸䛿可能。

18 酒造 H29.11 特䛻䛺し。

市䛾婚活䜲ベント䛻，無償䛷商品を提供するこ䛸
䛿可能。
婚活䜲ベント䛾チ䝷シを直売所䛻設置する䛺䛹䛾
周知䛾協力䛿可能。

19 製菓 H29.11 特䛻䛺し。

市䛾婚活䜲ベント䛻，無償䛷商品を提供するこ䛸
䛿可能。
婚活䜲ベント䛾チ䝷シを直営店䛻設置する䛺䛹䛾
周知䛾協力䛿可能。

20 ス䝫䞊䝒関連協会 H29.11 婚活䜲ベントを初䜑䛶開催する予定。
市䛾婚活䜲ベント䛻，職員䠎ྡ程度をスタ䝑䝣䛸し
䛶参加させる䛺䛹䛾運営面䛷協力したい。
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Ხ　恋活あさひƔわクȪǹȞǹȑȸȆǣȸ参加者ǢンǱȸȈ集計結果

ＱᲫ 性別ȷ年代

20代 フ0代 計

7 14 21

8 14 22

15 28 43

ＱᲬ 婚活ǤșンȈƷ参加状況

今回ƕ初ǊƯ 2回 フ回 ブ回以上 計

6 1 0 0 7

8 1 2 3 14

6 1 0 1 8

7 3 2 2 14

27 6 4 6 43

男性

女性

男性20代

男性フ0代

項目

項目

女性20代

女性フ0代

33%

67%

男性

20代 30代

36%

64%

女性

20代 30代

86%

14%

男性20代

௒回䛜初䜑䛶

2回

3回

4回以上

57%

7%

14%

22%

男性30代

௒回䛜初䜑䛶

2回

3回

4回以上

75%

12%

13%

女性20代

௒回䛜初䜑䛶

2回

3回

4回以上

50%

22%

14%

14%

女性30代

௒回䛜初䜑䛶

2回

3回

4回以上

事務局䛷年齢等䛾䝞䝷ン䝇䜢考え䛶選考。当日䛿男性䠍ྡ䛾Ḟ席䛜あ䛳䛯。

婚活䜲䝧ン䝖䛻௒回初䜑䛶参加䛧䛯人䛜多く，䠎䠌代䛿䠔割，䠏䠌代䛿䠑割䛷あ䛳䛯。
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ＱᲭ ǤșンȈを知Ƭた方法ᲢいくƭưǋᲣ

țȸムȚȸǸ あさひƹし
チȩǷやȝǹ
ǿȸ

新聞 ȩǤȊȸ
旭川市役所
facebook

友人ȷ知人ȷ
家族Ɣǒ聞い
た

そƷ他 計

3 1 1 0 1 0 2 0 8

3 0 3 1 2 0 3 4 16

2 0 2 1 2 0 1 0 8

3 1 1 1 3 0 5 0 14

11 2 7 3 8 0 11 4 46

※そƷ他内訳

ＱᲮ 参加しǑうƱ思ƬたƖƬƔけ

内容ƴ興味ƕ
あƬた

参加費ƕ手頃
ưあƬた

友人ȷ知人ȷ
家族Ɣǒ勧Ǌ
ǒǕた

友人ȷ知人ƴ
誘わǕた

そƷ他 計

4 0 3 0 0 7

6 4 2 1 1 14

3 0 5 0 0 8

8 0 5 0 1 14

21 4 15 1 2 43

※そƷ他内訳

ȝȆȈƷ収録Ʒ時ƴ誘わǕたƷư

ȇǶǤンセンǿȸƴ行ƬƯǈたƔƬた

項目

ポ䝔䝖䛾収録

JA䛯い䛫䛴䛛䜙

職場ෆ䛛䜙

JA䛯い䛫䛴䛛䜙

項目

女性フ0代

男性フ0代

男性フ0代

男性フ0代

男性フ0代

男性20代

男性フ0代

女性20代

女性フ0代

男性20代

男性フ0代

女性20代

女性フ0代

男性フ0代

37

%

12

%

13

%

13

%

25

%

男性20代

䝩䞊䝮䝨䞊䝆

あ䛥ひば䛧

チ䝷䝅やポ䝇タ䞊

新聞

䝷䜲䝘䞊

旭川市役所facebook

友人䞉知人䞉家族䛛䜙聞い䛯

䛭䛾他

19%

19%

6%

12%

19%

25%

男性30代

䝩䞊䝮䝨䞊䝆

あ䛥ひば䛧

チ䝷䝅やポ䝇タ䞊

新聞

䝷䜲䝘䞊

旭川市役所facebook

友人䞉知人䞉家族䛛䜙聞い䛯

䛭䛾他

25%

25%
12%

25%

13%

女性20代

䝩䞊䝮䝨䞊䝆

あ䛥ひば䛧

チ䝷䝅やポ䝇タ䞊

新聞

䝷䜲䝘䞊

旭川市役所facebook

友人䞉知人䞉家族䛛䜙聞い䛯

䛭䛾他

22%

7%

7%

7%
21%

0%

36%

女性30代

䝩䞊䝮䝨䞊䝆

あ䛥ひば䛧

チ䝷䝅やポ䝇タ䞊

新聞

䝷䜲䝘䞊

旭川市役所facebook

友人䞉知人䞉家族䛛䜙聞い䛯

䛭䛾他

䝩䞊䝮䝨䞊䝆，友人䞉知人䞉家族䛛䜙聞い䛯䛜多く，ḟ䛻䝷䜲䝘䞊，チ䝷䝅やポ䝇タ䞊䛛䜙䛜多䛛䛳䛯。
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ＱᲯ 参加人数ƴƭいƯ

多い ちǐうƲ良い 少Ƴい 計

0 7 0 7

3 10 1 14

0 8 0 8

2 12 0 14

5 37 1 43

ＱᲰ 参加費ƴƭいƯ

安い ちǐうƲ良い 高い 計

3 4 0 7

5 9 0 14

1 6 1 8

3 9 2 14

12 28 3 43

項目

項目

男性20代

男性フ0代

女性20代

女性フ0代

男性20代

男性フ0代

女性20代

女性フ0代

57%

43%

男性20代

ෆ容䛻興味䛜あ䛳䛯

参加費䛜手頃䛷あ䛳䛯

友人䞉知人䞉家族䛛䜙勧䜑䜙䜜䛯

友人䞉知人䛻誘わ䜜䛯

䛭䛾他

43%

29%

14%

7%
7%

男性30代

ෆ容䛻興味䛜あ䛳䛯

参加費䛜手頃䛷あ䛳䛯

友人䞉知人䞉家族䛛䜙勧䜑䜙䜜䛯

友人䞉知人䛻誘わ䜜䛯

䛭䛾他

37%

63%

女性20代

ෆ容䛻興味䛜あ䛳䛯

参加費䛜手頃䛷あ䛳䛯

友人䞉知人䞉家族䛛䜙勧䜑䜙䜜䛯

友人䞉知人䛻誘わ䜜䛯

䛭䛾他

57%
36%

7%

女性30代

ෆ容䛻興味䛜あ䛳䛯

参加費䛜手頃䛷あ䛳䛯

友人䞉知人䞉家族䛛䜙勧䜑䜙䜜䛯

友人䞉知人䛻誘わ䜜䛯

䛭䛾他

100

%

男性20代

多い 䛱䜗う䛹良い 少䛺い

21

%

72

%

7%

男性30代

多い 䛱䜗う䛹良い 少䛺い

100

%

女性20代

多い 䛱䜗う䛹良い 少䛺い

14

%

86

%

女性30代

多い 䛱䜗う䛹良い 少䛺い

ෆ容䛻興味䛜あ䛳䛯䛜全体的䛻多く，女性䠎䠌代䛿友人䞉知人䞉家族䛛䜙勧䜑䜙䜜䛯䛜多䛛䛳䛯。

䛱䜗う䛹良い䠄男女各䠎䠌ྡ程度䠅䛜圧倒的䛻多䛛䛳䛯。
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ＱᲱ 参加時間ƴƭいƯ

短い ちǐうƲ良い 長い 計

1 5 1 7

3 10 1 14

1 7 0 8

2 11 1 14

7 33 3 43

ＱᲲ 講師ƴǑǔǢȉȐǤǹƴƭいƯ

ƱƯǋたǊƴ
ƳƬた

たǊƴƳƬた
ƲちǒƱǋい
えƳい

あǇǓたǊƴ
ƳǒƳƔƬた

たǊƴƳǒƳ
ƔƬた

わƔǒƳい 計

4 2 1 0 0 0 7

3 8 2 1 0 0 14

4 3 1 0 0 0 8

5 5 4 0 0 0 14

16 18 8 1 0 0 43

項目

男性フ0代

女性20代

女性フ0代

男性20代

男性フ0代

男性20代

項目

女性20代

女性フ0代

43

%57

%

男性20代

安い 䛱䜗う䛹良い 高い

36

%
64

%

男性30代

安い 䛱䜗う䛹良い 高い

12

%

75

%

13

%

女性20代

安い 䛱䜗う䛹良い 高い

22

%

64

%

14

%

女性30代

安い 䛱䜗う䛹良い 高い

14

%

72

%

14

%

男性20代

短い 䛱䜗う䛹良い 長い

21

%

72

%

7%

男性30代

短い 䛱䜗う䛹良い 長い

12

%

88

%

女性20代

短い 䛱䜗う䛹良い 長い

14

%

79

%

7%

女性30代

短い 䛱䜗う䛹良い 長い

䛱䜗う䛹良い䠄䠎，䠌䠌䠌෇䠅䛜多䛛䛳䛯䛜，安い䛸いう意見䜒多䛛䛳䛯。

䛱䜗う䛹良い䠄䠐時間程度䠅䛜全体䛾䠔割近く䛷あ䛳䛯。
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ＱᲳ ǢǤǹȖレǤクǲȸムƴƭいƯ

参加者ƱƱƯ
ǋ交流ưƖた

参加者Ʊ交流
ưƖた

ƲちǒƱǋい
えƳい

参加者ƱあǇ
Ǔ交流ưƖƳ
ƔƬた

参加者Ʊ交流
ưƖƳƔƬた

わƔǒƳい 無回答 計

4 0 0 2 0 1 0 7

1 5 4 1 1 0 2 14

0 4 3 1 0 0 0 8

1 7 2 1 2 0 1 14

6 16 9 5 3 1 3 43

項目

女性フ0代

男性20代

男性フ0代

女性20代

57%29%

14%

男性20代

䛸䛶䜒䛯䜑䛻䛺䛳䛯

䛯䜑䛻䛺䛳䛯

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

あ䜎䜚䛯䜑䛻䛺䜙䛺䛛䛳䛯

䛯䜑䛻䛺䜙䛺䛛䛳䛯

わ䛛䜙䛺い

22%

57%

14%

7%

男性30代

䛸䛶䜒䛯䜑䛻䛺䛳䛯

䛯䜑䛻䛺䛳䛯

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

あ䜎䜚䛯䜑䛻䛺䜙䛺䛛䛳䛯

䛯䜑䛻䛺䜙䛺䛛䛳䛯

わ䛛䜙䛺い

50%
37%

13%

女性20代

䛸䛶䜒䛯䜑䛻䛺䛳䛯

䛯䜑䛻䛺䛳䛯

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

あ䜎䜚䛯䜑䛻䛺䜙䛺䛛䛳䛯

䛯䜑䛻䛺䜙䛺䛛䛳䛯

わ䛛䜙䛺い

36%

36%

28%

女性30代

䛸䛶䜒䛯䜑䛻䛺䛳䛯

䛯䜑䛻䛺䛳䛯

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

あ䜎䜚䛯䜑䛻䛺䜙䛺䛛䛳䛯

䛯䜑䛻䛺䜙䛺䛛䛳䛯

わ䛛䜙䛺い

57%29%

14%

男性20代

参加者䛸䛸䛶䜒交流䛷䛝䛯

参加者䛸交流䛷䛝䛯

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

参加者䛸あ䜎䜚交流䛷䛝䛺䛛䛳䛯

参加者䛸交流䛷䛝䛺䛛䛳䛯

わ䛛䜙䛺い

無回答

7%

36%

29%

7%

7%

14%

男性30代

参加者䛸䛸䛶䜒交流䛷䛝䛯

参加者䛸交流䛷䛝䛯

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

参加者䛸あ䜎䜚交流䛷䛝䛺䛛䛳䛯

参加者䛸交流䛷䛝䛺䛛䛳䛯

わ䛛䜙䛺い

無回答

50%

37%

13%

女性20代

参加者䛸䛸䛶䜒交流䛷䛝䛯

参加者䛸交流䛷䛝䛯

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

参加者䛸あ䜎䜚交流䛷䛝䛺䛛䛳䛯

参加者䛸交流䛷䛝䛺䛛䛳䛯

わ䛛䜙䛺い

無回答

7%

50%

15%

7%

14%

7%

女性30代

参加者䛸䛸䛶䜒交流䛷䛝䛯

参加者䛸交流䛷䛝䛯

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

参加者䛸あ䜎䜚交流䛷䛝䛺䛛䛳䛯

参加者䛸交流䛷䛝䛺䛛䛳䛯

わ䛛䜙䛺い

無回答

䛸䛶䜒䛯䜑䛻䛺䛳䛯，䛯䜑䛻䛺䛳䛯䛷，全体䛾䠔割近く䜢䛧䜑䛶䛚䜚，講師䛻䜘䜛䜰䝗䝞䜲䝇䛿好評䛷あ䛳䛯。

参加者䛸䛸䛶䜒交流䛷䛝䛯，参加者䛸交流䛷䛝䛯䛷，全体䛾䠑割䜢超え䛶い䛯䛜，䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い䛸いう意見䛜女性䠎䠌代䛛䜙

多䛛䛳䛯。
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Ｑ10 クȪǹȞǹǱȸキȇǳレȸǷョンƴƭいƯ

参加者ƱƱƯ
ǋ交流ưƖた

参加者Ʊ交流
ưƖた

ƲちǒƱǋい
えƳい

参加者ƱあǇ
Ǔ交流ưƖƳ
ƔƬた

参加者Ʊ交流
ưƖƳƔƬた

わƔǒƳい 無回答 計

4 3 0 0 0 0 0 7

1 9 1 0 0 1 2 14

3 5 0 0 0 0 0 8

3 9 0 1 0 0 1 14

11 26 1 1 0 1 3 43

Ｑ11 ȕȪȸǿǤムᲢ立食ȑȸȆǣȸᲣƴƭいƯ

参加者ƱƱƯ
ǋ交流ưƖた

参加者Ʊ交流
ưƖた

ƲちǒƱǋい
えƳい

参加者ƱあǇ
Ǔ交流ưƖƳ
ƔƬた

参加者Ʊ交流
ưƖƳƔƬた

わƔǒƳい 無回答 計

5 1 0 1 0 0 0 7

0 6 3 3 0 0 2 14

1 6 1 0 0 0 0 8

2 4 3 2 2 0 1 14

8 17 7 6 2 0 3 43

項目

項目

男性20代

男性フ0代

女性20代

女性フ0代

男性20代

男性フ0代

女性20代

女性フ0代

57%

43%

男性20代

参加者䛸䛸䛶䜒交流䛷䛝䛯

参加者䛸交流䛷䛝䛯

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

参加者䛸あ䜎䜚交流䛷䛝䛺䛛䛳䛯

参加者䛸交流䛷䛝䛺䛛䛳䛯

わ䛛䜙䛺い

無回答

7%

65%

7%

7%

14%

男性30代

参加者䛸䛸䛶䜒交流䛷䛝䛯

参加者䛸交流䛷䛝䛯

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

参加者䛸あ䜎䜚交流䛷䛝䛺䛛䛳䛯

参加者䛸交流䛷䛝䛺䛛䛳䛯

わ䛛䜙䛺い

無回答

37%

63%

女性20代

参加者䛸䛸䛶䜒交流䛷䛝䛯

参加者䛸交流䛷䛝䛯

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

参加者䛸あ䜎䜚交流䛷䛝䛺䛛䛳䛯

参加者䛸交流䛷䛝䛺䛛䛳䛯

わ䛛䜙䛺い

無回答

22%

64%

7%
7%

女性30代

参加者䛸䛸䛶䜒交流䛷䛝䛯

参加者䛸交流䛷䛝䛯

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

参加者䛸あ䜎䜚交流䛷䛝䛺䛛䛳䛯

参加者䛸交流䛷䛝䛺䛛䛳䛯

わ䛛䜙䛺い

無回答

参加者䛸䛸䛶䜒交流䛷䛝䛯，参加者䛸交流䛷䛝䛯䛷，全体䛾䠕割近く䜢䛧䜑䛶䛚䜚，少人数䛾チ䞊䝮䠄男性䠎ྡ䞉女性䠎ྡ䠅䛷䛾共

ྠ作業䛻䜘䜚交流䛜進䜣䛰䜒䛾䛸思わ䜜䜛。
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Ｑ12 ǤșンȈ会場ƴƭいƯ

ƱƯǋ良ƔƬ
た

良ƔƬた
ƲちǒƱǋい
えƳい

あǇǓ良くƳ
ƔƬた

良くƳƔƬた わƔǒƳい 無回答 計

5 0 1 1 0 0 0 7

5 3 3 1 0 0 2 14

4 4 0 0 0 0 0 8

5 4 4 0 0 0 1 14

19 11 8 2 0 0 3 43

項目

男性20代

男性フ0代

女性20代

女性フ0代

72%

14%

14%

男性20代

参加者䛸䛸䛶䜒交流䛷䛝䛯

参加者䛸交流䛷䛝䛯

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

参加者䛸あ䜎䜚交流䛷䛝䛺䛛䛳䛯

参加者䛸交流䛷䛝䛺䛛䛳䛯

わ䛛䜙䛺い

無回答

43%

22%

21%

14%

男性30代

参加者䛸䛸䛶䜒交流䛷䛝䛯

参加者䛸交流䛷䛝䛯

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

参加者䛸あ䜎䜚交流䛷䛝䛺䛛䛳䛯

参加者䛸交流䛷䛝䛺䛛䛳䛯

わ䛛䜙䛺い

無回答

12%

75%

13%

女性20代

参加者䛸䛸䛶䜒交流䛷䛝䛯

参加者䛸交流䛷䛝䛯

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

参加者䛸あ䜎䜚交流䛷䛝䛺䛛䛳䛯

参加者䛸交流䛷䛝䛺䛛䛳䛯

わ䛛䜙䛺い

無回答

14%

29%

22%

14%

14%

7%

女性30代

参加者䛸䛸䛶䜒交流䛷䛝䛯

参加者䛸交流䛷䛝䛯

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

参加者䛸あ䜎䜚交流䛷䛝䛺䛛䛳䛯

参加者䛸交流䛷䛝䛺䛛䛳䛯

わ䛛䜙䛺い

無回答

72%

14%

14%

男性20代

䛸䛶䜒良䛛䛳䛯

良䛛䛳䛯

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

あ䜎䜚良く䛺䛛䛳䛯

良く䛺䛛䛳䛯

わ䛛䜙䛺い

無回答

36%

22%

21%

7%

14%

男性30代

䛸䛶䜒良䛛䛳䛯

良䛛䛳䛯

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

あ䜎䜚良く䛺䛛䛳䛯

良く䛺䛛䛳䛯

わ䛛䜙䛺い

無回答

50%50%

女性20代

䛸䛶䜒良䛛䛳䛯

良䛛䛳䛯

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

あ䜎䜚良く䛺䛛䛳䛯

良く䛺䛛䛳䛯

わ䛛䜙䛺い

無回答

36%

28%

29%

7%

女性30代

䛸䛶䜒良䛛䛳䛯

良䛛䛳䛯

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

あ䜎䜚良く䛺䛛䛳䛯

良く䛺䛛䛳䛯

わ䛛䜙䛺い

無回答

参加者䛸䛸䛶䜒交流䛷䛝䛯，参加者䛸交流䛷䛝䛯䛷，全体䛾䠒割近く䜢䛧䜑䛶い䜛䛜，参加者䛸あ䜎䜚交流䛷䛝䛺䛛䛳䛯，参加者

䛸交流䛷䛝䛺䛛䛳䛯䛸䛾意見䛜男女䛸䜒䛻䠏䠌代䛷多䛛䛳䛯。
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Ｑ1フ 参加した感想ƴƭいƯ

大変楽しǊた 楽しǊた ふƭう
あǇǓ楽しǊ
ƳƔƬた

楽しǊƳƔƬ
た

無回答 計

5 1 1 0 0 0 7

2 6 3 1 0 2 14

4 4 0 0 0 0 8

2 5 4 2 0 1 14

13 16 8 3 0 3 43

Ｑ1ブ 参加者Ტ異性ᲣƴƭいƯ

気ƴƳǔ異性
ƕ見ƭƔƬた

気ƴƳǔ異性
Ƹ見ƭƔǒƳ
ƔƬた

ƲちǒƱǋい
えƳい

無回答 計

6 0 1 0 7

8 1 3 2 14

7 0 1 0 8

2 7 4 1 14

23 8 9 3 43

項目

項目

男性フ0代

女性20代

女性フ0代

男性20代

男性フ0代

男性20代

女性20代

女性フ0代

72%

14%

14%

男性20代

大変楽䛧䜑䛯

楽䛧䜑䛯

ふ䛴う

あ䜎䜚楽䛧䜑䛺䛛䛳䛯

楽䛧䜑䛺䛛䛳䛯

無回答

14%

43%

22%

7%

14%

男性30代

大変楽䛧䜑䛯

楽䛧䜑䛯

ふ䛴う

あ䜎䜚楽䛧䜑䛺䛛䛳䛯

楽䛧䜑䛺䛛䛳䛯

無回答

50%50%

女性20代

大変楽䛧䜑䛯

楽䛧䜑䛯

ふ䛴う

あ䜎䜚楽䛧䜑䛺䛛䛳䛯

楽䛧䜑䛺䛛䛳䛯

無回答

14%

36%29%

14%

7%

女性30代

大変楽䛧䜑䛯

楽䛧䜑䛯

ふ䛴う

あ䜎䜚楽䛧䜑䛺䛛䛳䛯

楽䛧䜑䛺䛛䛳䛯

無回答

䛸䛶䜒良䛛䛳䛯，良䛛䛳䛯䛷，全体䛾䠓割近く䜢䛧䜑䛶䛚䜚，䜲䝧ン䝖会場䛸䛧䛶旭川䝕䝄䜲ンセンタ䞊䛿䛚䛚䜐䛽好評䛷あ䛳䛯。

大変楽䛧䜑䛯，楽䛧䜑䛯䛷，全体䛾䠓割近く䜢䛧䜑䛶い䜛䛜，䠎䠌代䛿䠕割䛻対䛧，䠏䠌代䛿䠑割䛸年代䛷差䛜あ䛳䛯。
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Ｑ15 今後ǋ本日ƷǑうƳǤșンȈƕあǕƹ参加したいưすƔ

参加したい
内容を見Ư検
討したい

ƲちǒƱǋい
えƳい

参加したくƳ
い

無回答 計

3 4 0 0 0 7

5 7 0 0 2 14

2 6 0 0 0 8

6 6 1 0 1 14

16 23 1 0 3 43

項目

女性フ0代

男性20代

男性フ0代

女性20代

86%

14%

男性20代

気䛻䛺䜛異性䛜見䛴䛛䛳䛯

気䛻䛺䜛異性䛿見䛴䛛䜙䛺

䛛䛳䛯

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

無回答

57%

7%

22%

14%

男性30代

気䛻䛺䜛異性䛜見䛴䛛䛳䛯

気䛻䛺䜛異性䛿見䛴䛛䜙䛺

䛛䛳䛯

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

無回答

87%

13%

女性20代

気䛻䛺䜛異性䛜見䛴䛛䛳䛯

気䛻䛺䜛異性䛿見䛴䛛䜙䛺

䛛䛳䛯

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

無回答

14%

50%

29%

7%

女性30代

気䛻䛺䜛異性䛜見䛴䛛䛳䛯

気䛻䛺䜛異性䛿見䛴䛛䜙䛺

䛛䛳䛯

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

無回答

43%

57%

男性20代

参加䛧䛯い

ෆ容䜢見䛶検討䛧䛯い

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

参加䛧䛯く䛺い

無回答

36%

50%

14%

男性30代

参加䛧䛯い

ෆ容䜢見䛶検討䛧䛯い

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

参加䛧䛯く䛺い

無回答

25%

75%

女性20代

参加䛧䛯い

ෆ容䜢見䛶検討䛧䛯い

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

参加䛧䛯く䛺い

無回答

43%

43%

7%
7%

女性30代

参加䛧䛯い

ෆ容䜢見䛶検討䛧䛯い

䛹䛱䜙䛸䜒いえ䛺い

参加䛧䛯く䛺い

無回答

気䛻䛺䜛異性䛜見䛴䛛䛳䛯䛿䠑割䜢少䛧超え䛶䛚䜚，カッ䝥䝹成立率䜒䠑割䛷あ䛳䛯。一方，女性䠏䠌代䛿気䛻䛺䜛異性䛜見䛴䛛

䜙䛺䛛䛳䛯䛜，䠑割䛷あ䛳䛯。

ෆ容䜢見䛶検討䛧䛯い䛜，全体䛾䠑割䜢超え䛶い䛯。特䛻女性䠎䠌代䛿䠓割䜢超え䛶䛚䜚，若い女性䛿ෆ容䛻䜘䛳䛶参加䛜左右

䛥䜜䜛傾向䛻あ䜛。
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Ｑ16 ǤșンȈƴ参加した感想ȷ要望ȷ意見ƳƲ

記入 無回答 計

1 6 7

6 8 14

2 6 8

4 10 14

13 30 43

※記入内容Ʒ内訳

会場䛸䛶䜒良䛛䛳䛯䛷䛩。あ䜚䛜䛸う䛤䛦い䜎䛧䛯。

䝣䝸䞊タ䜲䝮䜢少䛧短く䛧䛶，自己紹௓タ䜲䝮䜢少䛧長く䛧䛶欲䛧い。

䛯く䛥䜣䛾方䛸話䛫䛶良䛛䛳䛯䛜，立食䛾䝁䝭ュ䝙䜿䞊䝅ョン䛜難䛧䛛䛳䛯䛷䛩。楽䛧䜑䜎䛧䛯䟿

作䜚物䛻関䛧䛶䛿出来䛜左右䛥䜜䜛䛾䛷，自ศ䛿あ䜎䜚䜲䝧ン䝖䛾企画䛿勧䜑䛺い䛷䛩。䝇タッ䝣䛿多数い䛯䛾䛷，異性䛾方䛸話䛧や
䛩䛛䛳䛯䛷䛩。

㻝対㻝䛾䝖䞊䜽䛾時間長䜑䛻。立食䝟䞊䝔䜱䞊短䜑䛻。

進行䛜早く，落䛱着い䛶会話䛜䛷䛝䛺い。

楽䛧䛛䛳䛯䛷䛩䟿䝇タッ䝣䛾皆䛥䜣䜒親ษ䛷嬉䛧䛛䛳䛯䛷䛩䟿䟿青山センセ䛰い䛩䛝䞊䟿䟿

䜰䜲䝇䝤䝺䜲䜽䝀䞊䝮䛜䛿䛪䛛䛧䛛䛳䛯䛧，気䜎䛪䛛䛳䛯䛷䛩。

䝃ポ䞊䝖䛾方䛜䛸䛶䜒親ษ䛷，話䛧䜢䛧䛶䜏䛯い方䛸話䛩䛣䛸䛜出来䜎䛧䛯。あ䜚䛜䛸う䛤䛦い䜎䛧䛯䟿

緊張䛧䛶あ䜎䜚話䛧䛛䛡䜙䜜䜎䛫䜣䛷䛧䛯䛜，䜎䛯参加䛧䛯い䛸思い䜎䛧䛯。

項目

9㻜秒䛿短い䛷䛩。

参加䛥䛫䛶い䛯䛰䛝あ䜚䛜䛸う䛤䛦い䜎䛧䛯。カッ䝥䝸ン䜾䛻䛺䛳䛯，䛺䜙䛺䛛䛳䛯䛻関わ䜙䛪，䛸䛶䜒良い経験䛜䛷䛝䛯䛸思い䜎䛧䛯。

㻠㻡歳䜎䛷年齢上䛢䛶ほ䛧い。㻟9歳䛺䛾䛷䟿䟿䛸䛶䜒䜘䛛䛳䛯䛷䛩。䛬ひ䜎䛯参加䛧䛯い䛷䛩。あ䜚䛜䛸う䛤䛦い䜎䛩。

男性20代

男性フ0代

女性20代

女性フ0代

女性フ0代

女性フ0代

女性フ0代

男性フ0代

男性フ0代

女性20代

女性20代

女性フ0代

男性20代

男性フ0代

男性フ0代

男性フ0代

男性フ0代

䠕䠌秒䛿短い，䠍対䠍䛾䝖䞊䜽䛾時間䜢長䜑䛻，䝣䝸䞊タ䜲䝮䠄立食䝟䞊䝔䜱䞊䠅䜢短䜑䛻䛸䛾意見䛜あ䜚，䝖䞊䜽時間䠕䠌秒䛿短

䛛䛳䛯䜒䛾䛸思わ䜜䜛。

䝇タッ䝣䠄䝃ポ䞊䝖䠅へ䛾意見䛿好評䛷あ䛳䛯䛣䛸䛛䜙，௒回䛾体制䠄䝇タッ䝣䠍ྡ䛜男女各䠎ྡ䜢担当䠅䛜有効的䛷あ䜛䛸思わ䜜

䜛。
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